# 令和 3 年度 病院事業決算状況

# 都道府県名 岩手県

総務省

- 目次 -

市町村・組合名	病院名	ページ			
-	中央病院	2	-	東和病院	20
-	大船渡病院	3	-	南光病院	21
-	釜石病院	4	盛岡市	盛岡市立病院	22
-	宮古病院	5	一関市	一関市国民健康保険藤沢病院	23
-	胆沢病院	6	八幡平市	八幡平市立病院	24
-	磐井病院	7	奥州市	奥州市総合水沢病院	25
-	遠野病院	8	奥州市	奥州市国民健康保険まごころ 病院	26
-	高田病院	9	葛巻町	国保葛巻病院	27
-	久慈病院	10	西和賀町	町立西和賀さわうち病院	28
-	江刺病院	11	洋野町	国保種市病院	29
-	千厩病院	12			
-	中部病院	13			
-	二戸病院	14			
-	一戸病院	15			
-	大槌病院	16			
-	山田病院	17			
-	軽米病院	18			
-	大東病院	19			

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	
病 院 名	中央病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	条例全部   特 殊 診 療 機 能   透 Ⅰ 訓 ガ
病院区分	┃ 一般病院     ┃ 不 採 算 地 区 病 院 ┃ 非該当
建物面積	53,660 ㎡ 不採算地区中核病院 非該当
診療科数	┃ 29 ┃ 指定病院の状況 ┃ 救臨が へ災地 輪
許可公営企業	│
DPC対象病院	│対象 │経 営 形 態│直営
	類 似 区 分   500床以上

	病	床	利	用	率	•	平		均	₹ <u></u>	Ξ	院		日	数			(	%•日)	
X		分	病	床	数	令	和	3	年	度		令 利	2	年	度	令	和	元	年 度	F
_		般			685					71.9					69.6				77	.5
療		養			-					-					-					-
結		核			-					-					-					-
精		神			-					-					-					-
感	染	症			-					-					-					-
	計				685					71.9					69.6				77	.5
平均	) 在 院	日数	(一般)	病 床	のみ)					11.3					11.7				11	.7

	設	立		寸	体	0	D	状	況
人					П	(人)			1,210,534
決		算	規	₹	模	(千円)		91	6,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		40	5,634,579
財	政	した	)	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健:	全化	連結	実質	赤字比	2率	(%)			-
判断	比率	実質	公債	責費 比	海	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)			200.6

	以	스 기	30017	・ハエ	-				ı∟	т,	신 1 <u>工</u> 177
損    益	計	算			書					(千円	∃・%)
区分	決	算 額	費医	業	<u>用</u> 収益	全	国	平 均	類	似:	平 均
総収益		26,513,556									
1 経 常 収 益		26,513,556	3								
(1) 医業収益		23,061,357									
(うち修正医業収益)		22,479,170	)								
入 院 収 益		15,117,087	7								
外 来 収 益		6,904,10°									
診療 収入計		22,021,188	3								
繰延運営権対価収益											
運営権者更新投資収益		,									
その他医業収益		1,040,169	)								
(うち他会計負担金)		582,187									
(2) 医 業 外 収 益		3,452,199									
(うち国・都道府県補助金)		717,18									
(うち他会計補助・負担金)		1,899,388									
(うち長期前受金戻入)		648,562	2								
(うち資本費繰入収益)		,									
(3)特別利益											
(うち他会計繰入金)											
総費用		25,556,753	3								
2 経 常 費 用		25,556,753	3								
(1) 医 業 費 用		24,294,970	)								
職員給与費		11,756,698	3		51.0			60.2			54.0
材料費		8,170,602	2		35.4			25.3			29.9
(うち薬品費)		3,183,300	3		13.8			13.3			16.3
(うち薬品費以外の医薬材料費)		4,873,147	7		21.1			11.6			13.4
減 価 償 却 費		1,409,309	)		6.1			9.0			8.1
経費		2,834,043	3		12.3			22.5			19.6
(うち委託料)		1,211,60	5		5.3			12.5			12.7
研 究 研 修 費		90,747	7								
資 産 減 耗 費		33,57°									
(2) 医 業 外 費 用		1,261,783									
(うち支払利息)		92,809	)		0.4			1.2			1.0
(3) 特別損失											
損益類		956,803									
2   2   2   2   2   2   2   2   2   2		956,803	3								
累 積 欠 損 金											
経 常 収 支 比 率		103.						105.6			105.8
医 業 収 支 比 率		94.9						85.1			89.1
修正医業収支比率		92.						82.2			86.9
他会計繰入金対経常収益比率		9.4						11.3			8.3
他会計繰入金対医業収益比率		10.8	_					14.9			10.4
他会計繰入金対総収益比率		9.4	_					11.2			8.2
実質収益対経常費用比率		94.0	)					93.6			97.0

	貸			借		対		照			表		(千	円・%)
				X		分						決	算	額
資		産		合		言	t						212,6	90,127
1	固		定		資		産							92,693
		(1)	有	Я		固		定		資	産			61,931
		(2)	無	Я		固		定	Ì	資	産		2,0	99,752
		(3)	投	資	そ	の		他	の	資	産			31,010
2	流		動		資		産							97,434
		(1)	<u>現</u>	<u> </u>		<u>及</u>	- 4	び		預	金			97,717
		(2)	未	収	金	<u>及</u>	び	未	収	収	益、			13,061
		(3)	貸	倡	刨	引	±.	当		金 (	<u> </u>			35,235
3	/묘	(4)	貯		次		蔵				品		5	15,949
<u>3_</u> 負	繰	 債	延	合	資	言	<u>産</u>						120 7	38,756
<u>貝</u> 1	固	貝	定		負	Ā	<u> </u> 債							99,103
	쁘	(1)		<b></b>		か財派		かて 2	たか	<u>の</u> 企	業債			37,821
		(2)	そ	<u> </u>		也 也	<u>、に</u>	<u>rc c s</u> fi		<del></del> 業	<u>未员</u> 債			51,287
		(3)	声		<u>'</u> 債	<u>。</u> (特					<u>原</u> )		۷,۷	-
		(4)		<del></del> 设改良酮							入金			-
		(5)	そ	<i>o</i>	他	<u>の</u>	長	<u>),(</u> 期	借	入	金		6,0	00,000
		(6)	引				当				<u></u> 金			09,995
		(7)	ij		_		ス		債		 務			
2	流		動		負		債						22,6	63,122
		(1)		殳改良:			。 に え							44,719
		(2)	そ	の		也	の	ı̂ı		業	債		2	88,607
		(3)		设改良营						<u>長期借</u>				-
		(4)	そ	の	他	の	<u>長</u>	期	借	入	<u>金</u>			-
		(5)	引				当_		/ <del>=</del>		金		3,3	95,169
		(6)	IJ		— n+		<u>ス</u>		<u>債</u>		<u>務</u>			-
		(7)	<u> </u>	+/	<u>時</u>	TL	借び	_+	<u>入</u>		<u>金</u>			
		(8)	<u>未</u> 前	<u>払</u> 受	<u>金</u> 金	<u>及</u> 及	びび	<u>未</u> 前	<u>払</u> 受	費 収	<u>用</u> 益		6,9	91,257
3	繰	(9)	<u>則</u> 延	ヌ	<u>垂</u> 収	X	<u>ひ</u> 益	ĦIJ	又	ЧΧ	一面		11 2	76,531
3	称	(1)	長		期		<u> </u>		受		<del>金</del>			94,812
		(2)		期前	<del>期</del> 受 á	<b>全収</b>		化累		額 (	<u>亚</u>			18,281
		(3)	 繰	<del>如 即</del> 延	<u>~~~</u> 運	営	_ <del></del> 格			<del>丽(</del> 価	,		17,0	-
		(4)				<del></del> 対 価				<u>晒</u> 額 (	)			
		(5)	運		権		<u> </u>		<del>医阳</del> 投	<del>照(</del> 資				-
		(6)		 営 権 者							)			-
資		本		<u> </u>		言							72,9	51,371
1	資			本			金							36,629
2	剰			余			金							14,742
		(1)	資		本		剰		余		金			37,467
		(2)	利		益		剰		余		金			22,725
負	債	•	資	本	合	計					-		212,6	90,127
不		良		債		矜								-
実	質	資	金	<u>不</u>	足	客	Į							-
資		不	T UP 1	足	額	( )								-
<u>資本</u>	不足額	(繰到	上収益	控除征	乡)	( )								-

<u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある)

の決算額である。

他 会 計 か	らの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	2,278,759	2,481,575
資本勘定繰入	1,039,126	1,271,874
計	3,317,885	3,753,449

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)									
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	-									
令和元年度	-	-									

	資	金	不	足	<u> </u>	等	の	状	況
累	積	欠	損	金	比	率	(%)		45.0
健	全 化	法上	: の資	金 2	不 足	額	(千円)		-
健:	全化	法上	の資:	金不	足比	率	(%)		-
地	財法	上	の資	金不	足	額	(千円)		-
地	財法	上の	)資 金	不足	足比	率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市田	订村・	組合	名											
病	院	E	名	大船渡掘	<b></b>									
		於	包	設	及	7	び	業	矜	3	概	況	等	
法	適用	X	分	条例全部	邯		特	殊 診	療機	能	透	訓	ガ	
病	院	X	分	一般病院	完		不	採算均	也区派	<b></b> 院				
建	物	面	積		33,129	) m²	不持	採算地区	☑中核:	病院	第1種	該当		
診	療	科	数			20	指		完の壮	犬 況	救 臨	が感	災	
許	可公	営 企	業				看	護	配	置	7:1			
DI	P C対	象病	院	対象			経	営	形	態	直営			
							類	似	X	分	400床り	上~5	500床未満	

	病	床	利	用	率	•	平		均	7	Έ	院		日	数			(	%・日	)
X		分	病	床	数		令 和	3	年	度		令 和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			370	)				50.2					53.8				5	7.0
療		養			-					-					-					-
結		核			10	)				-										-
精		神			105					27.3					30.4				3	5.7
感	染	症			4					48.8					13.2					-
	計				489	1				44.5					47.6				5	1.0
平均	1 在 院	日数	(一般	病床	のみ)					12.3					13.7				1	2.8

設	立	寸	体	0	) >	<u> </u>	況
人			П	(人)		1,	,210,534
決	算 敖	見	模	(千円)		916	,637,994
標準	財 政	規	模	(千円)		405	,634,579
財政	力	指	数				0.35856
経常	収 支	比	率	(%)			88.2
	実 質 赤	字 比	率	(%)			-
健全化	連結実質	赤字比	〔率	(%)			-
判断比率	実質公信	責費 比	率	(%)			13.3
	将 来 負	担比	率	(%)			200.6

損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	<u>費</u> 用 医業収益	全国平均	類似平均
総収益	8,634,830			
1 経 常 収 益	8,634,830			
(1) 医 業 収 益	7,029,245			
(うち修正医業収益)	6,677,091			
入 院 収 益	4,218,800			
外 来 収 益	2,099,443			
診療 収入計	6,318,243			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	711,002			
(うち他会計負担金)	352,154			
(2) 医 業 外 収 益	1,605,585			
(うち国・都道府県補助金)	185,236			
(うち他会計補助・負担金)	932,017			
(うち長期前受金戻入)	451,336			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3) 特別利益 (うち他会計繰入金)	-			
(フラ他去前線八金)   総 費 用				
<u>総                                   </u>	9,265,840 9,265,840			
(1) 医業費用	8,709,153			
職員給与費	4,757,150	67.7	60.2	57.5
材料費	1,631,820	23.2	25.3	27.9
	690,175	9.8	13.3	14.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	889,616	12.7	11.6	12.6
減 価 償 却 費	954,870	13.6	9.0	8.1
<u> </u>	1,328,056	18.9	22.5	19.1
(うち委託料)	508,596	7.2	12.5	10.0
研究研修費	25,563			
資 産 減 耗 費	11,694			
(2) 医 業 外 費 用	556,687			
(うち支払利息)	155,762	2.2	1.2	1.1
(3)特別損失	-			
損益援助	-631,010			
L <sup>損 益</sup> 純 損 益	-631,010			
累 積 欠 損 金	6,707,180			
<u>経常収支比率</u>	93.2		105.6	105.7
医 業 収 支 比 率	80.7		85.1	88.4
修正医業収支比率	76.7		82.2	85.6
他会計繰入金対経常収益比率	14.9		11.3	9.5
他会計繰入金対医業収益比率	18.3		14.9	12.0
他会計繰入金対総収益比率	14.9		11.2	9.4
実質収益対経常費用比率	79.3		93.6	95.7

	貸	į		借		対		照	Į.		쿤	₹		(	千円・	%)
				X		3	<del>ن</del>						決	算		額
資		産		合			計							212	,690	,127
1	固		定		資		産							190	,692	,693
		(1)	有	J	杉	固		定		資		産		181	,561	, 931
		(2)	無	J	杉	固		定		資		産				,752
		(3)	投	資	そ	- 0	D	他	の	資	į	産				,010
2	流		動		資		産							21	,997	, 434
		(1)	現	ŝ	<u></u> 金	及		び		預		金		2	, 397	,717
		(2)	未	収	金	及	び	未	収	Ц	<u>Z</u>	益			,013	
		(3)	貸	1	到	引		当		金	(	)			35	, 235
		(4)	貯				蔵					品			515	,949
3	繰		延		資		産									-
負		債		合			計							139	,738	,756
1	固		定		負		債									,103
		(1)	建記	设改良	費等	の財	源に	充てる	るため	<b>りの</b> :	企業	<b>養債</b>				,821
		(2)	そ	の		他	の	1		業		債				, 287
		(3)	再	建	債	(	特(	列值			む	)				_
		(4)		<b>设改良</b>							借	∖金				
		(5)	そ	の	他	の	長	期	借			金		6	,000	,000
		(6)	引				当					金				,995
		(7)	ij		_		ス		債			務			,	
2	流		動		負		債							22	663	,122
		(1)		设改良	費等	の財	源に	充てる	るため	かの:	企業	<b>美債</b>				,719
		(2)	そ	の		他	の	1		業		債				,607
		(3)		<b>殳改良</b>	豊等の		に充っ				借					
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借			金				
		(5)	引				当					金		3	, 395	, 169
		(6)	IJ		_		ス		債			務				
		(7)	_		時		借		入			金				
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	耆	<u></u>	用		6	,991	, 257
		(9)	前	受	金	<u>及</u> 及	び	前	受		<del>Z</del>	益			,	
3	繰		延		収		益							11.	.376	,531
		(1)	長		期		前		受			金				,812
		(2)	長	期前		金収		化累		額	(	<u> </u>				,281
		(3)	繰	延	運	<u></u> 営			<b>対</b>	価					,	
		(4)				対価					(	)				
		(5)	運	<del>· · · · ·</del> · · · · · · · · · · · · · ·	<u></u> 権	者	更	<u></u> 新	<del>投</del>	資						
		(6)		<u></u> 営 権 者							(	)				
資		本		合			計							72	,951	,371
1	資			本			金									,629
2	剰			<del></del> 余			<u>一</u> 金									,742
		(1)	資		本				余			金				,467
		(2)	利		益		剰		余			金				,725
負	債	•		本	_ <del></del>	}	計									,127
不		良					<del>"</del> 務								,	
実	質		金	不	Ţ.		<del>"</del> 類									
資	本	不		<del></del>	額	(	)									
							-									

他 会 計 が	らの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実繰入額
収益勘定繰入	1,221,111	1,284,171
資本勘定繰入	733,144	1,067,093
計	1,954,255	2,351,264

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移										
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)								
令和3年度	-	-								
令和2年度	•	-								
令和元年度	-	-								

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損 :	金比	率	(%)		45.0
健	全 化	法上	の資	金不足	足 額	(千円)		-
健:	全化:	法上	の資金	流不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	の 資 :	金不足	2 額	(千円)		-
地	財法	上の	資 金	不足	北 率	(%)		-

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

|備考: |「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 |以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 | づき算出している。

備考 <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

表

(千円・%)

212,690,127

190,692,693

181,561,931

2,099,752

7,031,010 21,997,434

2,397,717

19,013,061

139,738,756 105,699,103

69,237,821 2,251,287

6,000,000

28,209,995

22,663,122 11,444,719

288,607

3,395,169

6,991,257

11,376,531

28,394,812

17,018,281

72.951.371

27,336,629

45,614,742

87,237,467

-41,622,725

212,690,127

35,235

515,949

市町村・組合名 院 名 釜石病院 施 設 及 び 業 務 況 等 特殊診療機能 法 適 用 区 分 条例全部 透 訓ガ 病院区分 不採算地区病院 一般病院 14,426 ㎡ | 不採算地区中核病院 | 第2種該当 建物面積 17 指定病 院の状況 救臨が 診療科数 許可公営企業 護 配 置 10:1 看 DPC対象病院│対象 営 形 態│直営 類 X 分 | 200床以上~300床未満 似

	病	床	利	用	率	•	平		均	1	玍	ß	院			数			(	%•日]	)
X		分	病	床	数	令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年度	¥
		般			272					49.6	Т				ţ	51.3				65	5.1
療		養								-						-					-
結		核								-						-					-
精		神			-					-						-					-
感	染	症		, and the second			Ť			-						-	·				-
	計				272					49.6					į	51.3				65	5.1
平也	1 在 院	2 日 数	(一般:	病 床	のみ)					15 5					•	15.8				16	3

対

計 務 額 照

	設	立		寸	体	(	カ	状	況
人					П	(人)			1,210,534
決		算	規	見	模	(千円)		91	16,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		40	05,634,579
財	政	ナ	]	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健:	全化 [	連結	実質	赤字比	2率	(%)			-
判断	比率	実質	公信	責費 比	逐	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)		•	200.6

·				
10 77	±1 55			
損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	度業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	4,305,979			
1 経 常 収 益	4,305,979			
(1) 医業収益	3,566,464			
(うち修正医業収益)	3,440,946			
入 院 収 益	2,112,713			
外 来 収 益	1,181,160			
診療 収入計	3,293,873			
繰延運営権対価収益	· · · -			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	272,591			
(うち他会計負担金)	125,518			
(2) 医 業 外 収 益	739,515			
(うち国・都道府県補助金)	119,574			
(うち他会計補助・負担金)	434,262			
(うち長期前受金戻入)	148,468			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3) 特別利益	-			
(うち他会計繰入金)	-			
総費用	4,704,500			
2 経 常 費 用	4,704,500			
(1)医業費用	4,495,886			
職員給与費	2,592,059	72.7	60.2	64.0
材料費	886,511	24.9	25.3	19.9
(うち薬品費)	347,996		13.3	9.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	507,181	14.2	11.6	9.6
減 価 償 却 費	241,547		9.0	9.9
経費	735,430		22.5	28.4
(うち委託料)	291,187		12.5	13.7
研究研修費	9,926			
資産減耗費	30,413			
(2) 医 業 外 費 用	208,614			
(うち支払利息)	21,349	0.6	1.2	1.3
(3) 特 別 損 失	-			
損益 揺 増 益	-398,521			
一	-398,521			
<u> </u>	2,815,216		405.0	404.0
経常 収支 比率	91.5		105.6	104.2
医紫坝支比率	79.3		85.1	81.4
修正医業収支比率	76.5		82.2	77.7
他会計繰入金対経常収益比率 他会計繰入金対医業収益比率	13.0		11.3	12.6
	15.7		14.9	17.2
他会計繰入金対総収益比率 実質収益対経常費用比率	13.0		11.2	12.9
実質収益対経常費用比率	79.6		93.6	91.0
/#+ +×				

,			只			iĦ		ν,		7.7	π.		1	.<
匀						X		分	`					
		資		産		合	,	Ė	+					
		1	固		定		資		産					
				(1)	有		形	固		定		資		産
				(2)	無		<del>形</del>	固		定		<del>//</del> 資		<u></u> 産
				(3)	投	資	<del>ル</del>		)	<u>-/</u> 他	の	<u>/`</u>	<u> </u>	<u>一</u> 産
		2	流	( - /	動				産	<u>.                                    </u>			_	
			7716	(1)	現		<del></del> 金	及	<u> </u>	び		預		金
				(2)	未	収	<del>並</del> 金	及	び	- 未	収		<b>Ц</b> Х	益
				(3)	貸	7.7.	<u></u> 倒	<u>~~</u> 引		当	7/	金	<u> </u>	<u> </u>
				(4)	<u> </u>		123		蔵			<u> </u>		品
		3	繰	( 7 )	延				産					
		負	亦木		<u>X</u> =	合		言						
		<u>只</u> 1		艮	定		負		<u>'</u> 債					
		'	쁘	(1)		設改長		の財派		たて え	ろたと	<del>ს</del> თ	企業	坐信
				(2)	そ	<u>πχ τχ τς</u>		他	<u> </u>		<u> </u>	<del>美</del>		<u>東 医</u> 債
				(3)	再	<u></u>	<u>/</u> 債					<u>~</u> 含	む	<u>」</u>
				(4)				D 財源I						ᇨᄼ
				(5)	<u>乗</u>	D D	更安V 他	<u>ク知 //ホト</u>	長	期	<u>- 000</u> 借		<u>기日/</u> 入	<del>八亚</del> 金
				(6)	引	- 07	تا ا	0)	<u>当</u>	扒刀	IH	•	<u>/\</u>	<del>立</del> 金
				(7)	<u>اد</u>									<u>苹_</u> 務
		2	<u>流</u>	( / )	<u>リ</u> 動				<u>ス</u> 債		貝			1755
			ЛĽ	(1)		≐n ⊐h ⊨		H±i		57	z +_ k	<del></del>	<u> </u>	坐 / 基
0				(2)	<u>ළ</u> そ			の財派 他			<u>るに</u> 企	<u>りの</u> 業		
9						<i>0.</i> ±л¬н ⇔			<u>の</u>					<u>債_</u>
9				(3)				D財源I						
6				(4)	そ	<u>の</u>	他	<u>の</u>	長	期	借	-	Λ_	<u>金</u>
9				(5)	引				当		/=			金
4				(6)	IJ				<u>ス</u> 借		<u>債</u>			<u>務</u>
0 9 9 6 9 4 7				(7)	<del>-</del>	+1	<u>時</u>	77			<u>入</u>		#	金田
				(8)	<u>未</u>	<u>払</u>	<u>金</u>	<u>及</u>	び	<u>未</u>	<u>払</u>		費	用
				(9)	前	受	金	及	び	前	受		収	益
		3	繰	( 4 )	延		収		益		===			
3				(1)	長	40 4	期	A 115	<u>前</u>	// =	<u>受</u>			<u>金</u>
				(2)	長	期 前			益			額	(	)
				(3)	繰	延		営	椎		<u>対</u>	<u>価</u>		
				(4)				対価					(	)
				(5)	運	営	_ 権		更	新	投	資		
2				(6)	運			新投資		益 化	累計	額	(	)
		資		本		合	•	Ì						
$\frac{\cdot}{7}$		1	資			本			金					
$\stackrel{\leftarrow}{\vdash}$		2	剰			余			金					
<u> </u>				(1)	資		本		剰		余			金
4 7 6 2 9				(2)	利		益		剰		余			金
7		負	債	•	資	本		<u> </u>	†					
U	ı	不		良		債		矛	务					
		_	==	`/T	^									

質

本

資

不

資本不足額(繰延収益控除後) (

金

不

足

額(

貸

借

他 会 計 か	らの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	519,276	559,780
資本勘定繰入	148,303	246,868
計	667,579	806,648

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移										
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)								
令和3年度	-	-								
令和2年度	•	•								
令和元年度	-	-								

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損 :	金比	率	(%)		45.0
健	全 化	法上	の資	金不足	足 額	(千円)		-
健:	全化:	法上	の資金	流不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	の 資 :	金不足	2 額	(千円)		-
地	財法	上の	資 金	不足	北 率	(%)		-

- 修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- 「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足額」、

- 「地財法上の資金不足額」、
- 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- 設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に支出される経費(経常的経費)に充当された一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、減収益額によめる割合をいる。 の合計額に占める割合をいう。

福号: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

考| 当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	11.7.
市町村・組合名	
病 院 名	宮古病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	条例全部   特 殊 診 療 機 能   透 訓 ガ
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院
建物面積	23,890 ㎡ 不採算地区中核病院 第2種該当
診療科数	┃ 20 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救 臨 が 感 災 地 輪
許可公営企業	│
DPC対象病院	対象   経 営 形 態   直営

	病	床	利	用	率	•	平		均	<b>₹</b>	E	院	E	3	数			(	%・日	)
区		分	病	床	数	令	和	3	年	度	<b>\$</b>	和	2	年 度		令	和	元	年	度
_		般			320					65.0				65.	4				6	8.8
療		養			-					-					-					-
結		核			10					3.5				4.	7					6.2
精		神			-					-					-					-
感	染	症			4					77.1				30.	5					-
	計				334					63.3				63.	2				6	6.1
平均	7 在院	: 日数	(一般:	病床	のみ)					14.2				14.	7 T				1	3.5

41111	设	立		4	体	0	D	状	況
人					П	(人)			1,210,534
決		算	規	Į	模	(千円)		91	6,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		40	5,634,579
財	政	ナ	J	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実質	[ 赤	字 比	率	(%)			-
健全	化 [	連結	実質	赤字比	〔率	(%)			-
判断比	[率]	実質	公債	貴費 比	; 率	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)			200.6

	14 E 71 0	00/N/X/ <u>+00/N</u> .	7177-5	1 25 11 191
		<del></del>		
損    益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	6,922,147	区未以血		
	6,922,147			
(1) 医業収益	5,884,056			
(うち修正医業収益)	5,672,204			
<u> </u>	3,571,863			
外 来 収 益	1,853,599			
診療収入計	5,425,462			
操延運営権対価収益	3,723,702			
運営権者更新投資収益				
その他医業収益	458,594			
(うち他会計負担金)	211,852			
(2) 医業外収益	1,038,091			
<u> (2)                                   </u>	221,680			
(うち他会計補助・負担金)	562,784			
(うち長期前受金戻入)	216,919			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3)特別利益	_			
(うち他会計繰入金)	_			
総費用	6,785,525			
2 経 常 費 用	6,785,525			
(1) 医 業 費 用	6,471,593			
職員給与費	3,553,827	60.4	60.2	60.7
材料費	1,366,171	23.2	25.3	24.9
(うち薬品費)	591,227	10.0	13.3	12.8
(うち薬品費以外の医薬材料費)	726,199	12.3	11.6	11.7
減 価 償 却 費	468,853	8.0	9.0	9.2
経費	1,030,913	17.5	22.5	21.2
(うち委託料)	449,180	7.6	12.5	11.9
研究 研修費	17,131			
資 産 減 耗 費	34,698			
(2) 医 業 外 費 用	313,932			
(うち支払利息)	17,873	0.3	1.2	1.3
(3) 特別損失	•			
<sub>娼 共</sub> 経 常 損 益	136,622			
八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八	136,622			
累 積 欠 損 金	-			
経 常 収 支 比 率	102.0		105.6	106.9
医 業 収 支 比 率	90.9		85.1	85.8
修正医業収支比率	87.6		82.2	83.2
他会計繰入金対経常収益比率	11.2		11.3	9.7
他会計繰入金対医業収益比率	13.2		14.9	12.7
他会計繰入金対総収益比率	11.2		11.2	9.2
実質収益対経常費用比率	90.6		93.6	96.5

	貸	<u> </u>		借		対		照		ā	長		(千円	·%)
				X		分						決	算	額
資		産		合		言	†						212,69	0,127
1	固		定		資		産						190,69	
		(1)	有	Я	3	古		定	資	<u> </u>	産		181,56	
		(2)	無	Я	<b>3</b>	固		定	資		産			9,752
		(3)	投	資	そ	の	)	他	の	資	産			1,010
2	流	` '	動		資		産						21,99	
		(1)	現	Š	È	及		び	<del>}</del>	<u></u>	金			7,717
		(2)	未	収	金	及	び	未	収	収	益		19,01	
		(3)	貸	ſ	到	引		当	13	金 (	)		3	5,235
		(4)	貯				蔵				品		51	5,949
3	繰		延		資		産							-
負		債		合		言							139,73	8,756
1	固		定		負		債						105,69	
		(1)		设改良			原にす			の企			69,23	
		(2)	そ	の		他	の	û		業	債		2,25	1,287
		(3)	再		債	(特		列信			)			-
		(4)		<u> </u>		財源は				長期借.				-
		(5)	そ	の	他	の	長	期	借	入	金			0,000
		(6)	引				当				金		28,20	9,995
		(7)	IJ				<u>ス</u>		債		務			-
2	流		動		負		債						22,66	
		(1)		没改良									11,44	
		(2)	そ	の		他	の	û		業	債		28	8,607
		(3)		<u> </u>		財源は				<u>関告</u>				-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	<u>λ</u>	金			-
		(5)	引				当				金		3,39	5,169
		(6)	IJ				<u>ス</u>		<u>債</u>		務			
		(7)			<u>時</u>		借		<u> </u>		金			<u>-</u>
		(8)		<u>払</u>	<u>金</u>	<u>及</u>	び	<u>未</u>	<u>払</u>	費	<u>用</u>		6,99	1,257
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益		=	-
3	繰		延		収		益		***		^		11,37	
		(1)	툱	#n <del>24</del>	期	<u> </u>	前	// P	受	5x /	<u>金</u>		28,39	
		(2)	長	期前		金 収		化 累		額 (	)		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運	当	椎			<u></u>				-
		(4)		延運宮						<u>額(</u>	)			-
		(5)	運	当ちゃ	権	_	更	***		<b>資</b>	`			-
		<u>(6)</u>	建	営権者	里 美			<u> 1七</u>	系 計 往	額 (	)		70.05	1 274
				<u>合</u>		言							72,95	
1 2	<u>頁</u> 剰			<u>本</u> 余			<u>金</u>						27,33	
	刑	(1)	資	ホ	*		<u>玉</u> 剰		<b></b>		<b></b>		45,61	
		(1)	<u>貝</u> 利		<u>本</u> 益		<u>剰</u> 剰		<u>余</u> 余		<u>金</u> 金		87,23	
台	 債	•	<u>利</u> 資	<del></del>	<del>_</del> 合	· i			ホ		址		-41,62	
<u>負</u> 不	浿	<del>·</del>	貝	本_ 債		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							212,69	υ, ιΖ/
不宝		<u>尽</u> 資	金	<u>惧</u> 不	足									-
実資	 本	<u>貝</u> 不		<u>不</u> 足	<u></u> 額	, ,								
	<del></del> 不足額			<u>た</u> 5控除1		( )								-
貝屮	小化部	又 彩):	±ЧХ́́́́о	ᇍᅚᆙᄎ	タ丿		,							-

他 会 計 が	いらの繰入	状 況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	692,923	774,636
資本勘定繰入	360,117	461,414
計	1,053,040	1,236,050

不良債務	不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移												
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)											
令和3年度	-	-											
令和2年度	-	-											
令和元年度	-	-											

	資	金	不	足	<u> </u>	等	の	状	況
累	積	欠	損	金	比	率	(%)		45.0
健	全 化	法上	: の資	金 2	不 足	額	(千円)		-
健:	全化	法上	の資:	金不	足比	率	(%)		-
地	財法	上	の資	金不	足	額	(千円)		-
地	財法	上の	)資 金	不足	足比	率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 」づき算出している。

【備 考】 ■当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名 岩手県

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名 院 名 胆沢病院 施 設 及 び 業 務 概 況 等 法 適 用 区 分 条例全部 |特 殊 診 療 機 能 ┃ド 透 訓 ガ 不採算地区病院 病院区分 一般病院 24,425 ㎡ 不採算地区中核病院 第2種該当 建物面積 22 | 指定病院の状況 | 救臨が 診療科数 災 地 輪 看 護 配 置 7:1 許可公営企業 DPC対象病院│対象 営 形 態 直営 分 │ 300床以上~400床未満 類 似 区

	病	床	利	用	率	•	平		均	7:	Ξ	院		日	数			(	%・日	)
X		分	病	床	数	4	和	3	年	度		令 和	2	年月	芰	令	和	元	年月	蒦
_		般			337					77.8				7	7.8				82	2.1
療		養			-					-					-					-
結		核			9					9.4					1.5					7.0
精		神			-					-					-					-
感	染	症			-					-					-					-
	計				346					76.0				7:	5.8				80	0.2
平均	在 院	日数	(一般	病床	のみ)					10.1				10	0.3				1(	0.4

設	立	寸	体	0	)	<u>状</u>	況
人			П	(人)			1,210,534
決	算 #	涀	模	(千円)		91	6,637,994
標準	財 政	規	模	(千円)		40	5,634,579
財正	女 力	指	数				0.35856
経常	収 支	比	率	(%)			88.2
	実 質 赤	字 比	率	(%)			-
健全化	連結実質	赤字片	2率	(%)			-
判断比率	実質公	責費 比	海	(%)			13.3
	将 来 負	担比	率	(%)			200.6
	<u> </u>						

損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	費 用医業収益	全国平均	類似平均
総収益	11,427,558			
1 経 常 収 益	11,427,558			
(1) 医 業 収 益	9,992,900			
(うち修正医業収益)	9,729,559			
入院 収益	6,390,925			
外 来 収 益	3,109,731			
診療 収入計	9,500,656			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	492,244			
(うち他会計負担金)	263,341			
(2) 医 業 外 収 益	1,434,658			
(うち国・都道府県補助金)	395,815			
(うち他会計補助・負担金)	662,731			
(うち長期前受金戻入)	341,569			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3) 特別利益 (うち他会計繰入金)	-			
(フラ他去前線八金)   総 費 用	10,787,402			
<u>                                   </u>	10,787,402			
(1) 医業費用	10,787,402			
職員給与費	5,236,427	52.4	60.2	60.7
材料費	3,026,669	30.3	25.3	24.9
(うち薬品費)	1,339,357	13.4	13.3	12.8
(うち薬品費以外の医薬材料費)	1,632,085	16.3	11.6	11.7
減 価 償 却 費	643,994	6.4	9.0	9.2
<u> </u>	1,246,713	12.5	22.5	21.2
(うち委託料)	486,966	4.9	12.5	11.9
研究研修費	30,484	-		-
資 産 減 耗 費	10,124			
(2) 医業外費用	592,991			
(うち支払利息)	105,371	1.1	1.2	1.3
(3)特別損失	-			
<sub>提 兹</sub> 経 常 損 益	640,156			
<b>上</b> 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八	640,156			
累 積 欠 損 金	-			
経常 収支 比率	105.9		105.6	106.9
医 業 収 支 比 率	98.0		85.1	85.8
修正医業収支比率	95.4		82.2	83.2
他会計繰入金対経常収益比率	8.1		11.3	9.7
他会計繰入金対医業収益比率	9.3		14.9	12.7
他会計繰入金対総収益比率	8.1		11.2	9.2
実質収益対経常費用比率	97.3		93.6	96.5

	貸	•		借		対		照		₹	Ę		(千円	•%)
				X		5	ì					決	算	額
資		産		合		Ė	ī†						212,690	),127
1	固		定		資		産						190,692	
		(1)	有	Я	纟	固		定	資	<del></del>	産		181,561	
		(2)	無		纟	固		定	資		産		2,099	
		(3)	投	資	そ	σ.	<u> </u>	他	の	資	産		7,03	
2	流		動		資		産						21,997	
		(1)	現	ž	<del>主</del>	及		び	預	Į	金		2,397	
		(2)	未	収	金	及	び	未	収	収	益		19,013	
		(3)	貸	ſ	到	引		当	2	<del>È</del> (	)			5,235
		(4)	貯				蔵				品		515	5,949
3	繰		延		資		産							-
負		債		合		Ė	it it						139,738	3,756
1	固		定		負		債						105,699	
		(1)		0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	費等	の財源	原にき	充てる	ため	の企う	業債		69,237	
		(2)	そ	の		他	の	ı̂ı		業	債		2,25	
		(3)	再	建	債		寺 亻	列 信		む	)		•	-
		(4)	建設	设良	遺等σ	)財源			めの長	期借。	入金			-
		(5)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金		6,000	0,000
		(6)	引				当				金		28,209	
		(7)	IJ		_		ス		債		務			-
2	流		動		負		債						22,663	3,122
		(1)	建訂	<b>殳改良</b>	費等	の財派	原に	充てる	ため	の企業	業債		11,444	_
		(2)	そ	の		他	の	ı̂ı		業	債			3,607
		(3)		设改良				てるた						-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金			-
		(5)	引				当				金		3,395	5,169
		(6)	IJ		_		ス				務			-
		(7)	_		時		借		λ		金			-
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		6,99	,257
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰	. /	延		収	-	益						11,376	5,531
		(1)	長		期		前		受		金		28,394	
		(2)		期前		金収		化累		須 (	)		17,018	
		(3)	繰	延	運	営				<u> </u>	-		•	-
		(4)				対価				預 (	)			-
		(5)	運	営	権	者	更			<del>Y</del>				-
		(6)		営権者							)			-
資		本		合			†						72,951	,371
1	資						金						27,336	
2	剰			<u>本</u>			金						45,614	
		(1)	資		本		 剰		余		金		87,237	
		(2)	利		益		剰		余		<u></u> 金		-41,622	
負	債	•		本	_ <del></del>	ì i	<u>;;;;</u>						212,690	
不	*	良		<u>-</u> 債			<del>::</del> 务						,	-
実	質	<del></del> 資	金	不	瓦		<del>//</del> 預							-
	本	不		<u></u> 足	額	(	)							-
	 不足額		E収点	<u>/</u>		(	)							-
<del></del>		,			/	`								

他 会 計 か	١ 6	の	繰	入	状	況	(∓	円)
区分	基	準	客	<u></u>	実	繰	入	額
収益勘定繰入		8	62,9	01			926	,072
資本勘定繰入		6	97,8	96			854	,867
計		1,5	60,7	97		1	,780	,939

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	=	-
令和元年度	-	-

	資	金	不	足	<u> </u>	等	の	状	況
累	積	欠	損	金	比	率	(%)		45.0
健	全 化	法上	: の資	金 2	不 足	額	(千円)		-
健:	全化	法上	の資:	金不	足比	率	(%)		-
地	財法	上	の資	金不	足	額	(千円)		-
地	財法	上の	)資 金	不足	足比	率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特例分、猶今をいう の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

┃備 考┃ 当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	
病 院 名	磐井病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	条例全部   特殊診療機能   透 訓ガ
病院区分	┃ 一般病院     ┃ 不 採 算 地 区 病 院 ┃
建物面積	23,701 ㎡ │ 不採算地区中核病院 │ 第2種該当
診療科数	┃ 23 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救 臨 が   災 地  輪
許可公営企業	看 護 配 置 7:1
DPC対象病院	│対象 │経 営 形 態│直営

	病	床	利	用	率	•	平		均	7.	Ξ	院		日	数			(	%・日	)
X		分	病	床	数	4	和	3	年	度		令 利	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			305					71.7					70.5				8	0.2
療		養			-					-					-					-
結		核			10					24.8					3.9					4.9
精		神			-					-					-					-
感	染	症			-					-					-					-
	計				315					70.2					68.4				7	7.8
平均	1 在 院	日数	(一般:	病 床	のみ)					9.0					9.7					9.9

設	$\overline{\Omega}$	<u> </u>	1本	0	כ	<u>状</u>	况
人			П	(人)			1,210,534
決	算	規	模	(千円)		91	6,637,994
標準	財i	攺 規	模	(千円)		40	5,634,579
財 政	7 力	指	数				0.35856
経常	収	支 比	率	(%)			88.2
	実 質	赤字比	率	(%)			-
健全化	連結実	質赤字比	2率	(%)			-
判断比率	実質な	\$ 債費比	漢	(%)			13.3
	将 来	負 担 比	率	(%)			200.6
							, and the second

	計	算			書					(千)	円・9	%)
区分		額	費	NIV.	用 収益	全	国 平	均	類	似	平	均
			医	業	収 益			_			_	_
総     収     益       1     経     常     収     益	10,605							+				
	10,605 8,348							-				
(うち修正医業収益)	8,052							-				
入院収益	5,071							_				
外来収益	2,497											
診療収入計	7,568							_				
繰延運営権対価収益	.,000	-						$\neg$				
運営権者更新投資収益		-										
その他医業収益	780	,290										
(うち他会計負担金)		,367										
(2) 医 業 外 収 益	2,256											
(うち国・都道府県補助金)	1,120	, 049										
(うち他会計補助・負担金)	790	,724										
(うち長期前受金戻入)	294	,809										
(うち資本費繰入収益)		-						_				
(3)特別利益		-						_				
(うち他会計繰入金)		-						_				
総 費 用	9,520											
2 経 常 費 用	9,520							$\rightarrow$				
(1) 医     業     費       職     員     給     与     費	8,944				CO 0							. 7
職員     給与費       材     料費	5,010				60.0		60	_				0.7 4.9
(うち薬品費)	2,210 1,078				26.5 12.9	_	25 13	_				2.8
(うち薬品費以外の医薬材料費)	1,087				13.0		11					1.7
減 価 償 却 費		,921			7.5			.0				9.2
経	1,055				12.6		22	_				1.2
(うち委託料)		,078			5.4		12					1.9
研究研修費		,995										
資 産 減 耗 費		,310										
(2) 医 業 外 費 用		,042										
(うち支払利息)	160	,307			1.9		1	.2			1	1.3
(3) 特別損失		-										
損益揺った。	1,085											
八	1,085	,472										
累積 欠損 金		-									1.	
経常 収支 比率		11.4				<u> </u>	105	_				3.9
医紫収支比率		93.3				$\vdash$	85	_				5.8
		90.0				$\vdash$	82	_				3.2
他会計繰入金対経常収益比率		10.2				$\vdash$	11	_				9.7
他会計繰入金対医業収益比率 他会計繰入金対総収益比率		13.0 10.2				$\vdash$	14 11	-				2.7
実質収益対経常費用比率		00.0				$\vdash$	93	_				9.2 3.5
大 泉 仏 皿 刈 社 市 貝 川 儿 竿		00.0				_	33	.0 [			90	J. J

横 対 照 表 (千円・%
資産       合計       212,690,12         1 固定       資産       190,692,69         (1) 有形       固定       資産       181,561,93         (2)無形       固定       資産       2,099,76         (3)投資その他の資産       7,031,00       21,997,47         (1)現金及及び積金       23,397,77       (2)未収金及び未収収益       19,013,00         (3)貸倒引当金()       当金()       35,23         (4)貯       蔵       139,738,78         1 固定負債       合計       139,738,78         (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債       69,237,82         (2)そのの他の企業債       69,237,82         (2)その他の企業債       2,251,28         (3)再建債(特例債含む)       328,209,99         (4)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       6,000,00         (5)その他の長期借入金       22,663,12         (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2)その他の企業債       22,663,12         (1)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       288,60         (3)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       288,60         (3)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       3,395,16         (6)リース債務       3,395,16         (6)リーストラ       当金       3,395,16         (6)リーストラ       当金       3,395,16         (6)リーストラ       3,395,16         (7)ーの株別のより、またり、またり、またり、
1 固 定 資 産     190,692,69       (1) 有 形 固 定 資 産     181,561,93       (2) 無 形 固 定 資 産     2,099,73       (3) 投 資 そ の 他 の 資 産     7,031,00       2 流 動 資 産     21,997,77       (1) 現 金 及 び 預 金 2,397,77     (2) 未 収 金 及 び 未 収 収 益 19,013,06       (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23       (4) 貯 蔵 品 515,94       1 固 定 負 債     139,738,78       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,85       (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,26       (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む )       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00       (6) 引 当 金 28,209,99       (7) リ ー ス 債 務       (2) そ の 他 の 企 業 債 22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,70       (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (5) 引 当 金 3,395,16       (6) リ ー ス 債 務       (7) ー 時 借 入 金       (6) リ ー ス 債 務       (7) ー 時 借 入 金       (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
1 固 定 資 産     190,692,69       (1) 有 形 固 定 資 産 181,561,93       (2) 無 形 固 定 資 産 2,099,75       (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 7,031,00       2 流 動 資 産 21,997,77       (1) 現 金 及 び 預 金 2,397,77       (2) 末 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06       (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23       (4) 貯 蔵 品 515,94       1 固 定 負 債     105,699,10       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,85       (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,26       (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む )       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00       (6) 引 当 金 28,209,99       (7) リ ー ス 債 務       (2) そ の 他 の 企 業 債 22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (5) 引 当 金 3,395,16       (6) リ ー ス 債 務       (7) ー 時 借 入 金       (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
(1) 有 形 固 定 資 産 2,099,75 (2) 無 形 固 定 資 産 2,099,75 (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 7,031,07 2 流 動 資 産 21,997,45 (1) 現 金 及 び 預 金 2,397,7 (2) 未 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06 (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23 (4) 貯 蔵
(2)無 形 固 定 資 産 2,099,75 (3)投資 そ の 他 の 資 産 7,031,07 2 流 動 資 産 21,997,45 (1)現 金 及 び 預 金 2,397,77 (2)末 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06 (3)貸 倒 引 当 金 () 355,23 (4)貯 蔵 品 515,94 3 繰 延 資 産 負 債 合 計 139,738,75 1 固 定 負 債 105,699,10 (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2)そ の 他 の 企 業 債 2,251,25 (3)再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5)そ の 他 の 長 期 借 入 金 28,209,95 (7)リース  債 務 2 流 動 負 債 22,663,12 (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2)そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4)そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5)引 当 金 3,395,10 (6)リース 債 務 (7)ー 時 借 入 金 (8)末 払 金 及 び 末 払 費 用 6,991,25
2 流       動       資       産       21,997,43         (1) 現       金       及       び       預       金       2,397,77         (2) 未       収       金       及       び       未       収       益       19,013,06         (3) 貸       倒       引       当       金       ()       35,22         (4) 貯       蔵       品       515,99         3 繰       延       資       産         負       債       139,738,78       6         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       105,699,10       69,237,82         (2) その他の企業債       2,251,26       2         (3) 再建債(特例債含む))       (4)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       6,000,00         (5) その他の長期借入金       28,209,99         (7) リース債務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       11,444,77         (2) その他の定業債       28,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       3,395,16         (5) 引       当       金         (5
(1) 現 金 及 び 預 金 2,397,77 (2) 末 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06 (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23 (4) 貯 蔵 品 515,94  3 繰 延 資 産 負 債 合 計 139,738,75 1 固 定 負 債 105,699,16 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,28 (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00 (6) 引 当 金 28,209,98 (7) リ ー ス 債 務 2 流 動 負 債 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リ ー ス 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 末 払 費 用 6,991,28
(2) 未 収 金 及 び 未 収 収 益 19,013,06 (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23 (4) 貯 蔵 品 515,94
(3) 貸 倒 引 当 金 ( ) 35,23 (4) 貯 蔵 品 515,94
(4) 貯 蔵 品 515,99 3 繰 延 資 産 負 債 合 計 139,738,78 1 固 定 負 債 105,699,10 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,28 (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00 (6) 引 当 金 28,209,99 (7) リース 債 務 2 流 動 負 債 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
3 繰       延       資       産         負       債       合       計       139,738,75         1 固       定       負       105,699,10         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       69,237,82         (2) その他の企業債       2,251,26         (3) 再建債(特例債含む)       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金         (5) その他の長期借入金       28,209,93         (7) リース債務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,66         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金3,395,16         (5) 引 当金3,395,16       3,395,16         (6) リース債務       (7) ー 時借入金         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及及び前受収益
負債       合計       139,738,738,738,738,738,738,738,738,738,738
1 固 定 負 債     105,699,10       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債     69,237,82       (2) そ の 他 の 企 業 債     2,251,28       (3) 再 建 債 ( 特 例 債 含 む )     (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00     (6) 引 当 金 28,209,98       (7) リ ー ス 債 務     22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77     (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金     (5) 引 当 金 3,395,10       (5) 引 当 金 3,395,10     3,395,10       (6) リ ー ス 債 務 (7) ー 時 借 入 金     (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,26       (8) 未 払 金 及 び 市 受 収 益
(1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,28 (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00 (6) 引 当 金 28,209,98 (7) リース 債 務 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,28 (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(2) その他の企業債       2,251,28         (3) 再建債(特例債含む)       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金         (5) その他の長期借入金       6,000,00         (6) 引 当金       28,209,98         (7) リース債務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金3,395,16         (6) リース債務       (7) ー 時借入金         (8) 未払金及び未払費用       6,991,26         (9)前受金及び前受収益
(3) 再 建 債 (特 例 債 含 む)         (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金         (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金       6,000,00         (6) 引 当 金       28,209,99         (7) リ ー ス 債 務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 111,444,77       11,444,77         (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       4) そ の 他 の 長 期 借 入 金         (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       3,395,10         (5) 引 当 金 3,395,10       3         (6) リ ー ス 債 務       3         (7) ー 時 借 入 金       6,991,25         (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25         (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) その他の長期借入金       6,000,00         (6) 引       当金       28,209,99         (7) リース債務       3         2 流動負債       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       3,395,16         (5) 引       当金       3,395,16         (6) リース債務       3         (7) 一時借入金       6,991,25         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及び前受収益
(5) その他の長期借入金       6,000,00         (6) 引       当金       28,209,90         (7) リース 債務       3         2 流動負債       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,70         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       (5) 引         (5) 引       当金         (5) 引       当金         (6) リース債務       3,395,16         (7) 一時借入金       6,991,25         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及び前受収益
(6) 引 当 金 28,209,99 (7) リース 債 務  2 流 動 負 債 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
(7) リ ー ス 債 務       2 流 動 負 債     22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債     11,444,77       (2) そ の 他 の 企 業 債     288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金     (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (5) 引 当 金 3,395,16     金 3,395,16       (6) リ ー ス 債 務     (7) ー 時 借 入 金       (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25       (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
2 流       動       負       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       3,395,16         (5) 引       当金3,395,16         (6) リース債務       3         (7) 一時借入金       6,991,25         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及び前受収益
(1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25 (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(2) その他の企業債     288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金     (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金     3,395,10       (6) リース債務     務       (7) 一時借入金     会       (8) 未払金及び未払費用     6,991,25       (9)前受金及び前受収益
(3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金       (6) リース債務       (7) 一時借入金       (8) 未払金及び未払費用       (9)前受金及び前受収益
(4) その他の長期借入金       (5) 引     当金       (6) リース債務       (7) 一時借入金       (8) 未払金及び未払費用       (9)前受金及び前受収益
(6) リ     ー     ス     債     務       (7) ー     時     借     入     金       (8) 未     払     金     び     未     払     費     用     6,991,25       (9) 前     受     金     及     び     前     受     収     益
(7) ー     時     借     入     金       (8) 未     払     金     び     未     払     費     用     6,991,25       (9) 前     受     金     及     び     前     受     収     益
(8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用     6,991,25       (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
3 繰 延 収 益 11,376,53
(1) 長期前受金 28,394,8
(2) 長期前受金収益化累計額() 17,018,28
(3) 繰延運営権対価
(4) 繰延運営権対価収益化累計額 ( )
(5) 運 営 権 者 更 新 投 資
(6) 運営権者更新投資収益化累計額 ( ) 資 本 合 計 72,951,37
頁     本     日     1     72,951,50       1     資     本     金     27,336,62
27,550,02
(1) 資本剰余金87,237,46
(2) 利 益 剰 余 金 -41,622,72
負債・資本合計 212,690,12
不良債務
実質資金不足額
資 本 不 足 額 ( )

他 会 計 が	らの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	962,748	1,087,091
資本勘定繰入	597,181	738,449
計	1,559,929	1,825,540

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	•	-
令和元年度	-	-

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金比	と 率	(%)		45.0
健:	全化	法上	の資	金不	足額	(千円)		-
健 :	全化	法上	の資金	金不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地,	<b>財法</b>	上の	資 金	不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

【備 考】 ■当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名 岩手県

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名 院 名 遠野病院 施 設 及 び 業 務 況 等 法 適 用 区 分 条例全部 |特 殊 診 療 機 能 │ ド 透 訓 病院区分 一般病院 不 採 算 地 区 病 院 │第1種該当 11,763 ㎡ 不採算地区中核病院 建物面積 14 指定病院の状況 救 診療科数 感 許可公営企業 看 護 配 置 10:1 DPC対象病院 営 形 態 直営 分 100床以上~200床未満 類 似 区

	病	床	利	用	率	•	平		均	:	在		院		日	数			(	%•	目)
X		分	病	床	数	令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			120					58.6	; T				(	63.1					66.7
療		養			-					-						-					-
結		核			-					-						-					-
精		神			-					-						-					-
感	染	症			2					33.6	;					8.2					-
	計				122					58.2	2.				(	62.2					65.6
平均	在院	日数	(一般:	病床	のみ)					17.0	П					18.6					17.8

	設	立		4	体	(	カ	状	況
人					П	(人)			1,210,534
決		算	規	₹	模	(千円)		91	6,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		40	5,634,579
財	政	ナ	)	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実 質		字 比	率	(%)			-
健全	化	連結	実質	赤字比	〔率	(%)			-
判断し	北率	実 質	公債	責費 比	率	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)		·	200.6

損    益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	2,582,699			
1 経 常 収 益	2,582,699			
(1) 医 業 収 益	1,666,298			
(うち修正医業収益)	1,615,278			
入院 収益	880,083			
外 来 収 益	652,301			
診療収入計	1,532,384			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	133,914			
(うち他会計負担金)	51,020			
(2) 医業外収益	916,401			
(うち国・都道府県補助金)	167,245			
(うち他会計補助・負担金)	661,708			
(うち長期前受金戻入) (うち資本費繰入収益)	80,498			
	-			
(3) 特別利益 (うち他会計繰入金)	-			
総費用	2,489,389			
2 経 常 費 用	2,489,389			
(1) 医業費用	2,396,140			
職員給与費	1,541,038	92.5	60.2	66.7
材料費	255,570	15.3	25.3	17.8
(うち薬品費)	108,420	6.5	13.3	7.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	147,117	8.8	11.6	9.2
減 価 償 却 費	186,210	11.2	9.0	10.4
経費	405,708	24.3	22.5	28.7
(うち委託料)	196,515	11.8	12.5	13.3
研究研修費	6,749			
資 産 減 耗 費	865			
(2) 医 業 外 費 用	93,249			
(うち支払利息)	8,239	0.5	1.2	1.3
(3)特別損失	•			
損益援助	93,310			
	93,310			
累 積 欠 損 金	6,762,428			
<u>経常収支比率</u>	103.7		105.6	105.7
医 業 収 支 比 率	69.5		85.1	80.6
修正医業収支比率	67.4		82.2	76.5
他会計繰入金対経常収益比率	27.6		11.3	14.8
他会計繰入金対医業収益比率	42.8		14.9	20.6
他会計繰入金対総収益比率	27.6		11.2	14.9
実質収益対経常費用比率	75.1		93.6	90.0

	貸	i		借		対		照		ā	<del></del>		(千円	3・%)
				X		5.	<u>}</u>					決	 算	額
		産		合		1	<u></u> 計						212,69	0.127
1	固		定		資		··· 産						190,69	
		(1)	<u>~</u> 有		<u></u> 形	古		定	資	<u> </u>	産		181,56	
		(2)	無		<u>ド</u>	固		<del>之</del>			<u>- /-</u> 産			9,752
		(3)	<u></u> 投		7		<u> </u>	<u>~</u> 他	の	<u>·</u> 資	<u>/-</u> 産			1,010
2	流	(3)	<u>」)</u> 動		資		<u>/</u> 産							7,434
	7711	(1)	現		<u></u> 金	及	/土	び		<u> </u>	金			7,717
		(2)	未	<u>цх</u>	<del>业</del> 金	<u>/X</u> 及	び	- 未	収	· 収	益			3,061
		(3)	貸		<u></u> 到	<u>/久</u> 引		当		<del></del>	<u> </u>			5,235
		(4)	<u></u> 貯		123	J1	蔵			ш (		-		5,949
3	繰	( + )	延		資		<u>殿</u> 産				нн		- 01	
 負	が木	 債	<u> </u>	合			<u>连</u> 計						139,73	8 756
<u>具</u> 1	固	貝	定		負	F	il 債						105,69	
- 1	ᄖ	(1)		設改良		<b>の助</b> :		タイプ	<b>ミため</b>	の企:	<b>坐</b> 信			7,821
		(2)	そ	<u> </u>		他 他	<u> </u>	<u>т Са</u> 1		<u>の止</u> 業	<del>未 [년</del> 債			
		(3)	再		債						<u> 艮</u>		2,25	1,287
		(4)		<u></u>						<u>む</u> E 期 ##	<u>)</u> 入金			
		(5)					長	<u>このに</u> 期	借	₹期1日. λ	<u>八亚</u> 金		6.00	- 000
		(6)	<u>そ</u> 引	の	他	の	<u>坛</u> 当	-	]					0,000
		$\overline{}$							<b>/</b> 主		<u>金</u>		28,20	9,995
	: <del>/-</del>	(7)	リ 動		<u> </u>		<u>ス</u>		債				00.00	- 400
2	流	(1)		:л ¬ь 🗅	負		<u>債</u>	<del></del>	2 + 14	<u> </u>	<b>光</b> /生			3,122
		(1)		<u>设改良</u>										4,719
		(2)	そ 7#*	<u>л ¬ь ф</u>		他	<u>の</u>	<u>1</u>		業	<u>債</u>	<u> </u>	28	8,607
		(3)		<u>设改良</u>						<u>き期借</u> 、				-
		(4)	そ	の	他	の	<u>長</u> 当	期	借		<u>金</u>		0.00	- 400
		(5)	引						/==		金	<u> </u>	3,39	5,169
		(6)	IJ		<u> </u>		<u>ス</u>		<u>債</u>		務			-
		(7)		Δ,	時		借工		<u>\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ </u>		<u>金</u>			-
		(8)		<u>払</u>	金	<u>及</u>	び	<u></u>	払	費	用		6,99	1,257
	/, =	(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益		44.6=	-
3	繰	,	延		収		益		<del>,</del>					6,531
		(1)	<u>長</u>	#n <i>-</i> -′	期_	A !!=		// ==			<u>金</u>			4,812
		(2)	長	<u>期</u> 前		金 収		化 累		<u>頭 (</u>	)		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運		植	<u> </u>		<u>西</u>				-
		(4)		延運		対価				<u>額(</u>	)			-
		(5)	運	営	権	者	更	<u>新</u>		<b></b>				-
7/17		(6)	連	営権 1	9 史	<u>新投貨</u>	<b>食 収</b> :	盆化.	紧 計 額	独 (	)		=	-
資	`/r	本		合		-	<u></u>							1,371
1	資			<u>本</u>			<u>金</u>							6,629
2	剰		·-	余			金							4,742
		(1)	<u>資</u>						<u>余</u>		金			7,467
		(2)	利		益		剰		余		金		-41,62	
<u>負</u>	債	•	資	<u>本</u>	É		<u> </u>						212,69	0,127
不		良		債			務							-
実	質	資	金	<u></u> 不		2 名	額							-
資	<u>本</u>	不		足	額	(	)							-

他 会 計 か	١ 6	の	繰	入	状	況	(千円)
区分	基	準	1	額	実	繰	入 額
収益勘定繰入		7	701,0	083			712,728
資本勘定繰入		•	124,7	727			161,157
計		8	325,8	310			873,885

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	•	-
令和元年度	-	-

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金比	と 率	(%)		45.0
健:	全化	法上	の資	金不	足額	(千円)		-
健 :	全化	法上	の資金	金不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地,	<b>財法</b>	上の	資 金	不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特例分、猶今をいう の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

┃備 考┃ 当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	1 3 77
市町村・組合名	
病 院 名	高田病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法適用区分	条例全部 特殊診療機能 訓
病院区分	┃ 一般病院     ┃ 不 採 算 地 区 病 院 ┃ 第 1 種該当
建物面積	4,265 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	8  指 定 病 院 の 状 況
許可公営企業	│
DPC対象病院	-
	┃

	病	床	利	用	率		•	平		均		在		院		日	数			(	( %•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			(	60					27.9	9					36.4					46.0
療		養				-						-					-					-
結		核				-						- [										-
精		神				-						- [										-
感	染	症										- [										-
	計				(	60					27.9	9					36.4					46.0
平均	7 在院	日数	(一般:	病床	のみ)						15.9	яT					20.5					20.8

	設	立		4	体	0	カ	状	況
人					П	(人)			1,210,534
決		算	規	₹	模	(千円)		9	16,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		4(	05,634,579
財	政	力		指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健全	È化 [	連結	実質	赤字比	淬	(%)			-
判断	比率[	実 質	公債	責費 比	率	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)			200.6

損   益	計	算			書					(千	円・タ	%)
区分	決 算	額	費		用 収益	소	国 平	均	緪	似	亚	乜
			医	業	収益	_		5	^^	197		,
総収益		89,854										
1経常収益		89,854										
(1) 医 業 収 益		89,174										
(うち修正医業収益)		81,644										
入院 収益		95,656										
外 来 収 益		33,122										
診療 収入 計	4	28,778										
繰延運営権対価収益												
運営権者更新投資収益												
その他医業収益		60,396										
(うち他会計負担金)		7,530										
(2)医業外収益 (うち国・都道府県補助金)		70,802										
(つら国・郁垣府県備助 <u>金)</u> (うち他会計補助・負担金)		37,579										
(うち長期前受金戻入)		86,125										
(うち後期前支並送べ)	ı	00,123										
(3)特別利益		<del></del>										
(うち他会計繰入金)		<del></del>										
総費用	1 1	44,245										
2 経 常 費 用		44,245										
(1) 医業費用		04,808										
職員給与費		89,227			140.9			60.2			76	6.8
材料費		39,586			8.1			25.3				4.4
(うち薬品費)		6,583			1.3			13.3				7.7
(うち薬品費以外の医薬材料費)		32,981			6.7			11.6				6.6
減 価 償 却 費		90,591			39.0			9.0				1.4
経費		82,396			37.3		:	22.5				1.5
(うち委託料)		90,770			18.6			12.5				4.5
研究研修費		2,785										
資 産 減 耗 費		223										
(2) 医 業 外 費 用		39,437										
(うち支払利息)		6,851			1.4			1.2				1.4
(3) 特別損失		-										
<sub>提 并</sub> 経 常 損 益	1	45,609										
類 益 <u>純 損 益</u>	1	45,609										
累 積 欠 損 金	5,7	05,351										
経 常 収 支 比 率		112.7						05.6				3.4
医 業 収 支 比 率		44.3						35.1				4.3
修正医業収支比率		43.6						32.2				0.1
他会計繰入金対経常収益比率		11.3						11.3				3.0
他会計繰入金対医業収益比率		29.7						14.9				4.1
他会計繰入金対総収益比率		11.3						11.2				2.9
実 質 収 益 対 経 常 費 用 比 率		100.0					(	93.6			79	9.7

横 対 照 表 (千円・%
資産       合計       212,690,12         1 固定       資産       190,692,69         (1) 有形       固定       資産       181,561,93         (2)無形       固定       資産       2,099,76         (3)投資その他の資産       7,031,00       21,997,47         (1)現金及及び積金       23,397,77       (2)未収金及び未収収益       19,013,00         (3)貸倒引当金()       当金()       35,23         (4)貯       蔵       139,738,78         1 固定負債       合計       139,738,78         (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債       69,237,82         (2)そのの他の企業債       69,237,82         (2)その他の企業債       2,251,28         (3)再建債(特例債含む)       328,209,99         (4)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       6,000,00         (5)その他の長期借入金       22,663,12         (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2)その他の企業債       22,663,12         (1)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       288,60         (3)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       288,60         (3)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       3,395,16         (6)リース債務       3,395,16         (6)リーストラ       当金       3,395,16         (6)リーストラ       当金       3,395,16         (6)リーストラ       3,395,16         (7)ーの株別のより、またり、またり、またり、
1 固 定 資 産     190,692,69       (1) 有 形 固 定 資 産     181,561,93       (2) 無 形 固 定 資 産     2,099,73       (3) 投 資 そ の 他 の 資 産     7,031,00       2 流 動 資 産     21,997,77       (1) 現 金 及 び 預 金 2,397,77     (2) 未 収 金 及 び 未 収 収 益 19,013,06       (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23       (4) 貯 蔵 品 515,94       1 固 定 負 債     139,738,78       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,85       (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,26       (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む )       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00       (6) 引 当 金 28,209,99       (7) リ ー ス 債 務       (2) そ の 他 の 企 業 債 22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,70       (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (5) 引 当 金 3,395,16       (6) リ ー ス 債 務       (7) ー 時 借 入 金       (6) リ ー ス 債 務       (7) ー 時 借 入 金       (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
1 固 定 資 産     190,692,69       (1) 有 形 固 定 資 産 181,561,93       (2) 無 形 固 定 資 産 2,099,75       (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 7,031,00       2 流 動 資 産 21,997,77       (1) 現 金 及 び 預 金 2,397,77       (2) 末 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06       (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23       (4) 貯 蔵 品 515,94       1 固 定 負 債     105,699,10       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,85       (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,26       (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む )       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00       (6) 引 当 金 28,209,99       (7) リ ー ス 債 務       (2) そ の 他 の 企 業 債 22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (5) 引 当 金 3,395,16       (6) リ ー ス 債 務       (7) ー 時 借 入 金       (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
(1) 有 形 固 定 資 産 2,099,75 (2) 無 形 固 定 資 産 2,099,75 (3) 投 資 そ の 他 の 資 産 7,031,07 2 流 動 資 産 21,997,45 (1) 現 金 及 び 預 金 2,397,7 (2) 未 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06 (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23 (4) 貯 蔵
(2)無 形 固 定 資 産 2,099,75 (3)投資 そ の 他 の 資 産 7,031,07 2 流 動 資 産 21,997,45 (1)現 金 及 び 預 金 2,397,77 (2)末 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06 (3)貸 倒 引 当 金 () 355,23 (4)貯 蔵 品 515,94 3 繰 延 資 産 負 債 合 計 139,738,75 1 固 定 負 債 105,699,10 (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2)そ の 他 の 企 業 債 2,251,25 (3)再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5)そ の 他 の 長 期 借 入 金 28,209,95 (7)リース  債 務 2 流 動 負 債 22,663,12 (1)建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2)そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4)そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5)引 当 金 3,395,10 (6)リース 債 務 (7)ー 時 借 入 金 (8)末 払 金 及 び 末 払 費 用 6,991,25
2 流       動       資       産       21,997,43         (1) 現       金       及       び       預       金       2,397,77         (2) 未       収       金       及       び       未       収       益       19,013,06         (3) 貸       倒       引       当       金       ()       35,22         (4) 貯       蔵       品       515,99         3 繰       延       資       産         負       債       139,738,78       6         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       105,699,10       69,237,82         (2) その他の企業債       2,251,26       2         (3) 再建債(特例債含む))       (4)建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       6,000,00         (5) その他の長期借入金       28,209,99         (7) リース債務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       11,444,77         (2) その他の定業債       28,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       3,395,16         (5) 引       当       金         (5
(1) 現 金 及 び 預 金 2,397,77 (2) 末 収 金 及 び 末 収 収 益 19,013,06 (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23 (4) 貯 蔵 品 515,94  3 繰 延 資 産 負 債 合 計 139,738,75 1 固 定 負 債 105,699,16 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,28 (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00 (6) 引 当 金 28,209,98 (7) リ ー ス 債 務 2 流 動 負 債 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リ ー ス 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 末 払 費 用 6,991,28
(2) 未 収 金 及 び 未 収 収 益 19,013,06 (3) 貸 倒 引 当 金 () 35,23 (4) 貯 蔵 品 515,94
(3) 貸 倒 引 当 金 ( ) 35,23 (4) 貯 蔵 品 515,94
(4) 貯 蔵 品 515,99 3 繰 延 資 産 負 債 合 計 139,738,78 1 固 定 負 債 105,699,10 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,28 (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00 (6) 引 当 金 28,209,99 (7) リース 債 務 2 流 動 負 債 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
3 繰       延       資       産         負       債       合       計       139,738,75         1 固       定       負       105,699,10         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       69,237,82         (2) その他の企業債       2,251,26         (3) 再建債(特例債含む)       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金         (5) その他の長期借入金       28,209,93         (7) リース債務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,66         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金3,395,16         (5) 引 当金3,395,16       3,395,16         (6) リース債務       (7) ー 時借入金         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及及び前受収益
負債       合計       139,738,738,738,738,738,738,738,738,738,738
1 固 定 負 債     105,699,10       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債     69,237,82       (2) そ の 他 の 企 業 債     2,251,28       (3) 再 建 債 ( 特 例 債 含 む )     (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00     (6) 引 当 金 28,209,98       (7) リ ー ス 債 務     22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77     (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金     (5) 引 当 金 3,395,10       (5) 引 当 金 3,395,10     3,395,10       (6) リ ー ス 債 務 (7) ー 時 借 入 金     (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,26       (8) 未 払 金 及 び 市 受 収 益
(1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 69,237,82 (2) そ の 他 の 企 業 債 2,251,28 (3) 再 建 債 (特 例 債 含 む ) (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金 6,000,00 (6) 引 当 金 28,209,98 (7) リース 債 務 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,28 (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(2) その他の企業債       2,251,28         (3) 再建債(特例債含む)       (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金         (5) その他の長期借入金       6,000,00         (6) 引 当金       28,209,98         (7) リース債務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金3,395,16         (6) リース債務       (7) ー 時借入金         (8) 未払金及び未払費用       6,991,26         (9)前受金及び前受収益
(3) 再 建 債 (特 例 債 含 む)         (4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金         (5) そ の 他 の 長 期 借 入 金       6,000,00         (6) 引 当 金       28,209,99         (7) リ ー ス 債 務       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 111,444,77       11,444,77         (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       4) そ の 他 の 長 期 借 入 金         (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       3,395,10         (5) 引 当 金 3,395,10       3         (6) リ ー ス 債 務       3         (7) ー 時 借 入 金       6,991,25         (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25         (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(4) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (5) その他の長期借入金       6,000,00         (6) 引       当金       28,209,99         (7) リース債務       3         2 流動負債       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       3,395,16         (5) 引       当金       3,395,16         (6) リース債務       3         (7) 一時借入金       6,991,25         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及び前受収益
(5) その他の長期借入金       6,000,00         (6) 引       当金       28,209,90         (7) リース 債務       3         2 流動負債       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,70         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       (5) 引         (5) 引       当金         (5) 引       当金         (6) リース債務       3,395,16         (7) 一時借入金       6,991,25         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及び前受収益
(6) 引 当 金 28,209,99 (7) リース 債 務  2 流 動 負 債 22,663,12 (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25
(7) リ ー ス 債 務       2 流 動 負 債     22,663,12       (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債     11,444,77       (2) そ の 他 の 企 業 債     288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金     (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金       (5) 引 当 金 3,395,16     金 3,395,16       (6) リ ー ス 債 務     (7) ー 時 借 入 金       (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25       (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
2 流       動       負       22,663,12         (1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債       11,444,77         (2) その他の企業債       288,60         (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金         (4) その他の長期借入金       3,395,16         (5) 引       当金3,395,16         (6) リース債務       3         (7) 一時借入金       6,991,25         (8) 未払金及び未払費用       6,991,25         (9)前受金及び前受収益
(1) 建設改良費等の財源に充てるための企業債 11,444,77 (2) そ の 他 の 企 業 債 288,60 (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金 (4) そ の 他 の 長 期 借 入 金 (5) 引 当 金 3,395,16 (6) リース 債 務 (7) ー 時 借 入 金 (8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用 6,991,25 (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(2) その他の企業債     288,60       (3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金     (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金     3,395,10       (6) リース債務     務       (7) 一時借入金     会       (8) 未払金及び未払費用     6,991,25       (9)前受金及び前受収益
(3) 建設改良費等の財源に充てるための長期借入金       (4) その他の長期借入金       (5) 引 当金       (6) リース債務       (7) 一時借入金       (8) 未払金及び未払費用       (9)前受金及び前受収益
(4) その他の長期借入金       (5) 引     当金       (6) リース債務       (7) 一時借入金       (8) 未払金及び未払費用       (9)前受金及び前受収益
(6) リ     ー     ス     債     務       (7) ー     時     借     入     金       (8) 未     払     金     び     未     払     費     用     6,991,25       (9) 前     受     金     及     び     前     受     収     益
(7) ー     時     借     入     金       (8) 未     払     金     び     未     払     費     用     6,991,25       (9) 前     受     金     及     び     前     受     収     益
(8) 未 払 金 及 び 未 払 費 用     6,991,25       (9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
(9) 前 受 金 及 び 前 受 収 益
3 繰 延 収 益 11,376,53
(1) 長期前受金 28,394,8
(2) 長期前受金収益化累計額() 17,018,28
(3) 繰延運営権対価
(4) 繰延運営権対価収益化累計額 ( )
(5) 運 営 権 者 更 新 投 資
(6) 運営権者更新投資収益化累計額 ( ) 資 本 合 計 72,951,37
頁     本     日     1     72,951,50       1     資     本     金     27,336,62
27,550,02
(1) 資本剰余金87,237,46
(2) 利 益 剰 余 金 -41,622,72
負債・資本合計 212,690,12
不良債務
実質資金不足額
資 本 不 足 額 ( )

他会計が	いらの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	140,738	145,109
資本勘定繰入	27,544	35,138
計	168,282	180,247

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	•	-
令和元年度	-	-

	資	金	不		足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金	比	率	(%)		45.0
健 :	全化	法上	の貨	金	不足	2 額	(千円)		-
健全	全化》	法上	の資	金ィ	、足 は	<b>北率</b>	(%)		-
地!	財 法	上(	か 資	金	不足	望 額	(千円)		-
地,	<b>才法</b>	上の	資金	之不	足比	と率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

【備 考】 ■当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	
病 院 名	久慈病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法適用区分	条例全部 特殊診療機能 透し 訓ガ
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院
建物面積	24,563 ㎡ 不採算地区中核病院 第2種該当
診療科数	┃ 20 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救 臨 が 感 へ 災
許可公営企業	│
DPC対象病院	対象 経営形態 直営
	┃

	病	床	利	用	率	•	平		均		在		院		日	数			(	( %•	日)
X		分	病	床	数	令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			287					60.9	)					59.3					56.8
療		養			43					-						12.9					72.1
結		核			-					-						-					
精		神			-					-						-					
感	染	症			4					46.2	2					15.7					
	計				334					52.9	)					52.8					58.1
平均	1 在 院	日数	(一般:	<b>底床</b>	のみ)		·			13.6	; T					14.4					13.1

	210,534
	- ,
决 算 規 模(千円) 916,63	37,994
標 準 財 政 規 模(千円) 405,65	34,579
財政力指数0	35856
経常収支比率(%)	88.2
実質赤字比率(%)	-
<sup>健全化</sup> 連結実質赤字比率 (%)	-
判断比率 実質公債費比率 (%)	13.3
将来負担比率(%)	200.6

XX		<u> </u>	21 <b>1</b> 711111	
損 益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	<u>費</u> 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	7,078,411			
1 経 常 収 益	7,078,411			
(1) 医 業 収 益	5,994,392			
(うち修正医業収益)	5,730,932			
入 院 収 益	3,353,986			
外 来 収 益	2,188,098			
診療 収入計	5,542,084			
繰延運営権対価収益	•			
運営権者更新投資収益	•			
その他医業収益	452,308			
(うち他会計負担金)	263,460			
(2) 医 業 外 収 益	1,084,019			
(うち国・都道府県補助金)	206,410			
(うち他会計補助・負担金)	584,176			
(うち長期前受金戻入)	259,563			
(うち資本費繰入収益)	•			
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金)	-			
総費用	7,122,474			
2 経 常 費 用	7,122,474			
(1)医業費用	6,711,961			
職員給与費	3,628,369	60.5	60.2	60.7
材料費	1,479,223	24.7	25.3	24.9
(うち薬品費)	612,243	10.2	13.3	12.8
(うち薬品費以外の医薬材料費)	827,025	13.8	11.6	11.7
減価償却費	495,973	8.3	9.0	9.2
経費	1,072,045	17.9	22.5	21.2
(うち委託料)	403,069	6.7	12.5	11.9
研究研修費	19,654			
資 産 減 耗 費	16,697			
(2) 医業外費用	410,513			
(うち支払利息)	93,011	1.6	1.2	1.3
(3) 特 別 損 失	-			
損益揺った。	-44,063			
<b>上</b> 八代	-44,063			
累積 欠損 金	-			
経常 収支 比率	99.4		105.6	106.9
医 業 収 支 比 率	89.3		85.1	85.8
修正医業収支比率	85.4		82.2	83.2
他会計繰入金対経常収益比率	12.0		11.3	9.7
他会計繰入金対医業収益比率	14.1		14.9	12.7
他会計繰入金対総収益比率	12.0		11.2	9.2
実質収益対経常費用比率	87.5		93.6	96.5

	貸			借		対		照		ā	Ę		(千円	•%)
				X		5	<del>)</del>					決	算	額
資		産		合			it it						212,69	0,127
1	固		定		資		産						190,69	
		(1)	有	J	杉	固		定	j	<u></u>	産		181,56	1,931
		(2)	無		<u></u>	固		定	j	<del></del>	産			9,752
		(3)	投	資	そ	σ	)	他	の	資	産			1,010
2	流		動		資		産						21,99	
		(1)	現	3	<del></del>	及		び	j	<del></del> 碩	金			7,717
		(2)	未	収	<u>金</u>	及	び		収	収	益		19,01	
		(3)	貸		 到	引		当		金 (	<u> </u>			5,235
		(4)	貯		•		蔵				品			5,949
3	繰	( · /	延		資								-	-
負	WAX.	債	~	合			<u>/工</u> 計						139,73	8 756
1	固	15%	定	<u> </u>	負		··· 債						105,69	
<del>—</del> _		(1)		设的良		の 財 :		充てる	5 t- H	の企業	坐倩		69,23	
		(2)	そ	<u> </u>		<u>の                                    </u>	<u> </u>	<u>/L C a</u>		<del>業</del>	<u>* 頃</u> 債			1,287
		(3)	再	<u></u> 建				 列			)		2,20	.,201
		(4)								. <u></u>	<u>ノ</u> λ 全			
		(5)	そ	D SIXE	<del>夏守以</del> 他	<u>別版</u> の	長	いった 期	借	<del>区期间</del> 。 入	<u>八並</u> 金		6 00	0,000
		(6)	引	0)	II.	0)	<u>区</u> 当		<u>IH</u>					
		(7)							/主		金		28,20	9,995
	27.	( / )	IJ				<u>ス</u>				務		00.00	-
2	流	(1)	動	л ¬ь 亡	<u>負</u>	<u> </u>	債	<del></del>	, <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>		<b>此 /</b> 丰		22,66	
		(1)								<u>の企</u>			11,44	
		(2)	そ	の		他	<u>の</u>	1		業	<u>債</u>		28	8,607
		(3)								長期借,				-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	<u> </u>	<u>金</u>			-
		(5)	引				当				金		3,39	5,169
		(6)	IJ				<u>ス</u>		債		務			-
		(7)	_		時		借		入		金			-
		(8)	未_	払	金	及	び	<u>未</u>	払	費	用		6,99	1,257
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益						11,37	6,531
		(1)	長		期		前		受		金		28,39	4,812
		(2)		期前	受	金 収	益	化累	計	額 (	)		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運	営	村			価				-
		(4)	繰	延運	営 権	対価				額 (	)			-
		(5)	運	営	権	者	更	新		<del></del> 資				-
		(6)		営権者			<b>資収</b>	益化			)			-
資		本		合			it it						72,95	1,371
1	資			本			金						27,33	
2	剰			<del></del> 余			<u></u> 金						45,61	
		(1)	資		本		剰		余		金		87,23	
		(2)	利		<u>本</u> 益		剰		<del></del> 余		<del>立</del> 金		-41,62	
負		•		本	<del></del>	` i	<del>""</del>		/,,		-14		212,69	
不	15%	良					<del>!!</del> 務						,50	_ ,
実		_ <u>ド</u> 資	金	<u></u> 不			<del>四</del> 額							
_ <del></del> 資	_ <del></del> 本	<del></del> 不	علد	<del></del> 足	<u>^</u> 額	<u> </u>	)							-
	<del></del> 不足額		F IIV >			(	<u>/                                     </u>							
貝 中 /	<u> </u>	人 ポ末 火	= 4X II	可1工1处。	坟 丿		,							

他 会 計 か	١ 6	の	繰	入	状	況	(Ŧ	円)
区分	基	準	客	湏	実	繰	入	額
収益勘定繰入		7	'99 , 1	33			847	,636
資本勘定繰入		5	503,5	551			930	,546
計		1,3	302,6	84		1	,778	,182

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	•	-
令和元年度	-	-

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金比	率	(%)		45.0
健 全 化	化法 上	の資	金不足	足 額	(千円)		-
健全化	法法上	の資金	₹不足	北 率	(%)		-
地 財	法上(	か 資 :	金不足	2 額	(千円)		-
地財	ま上の	資 金	不足	上 率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

備考 <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	日子
市町村・組合名	
病 院 名	江刺病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	│ 条例全部 │ 特 殊 診 療 機 能 │ 透 訓
病院区分	┃ 一般病院     ┃ 不 採 算 地 区 病 院 ┃ 第 2 種該当
建物面積	10,529 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	┃      13 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救      輪
許可公営企業	│
DPC対象病院	┃-
	┃

	病	床	利	用	率	•	平		均	在	E	院	I	日 日	数			(	%•日	)
X		分	病	床	数	令	和	3	年	度	令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			118					43.5				-	46.2				5	6.2
療		養			-					-					-					-
結		核			15					-					-					-
精		神			-					-					-					-
感	染	症			-					-					-					-
	計				133					38.6				4	41.0				5	0.0
平均	1 在 院	日数	(一般:	病 床	のみ)					17.2				-	18.9				2	2.4

	設	立		<u> </u>	1本	0	<u>D</u>		況
人						(人)			1,210,534
決		算	規	₹	模	(千円)		91	16,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		4(	05,634,579
財	政	! ナ	J	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実質	[ 赤	字 比	率	(%)			-
健全	全化 [	連結	実質	赤字比	上率	(%)			-
判断	比率	実質	公債	責費 比	〕 率	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)			200.6

損   益	計	算	書		(千円・%)
区  分	決 算	額	費 用医業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	2,753,	177			
1 経 常 収 益	2,753,	177			
(1) 医業収益	1,172,0				
(うち修正医業収益)	1,138,				
入院 収益	653,0				
外 来 収 益	418,				
診療収入計	1,071,	163			
繰延運営権対価収益		-			
運営権者更新投資収益	404	-			
その他医業収益	101,4				
(うち他会計負担金)	34,4				
(2)医業外収益 (うち国・都道府県補助金)	1,580,9 1,344,9				
(うち曲・即追加朱楠助並) (うち他会計補助・負担金)	1,344,				
(うち長期前受金戻入)	77,8				
(うち資本費繰入収益)	77,0	-			
(3)特別利益		_			
(うち他会計繰入金)		-			
総費用	2,067,	109			
2 経 常 費 用	2,067,				
(1) 医 業 費 用	1,990,				
職員給与費	1,315,	130	112.2	60.2	66.7
材料費	174,	301	14.9	25.3	17.8
( う ち 薬 品 費 )	82,		7.1	13.3	7.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	91,2		7.8	11.6	9.2
減 価 償 却 費	168,0		14.3	9.0	10.4
経費	323,		27.6	22.5	28.7
(うち委託料)	186,8		15.9	12.5	13.3
研究研修費		720			
資産減耗費		641			
(2) 医業外費用	76,3		0.0	4.0	4.0
(うち支払利息) (3)特別損失	6,	738	0.6	1.2	1.3
(3)特別損失       はおおおお       はおおおおま       はおおおま       はおおおま       はおおおま       はおおおま       はおおま       はおおま       はおおま       はおおまま       はおおまま       はおおまま       はおおまま       はおおまま       はおおまま       はおまま       はおまま       はいまま       はいまま <t< td=""><td>686,</td><td>- 068</td><td></td><td></td><td></td></t<>	686,	- 068			
損 益	686,0				
	5,456,				
累     積     欠     損     金       経     常     収     支     比     率		3.2		105.6	105.7
医 業 収 支 比 率		8.9		85.1	80.6
修正医業収支比率		7.2		82.2	76.5
他会計繰入金対経常収益比率		6.4		11.3	14.8
他会計繰入金対医業収益比率		5.1		14.9	20.6
他会計繰入金対総収益比率		6.4		11.2	14.9
実質 収益 対経常費用比率		4.6		93.6	90.0

	 貸	;		 借		対		照			 表			(千円	月・%)
		<u>'</u>		<u> </u>		分	,					決		算	額
 資		 産		<u></u> 合		主						+/^			0,127
<u>具</u> 1	固	生	定			П	<u> </u> 産					+			2,693
		(1)	<u>を</u> 有			固	注	定		資		+			31,931
		(2)	無					<del></del> 定		<u>吳</u> 資					99,752
		(3)	_ <u>無</u> 投	 資	そ	<u>  </u>		<u>定</u> 他	の	<del>尽</del> 資					31,010
2		(3)	<u></u> 動			- 07	産	تا ا	-07		注	+-			7,434
	//IL	(1)	_ <del></del> 現			及	注	び		預	<del></del> 金	+			7,717
		(2)	- 先	収	<del></del> 金		び	- 未	ЦΣ						3,061
		(3)	<u>小</u> 貸		_ <u>-班</u> 到	_ <u>/X</u> 引		<del>- 金</del>	47	<del></del> 金	( )	+-			35,235
		(4)	<u>异</u> 貯	12	E'J	JI	蔵			علد		+			5,949
3	 繰	( + )	延				<u>魔</u> 産				НЬ	+		- 01	-
<del></del> 負	が木	 債	<u>X</u> E	合	只	言						+		30 73	88,756
<del>只</del> 1	固	尽	定		負	П	<u> </u> 債					+			9,103
	비	(1)		<b>设改良</b>		の財派		ネケス	, t- )	ለ	<b>卜举</b>	+			37,821
		(2)	そ	D X IX IX		<u>の                                    </u>	<u> </u>	<u>ย ( ร</u> ปี		<u>がの」</u> 業	E 未 頂 債				51,287
		(3)	再		 債	<u>吧</u> (特		 列		<u>来</u> 含 を		+-		۷,۷۵	1,201
		(4)										+			
		(5)	<u>建設</u> そ				<u>- 允(</u> 長	<u>、 るに</u> 期						6 00	-
		/		の	他	の	<u>長</u> 当	-	借						00,000
		(6)	<u>引</u>						/ <b>=</b>	:	金			20,2U	9,995
າ	汝	(7)	<u>リ</u>		<u>-</u> 自		<u>ス</u> 債		債		務	+		22 60	- 100
2	流	(1)	動	 设改良		<u> </u>		ケファ	: +_ :	h Μ /	入 坐 /=	+			3,122 4,719
		\ /										_			
		(2)	そ マー	<u>の</u>		他	<u>の</u>	<u>1</u>		業	<u>債</u>			28	88,607
		(3)		改良营											
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	<u> </u>				0.00	-
		(5)	引				当		/=		金			3,35	5,169
		(6)	IJ		<u>-</u>		<u>ス</u>				<u>務</u>				
		(7)		1,	<u>時</u>		借		<u> </u>		金			0.00	-
		(8)		<u>払</u>	<u>金</u>	<u>及</u>	び	<u>未</u>						6,99	1,257
_	/, D	(9)	前	受	金	及	び	前	受	4Σ	は一益	+-		44 0-	-
3	繰	,	延		収		益					_			6,531
		(1)	長	<del>40 ''</del>	期	A ::-	前	//	受		金	4			4,812
		(2)		期 前	受			化累		額	( )	4		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運	営	格::- *		<u>寸</u>	<u>価</u>		4			-
		(4)		延運宮							( )	_			-
		(5)			権		更	371	<u>投</u>	資					-
·~		(6)	運営	<u> </u>	更新			益化	累 計	頟	( )				-
<b>資</b>	·-			<u></u> 合		言						_			1,371
1	資						<u>金</u>								86,629
2	剰			余			金								4,742
		(1)	資				剰		<u>余</u>		金				37,467
		(2)	利		益		剰		余		金	1_			22,725
負	債	•	資	本	合								2	12,69	0,127
不		良		債		矜									-
宝	質	資	金	不	足	客	Į								
天															
<u>負</u> 不 実 資	本	不		<u>足</u> 控除征	額	( )									-

他 会 計 が	۱ 6	の繰	λ	状	況	(千円)
区分	基	準	額	実	繰	入 額
収益勘定繰入		161	,338			177,460
資本勘定繰入		79	627			101,340
計		240	965			278,800

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)									
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	-									
令和元年度	-	-									

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金七	上 率	(%)		45.0
健全化	公法 上	の資	金不	足額	(千円)		-
健全化	法上	の 資 :	金不足	比率	(%)		-
地財	去上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地財法	ま上の	資金	:不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 」づき算出している。

備考 <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

													ĭ	
市田	盯村·	組合	名											
病	ß	ŧ	名	千厩病院										
		ħ	包	設	及	7	ゾ	業		務	概	況	等	
法	適月	区	分	条例全部			特	殊 診	療	幾 能	透	訓		
病	院	X	分	一般病院			不	採算	地区	病院	第2種	該当		
建	物	面	積		12,740	m²	不	採算地[	区中核	核病院				
診	療	科	数			15	指		院の	状 況	救	感	輪	
許	可 公	営企	業				看	護	配	置	10:	1		
D	ΡС汶	寸象症	院	-			経	営	形	態	直営			
							類	似	X	分	100床	以上~20	0床未満	

	病	床	利	用	率	•	平		均	7	玍	院	t	日	数			(	%・日)	
X		分	病	床	数	令	和	3	年	度		令利	和 2	年	度	令	和	元	年 度	
_		般			148					41.7					49.7				67.	.3
療		養			-					-					-					-
結		核			-					-					-					-
精		神			-					-					-					-
感	染	症			4					4.0					3.8					-
	計				152					40.7					48.4				65.	6
平均	)在 院	日数	(一般	病床	のみ)					12.5					16.6				22.	6

設	立	4	体	0	) ;	状	況
人				(人)		1,	210,534
決	算 :	規	模(	(円円)		916,	637,994
標準	財 政	規	模(	(千円)		405,	634,579
財政	7 力	指	数				0.35856
経常	収 支	比	率	(%)			88.2
	実 質 赤			(%)			-
健全化	連結実質	重赤字と	上率	(%)			-
判断比率	実質公	債費 比	〔率	(%)			13.3
	将来負	担 比	率	(%)	·		200.6

	計算	書	i	(千円・%)
区分	決 算 額	費     用       医業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	3,235,498			
1 経 常 収 益	3,235,498			
(1) 医 業 収 益	1,808,655			
(うち修正医業収益)	1,747,472			
入院 収益	976,515			
外 来 収 益	720,142			
診療 収入計	1,696,657			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	111,998			
(うち他会計負担金)	61,183			
(2) 医業外収益	1,426,843			
(うち国・都道府県補助金)	916,449			
(うち他会計補助・負担金)	402,589			
(うち長期前受金戻入)	91,270			
(うち資本費繰入収益)	<u> </u>			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-			
(うち他会計繰入金) 総費用	2,847,438			
2 経 常 費 用	2,847,438			
(1) 医業費用	2,696,476			
職員給与費	1,708,885	94.5	60.2	66.7
材料費	323,825	17.9	25.3	17.8
(うち薬品費)	110,989	6.1	13.3	7.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	212,799	11.8	11.6	9.2
減 価 償 却 費	198,455	11.0	9.0	10.4
経	446,866	24.7	22.5	28.7
(うち委託料)	193,325	10.7	12.5	13.3
研究研修費	11,929			
資 産 減 耗 費	6,516			
(2) 医 業 外 費 用	150,962			
(うち支払利息)	47,777	2.6	1.2	1.3
(3)特別損失	-			
<sub>提 送</sub> 経 常 損 益	388,060			
門   八   八   一   一   一   一	388,060			
累     積     欠     損     金       経     常     収     支     比     率	3,483,300			
	113.6		105.6	105.7
医 業 収 支 比 率	67.1		85.1	80.6
修正医業収支比率	64.8		82.2	76.5
他会計繰入金対経常収益比率	14.3		11.3	14.8
他会計繰入金対医業収益比率	25.6		14.9	20.6
他会計繰入金対総収益比率	14.3		11.2	14.9
実質収益対経常費用比率	97.3		93.6	90.0

	貸	;		 借		対		照			<del></del>		(千)	円・%)
				X		—— 分						決	——— 算	額
		産		合		言	+						212 6	90,127
1	固		定		資	н	<u>'</u> 産							92,693
		(1)	<u>~</u> 有	Я		固	<u> </u>	定	資	 }	産			61,931
		(2)	無	<del></del>		固		<del>之</del> 定			<u>/生</u> 産			99,752
		(3)	 投		そ	_ <u></u> の		<u>~</u> 他	<u></u>	<u> </u>	<u>-/生</u> 産			31,010
2	流	( )	<u>,入</u> 動		資		産							97,434
	7716	(1)	現	<u> </u>		及	<u> </u>	び	預	ī	金			97,717
		(2)	未	収	<del></del>	及	び	未	収	· 収	益			13,061
		(3)	貸		_ <u></u> 到	<u>~</u> 引		<del></del>	-1/		)			35,235
		(4)	<u></u> 貯		-1		蔵			<u> </u>	品			15,949
3	繰	( ' )	延		資		産				нн			-
	m-AC			合		i-							139 7	38,756
	固	15%	定		負	н	<u>'</u> 債							99,103
-		(1)		<b>设改良</b>		の財派		元て 2	らため	の企業	<b>坐</b> 倩			37,821
		(2)	そ	0		<u>00 点                                  </u>	<u> </u>	<u>1</u>		<del>ジェッ</del> 業	<u> </u>			51,287
		(3)	再		 債	( 特		<del></del> 列		<u>~</u> む	)			-
		(4)		<del></del> 设改良酮		_					<u>ノ</u> 入金			_
		(5)	そ	<i>D</i>	<u>(() ()</u> 他	<i>v</i> 3 <i>w</i> 3 (10	長	期	<del>"。</del> 借	λ	金		6.0	00,000
		(6)	引		10		当	7/13			<del>立</del>			09,995
		(7)	ij		_		ス		債		 務		20,2	-
2	流	( , )	 動		負				155		373		22 6	63,122
	7716	(1)		<b>殳改良</b>		の財源		たてる	らため	の企業	<b>坐</b> 債			44,719
		(2)	そ	0		<u>。。//////////////////////</u> 他	<u> </u>	<u>1</u>		<del>ジェッ</del> 業	債			88,607
		(3)		<del></del>										-
		(4)	そ	<i>D</i>	<u>::::::</u> 他	<u> </u>	長	<u>),(</u> 期	<del>当员</del> 借	λ	金			_
		(5)	引				当	743	·H		金		3.3	95,169
		(6)	ij		_		ス		債		 務		-,-	-
		(7)			時		借		λ		金			_
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		6.9	91,257
		(9)	前	<del></del> 受	金	及	び	前	 受	収	益		-,-	-
3	繰	\ - /	延		収		益						11.3	76,531
		(1)	長		期		前		受		金			94,812
		(2)		期前	受 :	金収	益	化累		頁 (	)			18,281
		(3)	 繰	延	<u>~</u> 運	· 常	<u></u> 格		<u>时</u> 信		,		,0	- ,
		(4)				<u>一</u> 対 価			<del>"。"</del> 累計 客		)			-
		(5)	運		<del></del> 権		<u> </u>		<del>次                                    </del>		,			-
		(6)		 営 権 者						-	)			-
		本	~- 1	<del>」[5                                    </del>		<u>'                                    </u>			HI H	(	,		72.9	51,371
1	資	•		本		н	<del>'</del> 金							36,629
2	剰			<del></del> 余			<del>金</del>							14,742
		(1)	資		本		剰		余		金			37,467
		(2)	利		益		剰		余		金			22,725
負	債	•	資	本	<del></del>	· =								90,127
<u>負</u> 不		良		<u>·</u> 債									, -	-
実	質	<u>资</u>	金	不	足									-
 資	<del></del> 本	不		<u></u> 足	額	( )								-
	不足額			<u>/</u>		( )								-
	. , <del></del> .	( *** *	/\ 11	- 3 173 13	/									

他 会 計 か	らの繰入	状 況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	438,304	463,772
資本勘定繰入	271,566	365,715
計	709,870	829,487

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度 不良債務額(千円) 不良債務比率(%)											
令和3年度	-	-									
令和2年度	-	-									
令和元年度	-	-									

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金比	率	(%)		45.0
健 全 化	化法 上	の資	金不足	足 額	(千円)		-
健全化	法法上	の資金	₹不足	北 率	(%)		-
地 財	法上(	か 資 :	金不足	2 額	(千円)		-
地財	ま上の	資 金	不足	上 率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 」づき算出している。

備考 <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名 名 院 中部病院 施 設 及 び 業 務 況 等 法 適 用 区 分 条例全部 特殊診療機能 透未訓ガ 不採算地区病院 病院区分 一般病院 32,836 ㎡ 不採算地区中核病院 第2種該当 建物面積 28 | 指定病院の状況 | 救臨が 診療科数 災 地 輪 許可公営企業 看 護 配 置 7:1 DPC対象病院│対象 営 形 態│直営 分 ┃ 400床以上~500床未満 類 似 X

	病	床	利	用	率	•	平		均		在	院		日	数			( (	%・日	)
X		分	病	床	数	4	令 和	3	年	度		令 和	2	年	度	令	和	元:	年月	芰
		般			414					83.6	6			7	7.5				79	9.6
療		養			-						-				-					-
結		核			20					35.0	0				6.3				4	4.3
精		神			-						- [				-					-
感	染	症			-						- [				-					-
	計			•	434		•		•	81.3	3		•	7	4.2	•	•	,	76	6.1
平	均在防	記日 数	(一般	病床	のみ)					11.	1 [			1	0.5				10	0.0

立	4	体	0	<u>り 状</u>	況
			(人)		1,210,534
算	規	模(	千円)	9	16,637,994
財	政 規	模(	千円)	4	05,634,579
力	指	数			0.35856
収	支 比	率	(%)		88.2
実 質	赤字比	; 率	(%)		-
連結実	質赤字比	比率	(%)		-
実質な	公債費比	上率	(%)		13.3
将 来	負 担 比	; 率	(%)		200.6
	算財 別 収 質 実 に 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変 変	算     規       財     政     規       収     支     比       実質赤字比     連結実質赤字と       実質公債費と	日 算 規 模( 財 政 規 模( 対 力 指 数 収 支 比 率 実質赤字比率 連結実質赤字比率 実質公債費比率	ロ (人) 算 規 模 (千円) 財 政 規 模 (千円) 文 力 指 数 収 支 比 率 (%) 実質赤字比率 (%) 連結実質赤字比率 (%) 実質公債費比率 (%)	ロ (人) 算 規 模 (千円) 9 財 政 規 模 (千円) 4 対 力 指 数 収 支 比 率 (%) 実質赤字比率 (%) 連結実質赤字比率 (%) 実質公債費比率 (%)

				`
損    益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	費 用医業収益	全国平均	類似平均
総収益	15,474,389			
1 経 常 収 益	15,474,389			
(1) 医 業 収 益	13,112,921			
(うち修正医業収益)	12,847,812			
入 院 収 益	8,372,061			
外 来 収 益	4,013,705			
診療 収入計	12,385,766			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	-			
運 営 権 者 更 新 投 資 収 益	-			
その他医業収益	727,155			
(うち他会計負担金)	265,109			
(2) 医 業 外 収 益	2,361,468			
(うち国・都道府県補助金)	948,415			
(うち他会計補助・負担金)	1,004,334			
(うち長期前受金戻入)	343,595			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金) 総費用	40 507 004			
	13,597,934			
2 経 常 費 用 (1) 医 業 費 用	13,597,934 12,732,959			
<u> </u>	6,466,370	49.3	60.2	57.5
オ 料 費	3,922,447	29.9	25.3	27.9
(うち薬品費)	1,744,293	13.3	13.3	14.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	2,101,652	16.0	11.6	12.6
減 価 償 却 費	730,696	5.6	9.0	8.1
経	1,560,749	11.9	22.5	19.1
(うち委託料)	622,283	4.7	12.5	10.0
研究研修費	31,188		1212	7,010
資産減耗費	21,509			
(2) 医 業 外 費 用	864,975			
(うち支払利息)	205,533	1.6	1.2	1.1
(3) 特別損失	-			
損益揺った。	1,876,455			
<sup>損 血</sup> 純    損    益	1,876,455			
累 積 欠 損 金	-			
経 常 収 支 比 率	113.8		105.6	105.7
医 業 収 支 比 率	103.0		85.1	88.4
修正医業収支比率	100.9		82.2	85.6
他会計繰入金対経常収益比率	8.2		11.3	9.5
他会計繰入金対医業収益比率	9.7		14.9	12.0
他会計繰入金対総収益比率	8.2		11.2	9.4
実質収益対経常費用比率	104.5		93.6	95.7

	貸	Ì		借		対		照		ā	表		(千円	∃・%)
				X		5	<del>ن</del>					決	算	額
資		産		合		-	計						212,69	0,127
1	固		定		資		産						190,69	2,693
		(1)	有	J	杉	固		定	貸	<u> </u>	産		181,56	
		(2)	無		杉	固		定	資		産			9,752
		(3)	投	資	7	- 0	D D	他	の	資	産			31,010
2	流		動		資		産							7,434
		(1)	現	3	<del></del>	及		び	<del>}</del> !	<u> </u>	金			7,717
		(2)	未	収	金	及	び	未	収	収	益			3,061
		(3)	貸	1	到	引		当	3	金 (	)			5,235
		(4)	貯				蔵				品			5,949
3	繰		延		資		産							-
負		債		合			計						139,73	8,756
1	固		定		負		債						105,69	
		(1)		00000000000000000000000000000000000000	費等	の財		をてる	ため	の企	業債			7,821
		(2)	そ	の		他	の	ı̂ı		業	債			1,287
		(3)	再	建	債	( !	特(	列信		む	)			-
		(4)	建記	<b>殳改良</b>	費等(	カ財源	に充っ	てるた	めの長	期借	入金			-
		(5)	そ	の	他	の	長	期	借	入	金		6,00	00,000
		(6)	引				当				金		28,20	9,995
		(7)	IJ		_		ス		債		務			-
2	流		動		負		債							3,122
		(1)	建訂	2改良	費等		源にす							4,719
		(2)	そ	の		他	の	1î		業	債		28	8,607
		(3)		<u> </u>		<u>か財源</u>				期借				-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金			-
		(5)	引				当				金		3,39	5,169
		(6)	IJ		_		ス		債		務			-
		(7)	_		時		借		λ		金			-
		(8)	<u>未</u>	払	金	<u>及</u> 及	び	未_	払	費	用		6,99	1,257
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益							6,531
		(1)		:	期		前		受		金_			4,812
		(2)		期前		金収		化累		類 (	)		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運					西				-
		(4)		延運							)			-
		(5)	運	営	権	者	更			<u></u>				-
147		(6)	運	営権者	重 更			益化	累計額	額 (	)			-
資	\/m			合		i	計							1,371
1	資			<u>本</u>			<u>金</u>							6,629
2	剰		·/	余			金							4,742
		(1)	資		<u>本</u>		剰		<u>余</u>		<u>金</u>			7,467
		(2)	利		益		剰		余		金		-41,62	
<u>負</u>	債	•	資	<u>本</u>	É		<u>計</u>						212,69	0,127
<u>不</u>	FF	良		<u>債</u>	_		務							-

他 会 計 か	١ 6	の	繰	入	状	況	(∓	円)
区分	基	準	客	<u></u>	実	繰	入	額
収益勘定繰入		1,1	51,0	50		1	, 269	,443
資本勘定繰入		5	33,5	75			659	,674
計		1,6	84,6	25		1.	, 929	,117

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)									
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	-									
令和元年度	-	-									

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金比	と 率	(%)		45.0
健:	全化	法上	の資	金不	足額	(千円)		-
健 :	全化	法上	の資金	金不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地,	<b>財法</b>	上の	資 金	不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債券める割金をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

考| <u>当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある)</u> の決算額である。

不

金

不

資本不足額(繰延収益控除後) (

本

足

額 (

額

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	
病 院 名	二戸病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法適用区分	条例全部 特殊診療機能ド透訓ガ
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院
建物面積	24,563 ㎡ │ 不採算地区中核病院 │ 第1種該当
診療科数	18 │指 定 病 院 の 状 況 │ 救 臨 が   災   輪
許可公営企業	【
DPC対象病院	対象 経営形態 直営
	類 似 区 分 200床以上~300床未満

	病	床	利	用	率	•	平		均	7:	Ξ	院		日	数			(	( %•	目)
X		分	病	床	数		令 和	3	年	度		令 和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			248					58.9				;	59.8					59.4
療		養			-					-					-					-
結		核			5					11.3					-					0.4
精		神			-					-					-					-
感	染	症			-					-					-					-
	計	·			253				•	58.0					58.7	•				57.6
平均	1 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)					14 0					13 7					13 2

	設	立		寸	体	0	D	状	況
人						(人)			1,210,534
決		算	規	見	模	(千円)		91	6,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		40	5,634,579
財	政	ナ	J	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実 質		字 比	率	(%)		·	-
健:	全化	連結	実質	赤字比	, 率	(%)			-
判断	比率	実質	公信	責費 比	率	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)			200.6

損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	費 用医業収益	全国平均	類似平均
総収益	6,148,915			
1 経 常 収 益	6,148,915			
(1) 医 業 収 益	4,692,431			
(うち修正医業収益)	4,504,174			
入院収益	2,780,953			
外 来 収 益	1,477,780			
診療収入計	4,258,733			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	433,698			
(うち他会計負担金)	188,257			
(2) 医業外収益	1,456,484			
(うち国・都道府県補助金)	549,092			
(うち他会計補助・負担金) (うち 長期前 受金 戻入)	637,797			
(うち長期前受金戻入) (うち資本費繰入収益)	243,206			
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金)				
総費用	6,275,410			
2 経 常 費 用	6,275,410			
(1) 医 業 費 用	5,898,021			
職員給与費	3,459,301	73.7	60.2	64.0
材料費	1,028,284	21.9	25.3	19.9
(うち薬品費)	473,344	10.1	13.3	9.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	518,610	11.1	11.6	9.6
減価償却費	474,197	10.1	9.0	9.9
経 費	910,248	19.4	22.5	28.4
(うち委託料)	367,996	7.8	12.5	13.7
研究研修費	13,655			
資 産 減 耗 費	12,336			
(2) 医 業 外 費 用	377,389			
(うち支払利息)	124,265	2.6	1.2	1.3
(3)特別損失	-			
損益	-126,495			
	-126,495			
累     積     欠     損     金       経     常     収     支     比     率	6,634,093			12.1
経常収支比率	98.0		105.6	104.2
医業収支比率	79.6		85.1	81.4
修正医業収支比率	76.4		82.2	77.7
他会計繰入金対経常収益比率	13.4		11.3	12.6
他会計繰入金対医業収益比率	17.6		14.9	17.2
世 会 計 繰 入 金 対 総 収 益 比 率 実 質 収 益 対 経 常 費 用 比 率	13.4		11.2	12.9
実質収益対経常費用比率	84.8		93.6	91.0

				 借		対		照		 7	<del></del>		( Ŧ	円・%)
				X		——— 分	,					決	——— 算	額
 資		 産		合		言							212 6	590,127
_ <del></del>	固	<u> </u>	定		資	н	<u>'</u> 産							692,693
		(1)	<u>~</u> 有	Ŧ	<u>元</u> 肜	固	<u> </u>	定			産			561,931
		(2)	無		<u>/</u>	固		<del>之</del>			<u>一</u> 産			099,752
		(3)	 投		そ			<u>~</u> 他	<u></u>	<u> </u>	<u>-/生</u> 産			010,702
2	流	(5)	動		<u></u> 資		産				<i>,</i>			997,434
	7716	(1)	現		<del></del>	及		び	預	<u> </u>	金			397,717
		(2)	未		<del></del> 金	及	び	未	収	<u> </u>	益			013,061
		(3)	貸		<del></del> 到	引		<u>当</u>		<del>È</del> (	)		,	35,235
		(4)	貯				蔵	_			品		į	515,949
3	繰	( - /	延		資		<u>/二</u>							-
負	11-15	債	~	合		言							139.7	738,756
1	固	I> 4	定		負	н	<u> </u>							599,103
		(1)		设改良		の財源		をてる	ため	の企業	業債			237,821
		(2)	そ	0		<u>の                                    </u>	<u>の</u>	<u>。()</u>		<del>ジェ/</del> 業	債			251,287
		(3)	再		債	<u>(</u> 特		<del></del> 列		<u>~ む</u>	)			-
		(4)		<del></del> 设改良፤		_	_							-
		(5)	そ	<u>の</u>	他	<u>の</u>	長	<u>),,</u> 期	借	<u>λ</u>	金		6.0	000,000
		(6)	_ <u>-</u> -				当	743			金			209,995
		(7)	ij		_		ス		債		 務			-
2	流	( - /	動		自		<u></u>		124		373		22.6	663,122
	7710	(1)		设改良	<u>()</u>	の財源		充てる	ため	の企業	業債			144,719
		(2)	そ	<u> </u>		<u>也 (1) ///</u> 他	の	<u>」(1</u>		<del>ュー/</del> 業	債			288,607
		(3)											_	-
		(4)	そ	O O	他	<u>の</u>	長	<u>リーリー</u> 期	借	<u>入</u>	金			-
		(5)	引				当	743			金		3.3	395,169
		(6)	IJ		_		ス		債		務		- , .	-
		(7)			時		借		入		金			_
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		6.9	991,257
		(9)	前	<del></del>	金		び	前	<del></del>	収	益		-,-	-
3	繰	\ - /	延		収		益			.,,			11.3	376,531
		(1)	長		期		前		受		金			394,812
		(2)		期前	受:	金収		化累		預 (	)			018,281
		(3)	 繰	延	<u>~</u> 運	<del>业</del> 営	<u></u> 棺			<u> </u>	,		,	-
		(4)				<u>一</u> 対 価				<del>"</del> 須 (	)			-
		(5)	運	<del>~~)</del> 営	<del></del> 権		更 更			<u> </u>	,			-
		(6)		 営 権 者			_			_	)			-
		本	~	<del></del>	. ~ 0	<u>"                                    </u>			-> HI F		,		72.9	951,371
1	資	•		本		н	<u></u> 金							336,629
2	剰			<del></del> 余			金							614,742
		(1)	資		本		剰		余		金			237,467
		(2)	利		益		剰		<del></del>		<del></del> 金			522,725
負	債	•	資	本	<del></del>	言								590,127
不		良		<u>-</u> 債	_	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							_,,	-,
実	質	資	金	不										-
資	本	不		<u></u>	額	( )								-
	不足額			<u>/</u>		( )								-
	. /C HX	( "~ ~	/\ 11	1-3+1	/	, ,								

他 会 計 か	١ 6	の	繰	入	状	況	(₹	円)
区分	基	準	14	預	実	繰	入	額
収益勘定繰入		7	741,7	758			826	,054
資本勘定繰入		5	541,2	236			663	,513
計		1,2	282,9	994		1	, 489	,567

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)
令和3年度	-	-
令和2年度	-	-
令和元年度	-	-

資	金	不		足	等	の	状	況
累積	欠	損	金	比	率	(%)		45.0
健全化	法 上	の資	金	不足	2額	(千円)		-
健全化	法上(	ひ 資 :	金不	足比	上率	(%)		-
地財法	上口	) 資	金	不足	額	(千円)		-
地財法	上の	資金	之不	足比	上率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

|備考: |「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 |以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 | づき算出している。

備 考 当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	41%
市町村・組合名	
病 院 名	一戸病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	条例全部 特殊診療機能 訓
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院   非該当
建物面積	20,774 ㎡ 不採算地区中核病院 非該当
診療科数	12 指 定 病 院 の 状 況 救 感
許可公営企業	│
DPC対象病院	-
	■

	病	床	利	用	率		•	平		均	ā	在		院		日	数			(	( %•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般				18					48.3	Т					59.0					82.2
療		養				-					-						-					-
結		核				-					-											-
精		神			14	17					79.2						78.9					79.6
感	染	症				4					25.8						7.3					-
	計				19	99					70.7						72.6					78.7
平均	1 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)					_	19.8	Г		_			23.3		_		_	23.6

人     口(人)     1,210,534       決算規模(千円)     916,637,994       標準財政規模(千円)     405,634,579       財政力指数     0.35856       経常収支比率(%)     88.2       健全化     連結室質赤字比率(%)	設	立 囯	体 (	カー状 況
標準     財政     規模(千円)     405,634,579       財政     力指数     0.35856       経常     収支比率(%)     88.2       実質赤字比率(%)	人		口 (人)	1,210,534
財     政     力     指     数     0.35856       経     常     収     支     比     率     (%)     88.2       実質赤字比率(%)     -	決	算 規	模 (千円)	916,637,994
経 常 収 支 比 率 (%)     88.2       実質赤字比率 (%)     -	標準	財 政 規	模 (千円)	405,634,579
実質赤字比率(%)	財政	7 力 指	数	0.35856
	経常	収 支 比	率 (%)	88.2
健全化 連結実質赤字比率 (%)		実 質 赤 字 比	率 (%)	-
~ 10 1 0 1	健全化	連結実質赤字比	上率 (%)	-
判断比率 実質公債費比率 (%) 13.3	判断比率	実質公債費比	(%)	13.3
将来負担比率(%) 200.6		将来負担比	率 (%)	200.6

	計			書				(千円	]・%)
区分		費		用 収益	全	国平均	類	似3	平均
		医	業	収益	_		^^	197	1 -3
総 収 益	2,619,082								
1 経 常 収 益	2,619,082		_						
(1) 医 業 収 益	1,379,306								
(うち修正医業収益) 入院収益	1,343,91			_					_
入     院     収     益       外     来     収     益	929,477 353,104								
診療収入計			-						
操延運営権対価収益	1,282,58								
運営権者更新投資収益	•								
その他医業収益	96,725								
(うち他会計負担金)	35,395								
(2)医業外収益	1,239,776								
<u> </u>	199,777								
(うち他会計補助・負担金)	931,63								
(うち長期前受金戻入)	80,467								
(うち資本費繰入収益)									
(3)特別利益									
(うち他会計繰入金)									
総費用	2,980,987	,							
2 経 常 費 用	2,980,987								
(1) 医 業 費 用	2,765,175								
職員給与費	1,890,145			137.0		60.2			66.7
材料費	119,529			8.7		25.3			17.8
(うち薬品費)	75,196	;		5.5		13.3			7.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	44,267	'		3.2		11.6			9.2
減 価 償 却 費	203,075	5		14.7		9.0			10.4
経 費	543,128			39.4		22.5			28.7
(うち委託料)	287,716			20.9		12.5			13.3
研 究 研 修 費	8,243								
資 産 減 耗 費	1,055								
(2) 医 業 外 費 用	215,812								
(うち支払利息)	68,613			5.0		1.2			1.3
(3) 特別損失									
損益揺った。	-361,905								
代	-361,905								
累積 欠損 金	18,392,955					12			105 -
経常 収支 比率	87.9					105.6			105.7
医紫坝支比率	49.9					85.1			80.6
	48.6					82.2			76.5
他会計繰入金対経常収益比率	36.9					11.3			14.8
他会計繰入金対医業収益比率	70.1	_				14.9			20.6
他会計繰入金対総収益比率 実質収益対経常費用比率	36.9					11.2			14.9
実質収益対経常費用比率	55.4					93.6			90.0

	 貸	;		 借		対		照			 表		(千円	. 06 )
								믰			100	\		
`/77				X		<u>分</u>						決	算 ————————————————————————————————————	額
資		産	<u> </u>	合	2/07	言							212,690	
1	固	(4)	定		資		産	<u> </u>		`/r	**		190,692	
		(1)	<u>有</u>	<u> </u>				<u>定</u>		<u>資</u>	<u>産</u>		181,561	
		(2)	無	开				定		資	<u>産</u>		2,099	
	`**	(3)	投	資	そ	<u>の</u>		他	の	資	産		7,031	
2	流	(4)	動		資		産	7.11		7=			21,997	
		(1)	<u>現</u>	<u> </u>		<u>及</u>	71"	び		預	<u>金</u>		2,397	
		(2)	未	収	金	<u>及</u>	び	<u>未</u> 当	収		<u>益</u>		19,013	
		(3)	貸船	13	刨	引	<b>#</b>	_=_		金 (	<u> </u>			, 235
2		(4)	貯		次		蔵				品		515	,949
3	繰	唐	延		資	<u>+</u>	<u>産</u>						120 700	750
<u>負</u>			<b>-</b>	合	負	計							139,738	
1	固	/1\	定建意	几 Jb 户		<b>Σ 8+ </b> ∶Γ	債	> ア ァ	<i>t</i> _	<u>۱</u>	、光佳		105,699	
		(1)		<u> </u>						業			69,237	
		(2)	<u>そ</u>	<u> フ</u>		也 <i>(</i> #3	<u>の</u>	企 (基			<u>債</u>		2,251	,∠8/
		(3)	再建		貴	( 特 <del>财源</del> :								
		(4)		20 0									6 000	-
		(5)	<u> </u>	の	他	の	長业	期	借		<u>金</u>		6,000	
		(6)	<u>引</u>				<u>当</u>		/主		金数		28,209	,995
2	:25	(7)	リ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・		<u>–</u>		<u>ス</u>		債		<u>務</u>	<del>                                     </del>	20.000	- 100
2	流	/ 1 \	動	Л⊐Ь 亡	負	D 8+ :□	債	5 T 2	t	<u>د ۸ ۸</u>	、光度		22,663	
		(1)		<u> </u>									11,444	
		(2)	そ 7#==	の n zk ib #		也	の	<u>企</u>		業	<u>債</u>		288	,607
		(3)		<u> </u>					<u>めの</u> 借					
		(4)	<u>そ</u> 引	の	他	の	<u>長</u> 当	期	1=		<u>金</u>		2 205	160
		\ - /							/生		金		3,395	, 169
		(6)	IJ		<u>-</u>		<u>ス</u>		<u>債</u>		<u>務</u>			
		(7)	<u>-</u>	t/	<u>時</u>	T3	借 び		<u>/\</u>	弗	<u>金</u>		E 004	257
		(8)	<u>未</u> 前	<u>払</u> 受	<u>金</u>	<u>及</u> 及	びび	<u>未</u> 前	<u>払</u> 受	<u>費</u> 収	<u>用</u> 益		6,991	,∠5/
3	 繰	(9)	<u>則</u> 延	又	<u>垂</u> 収	X	<u>ひ</u> 益	削	又	4X	盆		11 276	524
3	統	(1)			<u>収</u> 期		<u>鱼</u> 前		受		 金		11,376	
		(2)	<u>長</u>	期前	<u>期</u> 受 st	<b>全収</b>		化累	<u></u>	額 (	<u></u> 並	-	28,394 17,018	
		(3)	<u></u>	<del>期 則</del> 延	<u>ヌ</u> ュ	営	<u>血</u> 椎			<u>領(</u> 価		-	17,010	, 201
		(4)		<u> </u>						<u>训</u> 額 (	<i>′</i> \			
		(5)	<del>//</del> 運	<u>严 選 音</u> 営					<u>を                                    </u>	資				
		(6)		<u>宫</u> 営権者	-			• • • •			<u> </u>	$\vdash$		
 資		<u>(6)</u> 本	) (里	<u> </u>	上 丈 打	「技 貝 計		m 16 å	会 百 「	台只 (		$\vdash$	72,951	371
 	 資	平		<u></u>		Ā	· 金					-	27,336	
2	具 _ 剰			<u>平</u> 余			<u> </u>							
	米リ	(1)		ホ	*		_ <u>壶</u> 剰		<b></b>		<del></del> 金	<u> </u>	45,614 87,237	
		(2)	<u>貝</u> 利		<u>本</u> 益		<u>剰</u> 剰		<u>余</u> 余		<u> </u>		87,237	
	 債	•	<u>利</u> 資	<del></del>	<u> </u>	<u>+</u> _			ホ		並	<u> </u>	-41,622	
<u>負</u>	_ ]貝	<u>·</u> 良		<u>本</u> 債	一百							<u> </u>	212,690	, 12/
不宝	 質	<u>艮</u> 資	金									-		
実資	<u>貝</u> 本			<u>不</u> 足		( )	₹							
		<u>不</u>			額 4 )	( )								
貝华	不足額	(繰り	上以后	121年	豆 丿	( )								

他 会 計 が	いらの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	939,061	967,026
資本勘定繰入	303,428	374,550
計	1,242,489	1,341,576

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	•	-
令和元年度	-	-

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金比	と 率	(%)		45.0
健:	全化	法上	の資	金不	足額	(千円)		-
健 :	全化	法上	の資金	金不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地,	<b>財法</b>	上の	資 金	不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 」づき算出している。

【備 考】 ■当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	11.7
市町村・組合名	
病 院 名	大槌病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	条例全部 特殊診療機能 訓
病 院 区 分	│一般病院 │ 不 採 算 地 区 病 院 │ 第 2 種該当
建物面積	5,352 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	6  指 定 病 院 の 状 況
許可公営企業	看 護 配 置 13:1
DPC対象病院	-
	類 似 区 分 50床以上~100床未満

	病	床	利	用	率		•	平		均		在		院		日	数			(	%•	目)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			5	0					46.3	3					54.4					56.6
療		養				-					-	-					-					-
結		核				-					-	$\cdot \top$					-					-
精		神				-					-	$\cdot \bot$					-					-
感	染	症				-					-	. [					-					-
	計				5	0					46.3	3					54.4					56.6
平均	1 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)						22.8	3 T					23.9					22.9

Ē	兌	<u> 77</u>		വ	14平	0	<u> </u>	- 1大	况
人					П	(人)			1,210,534
決		算	規	1	模	(千円)		91	6,637,994
標	準	財	政	規	模	(千円)		40	5,634,579
財	政	ナ	]	指	数				0.35856
経	常	収	支	比	率	(%)			88.2
		実質	[赤	字 比	率	(%)			-
健全的	化 [	連結	実質	赤字比	〔率	(%)			-
判断比	∠率 [	実質	公債	貴費 比	率	(%)			13.3
		将 来	負	担比	率	(%)			200.6

損   益	計 算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	費用医業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	973,395			
1 経 常 収 益	973,395			
(1) 医業収益	404,177			
(うち修正医業収益)	397,287			
入院 収益	247,623			
外 来 収 益	122,938			
診療収入計	370,561			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	33,616			
(うち他会計負担金)	6,890			
(2) 医業外収益	569,218			
(うち国・都道府県補助金)	5,353			
(うち他会計補助・負担金)	384,336			
(うち長期前受金戻入)(うち資本費繰入収益)	176,280			
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金)				
総費用	997,718			
2 経 常 費 用	997,718			
(1) 医業費用	964,374			
職員給与費	591,872	146.4	60.2	76.8
材料費	55,028	13.6	25.3	14.4
(うち薬品費)	22,833	5.6	13.3	7.7
(うち薬品費以外の医薬材料費)	30,395	7.5	11.6	6.0
減 価 償 却 費	177,753	44.0	9.0	11.4
経費	137,668	34.1	22.5	31.5
(うち委託料)	62,758	15.5	12.5	14.5
研究 研修費	1,881			
資 産 減 耗 費	172			
(2) 医 業 外 費 用	33,344			
(うち支払利息)	3,402	0.8	1.2	1.4
(3) 特別損失	-			
損益     2     常損     3	-24,323			
一 一	-24,323			
累     積     欠     損     金       経     常     収     支     比     率	4,336,652			
	97.6		105.6	103.4
医紫収支比率	41.9		85.1	74.3
修正医業収支比率	41.2		82.2	70.1
他会計繰入金対経常収益比率	40.2		11.3	23.0
他会計繰入金対医業収益比率	96.8		14.9	34.1
他会計繰入金対総収益比率	40.2		11.2	22.9
実質収益対経常費用比率	58.4		93.6	79.7

	貸	i		借		対		照		ā	<del></del>		(千円	3・%)
				X		5.	<u>}</u>					決	 算	額
		産		合		1	<u></u> 計						212,69	0.127
1	固		定		資		··· 産						190,69	
		(1)	<u>~</u> 有		<u></u> 形	古		定	資	<u> </u>	産		181,56	
		(2)	無		<u>ド</u>	固		<del>之</del>			<u>- /-</u> 産			9,752
		(3)	<u></u> 投		7		<u> </u>	<u>~</u> 他	の	<u>·</u> 資	<u>/生</u> 産			1,010
2	流	(3)	<u>」)</u> 動		資		<u>/</u> 産							7,434
	7711	(1)	現		<u></u> 金	及	/土	び		<u> </u>	金			7,717
		(2)	未	<u>цх</u>	<del>业</del> 金	<u>/X</u> 及	び	- 未		· 収	益			3,061
		(3)	貸		<u></u> 到	<u></u> 引		当		<del></del>	<u> </u>			5,235
		(4)	<u></u> 貯		123	J1	蔵			ш (		-		5,949
3	繰	( + )	延		資		<u>殿</u> 産				нн		- 01	
 負	が木	 債	<u> </u>	合			<u>连</u> 計						139,73	8 756
<u>具</u> 1	固	貝	定		負	F	il 債						105,69	
- 1	ᄖ	(1)		設改良		<b>の助</b> :		タイプ	<b>ミため</b>	の企:	<b>坐</b> 信			7,821
		(2)	そ	<u> </u>		他 他	<u> </u>	<u>т Са</u> 1		<u>の止</u> 業	<del>未 [년</del> 債			
		(3)	再		債						<u> 艮</u>		2,25	1,287
		(4)		<u></u>						<u>む</u> E 期 ##	<u>)</u> 入金			
		(5)					長	<u>このに</u> 期	借	₹期1日. λ	<u>八亚</u> 金		6.00	- 000
		(6)	<u>そ</u> 引	の	他	の	<u>坛</u> 当	-	]					0,000
		$\overline{}$							<b>/</b> 主		<u>金</u>		28,20	9,995
	: <del>/-</del>	(7)	リ 動				<u>ス</u>		債				00.00	- 400
2	流	(1)		:л ¬ь 🗅	負		<u>債</u>	<del></del>	2 + 14	<u> </u>	<b>光</b> /生			3,122
		(1)		<u>设改良</u>										4,719
		(2)	そ 7#*	<u>л ¬ь ф</u>		他	<u>の</u>	<u>1</u>		業	<u>債</u>	<u> </u>	28	8,607
		(3)		<u>设改良</u>						<u>き期借</u> 、				-
		(4)	そ	の	他	の	<u>長</u> 当	期	借		<u>金</u>		0.00	- 400
		(5)	引						/==		金	<u> </u>	3,39	5,169
		(6)	IJ		<u> </u>		<u>ス</u>		<u>債</u>		務			-
		(7)		Δ,	時		借工		<u>\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ </u>		<u>金</u>			-
		(8)		<u>払</u>	金	<u>及</u>	び	<u></u>	払	費	用		6,99	1,257
	/, =	(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益		44.6=	-
3	繰	,	延		収		益		<del>,</del>					6,531
		(1)	<u>長</u>	#n <i>-</i> -′	期_	A !!=		// ==			<u>金</u>			4,812
		(2)	長	<u>期前</u>		金 収		化 累		<u>頭 (</u>	)		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運		植	<u> </u>		<u>西</u>				-
		(4)		延運		対価				<u>額(</u>				-
		(5)	運	営	権	者	更	<u>新</u>		<b></b>				-
7/17		(6)	連	営権 1	9 史	<u>新投貨</u>	<b>食 収</b> :	盆化.	紧 計 額	独 (	)		=	-
資	`/r	本		合		-	<u></u>							1,371
1	資			<u>本</u>			<u>金</u>							6,629
2	剰		·-	余			金							4,742
		(1)	<u>資</u>						<u>余</u>		金			7,467
		(2)	利		益		剰		余		金		-41,62	
<u>負</u>	債	•	資	<u>本</u>	É		<u> </u>						212,69	0,127
不		良		債			務							-
実	質	資	金	<u></u> 不		2 名	額							-
資	<u>本</u>	不		足	額	(	)							-

他 会 計 か	らの繰入	状 況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	386,740	391,226
資本勘定繰入	58,121	72,075
計	444,861	463,301

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移												
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)										
令和3年度	-	-										
令和2年度	•	•										
令和元年度	-	-										

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損 :	金比	率	(%)		45.0
健全化	公法 上	の資	金不足	2額	(千円)		-
健全化	法上	の資金	不足比	比率	(%)		-
地財	去上(	の 資 :	金不足	額	(千円)		-
地財法	生上の	資 金	不足比	と 率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 」づき算出している。

┃備 考┃ <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

		14 丁木
市町村・組合名		
病 院 名	山田病院	
施	設 及 び 業 務 概 況	等
法 適 用 区 分	│ 条例全部 │ 特 殊 診 療 機 能 │ │ │ 訓	
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院   第1種該当	
建物面積	3,529 ㎡ 不採算地区中核病院	
診療科数		
許可公営企業	┃	
DPC対象病院	-	
	┃	)床未満

	病	床	利	用	率	•	平		均	7:	Ξ	院		日	数			( 9	%・日)
X		分	病	床	数	4	令 和	3	年	度		令 和	2	年	度	令	和	元:	年 度
_		般			50					34.1				3	39.0				44.0
療		養			-					-					-				-
結		核			-					-									-
精		神			-					-									-
感	染	症			-					-									-
	計				50					34.1				3	39.0				44.0
平均	) 在 院	日数	(一般	病床	のみ)					17.2				1	8.8				18.1

設	立	4	体	0	)	状	況
人				(人)		1	,210,534
決	算	規	模(	千円)		916	6,637,994
標準	財政	7 規	模(	千円)		405	5,634,579
財政	り カ	指	数				0.35856
経常	収 支	比	率	(%)			88.2
	実質が	5 字比	; 率	(%)			-
健全化	連結実	質赤字比	比率	(%)			
判断比率	実質公	債費比	上率	(%)			13.3
	将来負	負担 比	; 率	(%)			200.6

(うち薬品費)     16,250     4.6     13.3     7.7       (うち薬品費以外の医薬材料費)     20,822     5.9     11.6     6.0       減価償却費     151,698     42.9     9.0     11.4       経費     148,327     42.0     22.5     31.5					
### 1,008,421	損   益	計算	書		(千円・%)
### 1,008,421	区分	決 算 額	費 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
(1) 医業収益) 349,790	総 収 益	1,008,421			
(うち修正医業収益) 349,790 人 院 収益 157,131 外来収益 161,760 診療収入計 318,891 緑延運営権対価収益 - 運営権対価収益 - 運営権対価収益 - 運営権対価収益 (うち他会計負担金) 3,788 (2)医業 外 収益 (54,843 (55 (6,5 (75 (14,843 (14,860) (55		1,008,421			
入 院 収 益 157,131					
外来収益       161,760         診療収入計       318,891         緑延運営権対便収益       -         その他医業収益       34,687         (うち他会計負担金)       3,788         (2)医業外収益       654,843         (うち個・都道府県補助金)       131,126         (うち個・部補助・負担金)       366,255         (うち優本養線入収益)       -         (3)特別利益       -         (うち他会計線入成金)       -         (3)特別利益       -         (うち他会計線入金)       -         (3)特別利益       -         (うち他会計線入377       -         (1)医業費用       945,377         (1)医業費用       900,232         (1)医業費用       900,232         (1)医業費用       900,232         (1)医業費用       900,232         (1)医業費用       900,232         (1)医業費用       900,232         (1)医薬品費以外の医薬材料費       20,822         (2)医薬品費以外の医薬材料費       20,822         (5) 5薬品費以外の医薬材料費       20,822         (5) 5薬品費以外の医薬材料費       20,822         (5) 5要託料       64,760         (5) 5要託料       64,760         (5) 5要素所       46         (5) 5要素所       46         (6) 63,044         (7) 5年期					
診療収入					
繰延運営権対価収益 - 通常権者更新投資収益 - での他 医業 収益 34,687 (うち他会計負担金) 3,788 (こうち他会計負担金) 3,788 (こうち他会計負担金) 3654,843 (こうち他会計補助・負担金) 366,255 (こうち使会計補助・負担金) 366,255 (こうち便会計補助・負担金) 366,255 (こうち便知前股金戻入) 148,600 (こうちで会計練入金) - (こうちで会計繰入金) 5 (こうちで会計繰入金) 5 (こうちで会計繰入金) 5 (こうちで会計繰入金) 5 (こうちで会計繰入の金) 5 (こうちで会計繰入の金) 5 (こうちで会計繰入の金) 7 (こうちで会計繰入の金) 7 (こうちで会計繰入の金) 7 (こうちで会計繰入の金) 7 (こうちでなる計解) 2 (こうちでなる 38,936 11.0 25.3 14.4 (こうちでは、38,936 14.0 22.5 31.5 (こうちでは、38,936 14.0 22.5 31.5 (こうちでは、38,94 4 2.9 9.0 11.4 (こうちでは、38,94 4 2.9 9.0 11.4 (こうちでは、48,04 4 2.9 9.0 14.5 (こうちびは、48,04 4 2.9 9.0 14.5 (こうちびは、48,04 4 2.9 9.9 1 14.5 (こうないは、48,04					
連営権者更新投資収益					
(うち他会計負担金) 3,788 (2) 医 業 外 収 益 654,843 (うち国・都道府県補助金) 131,126 (うちし会計補助・負担金) 366,255 (うち長期前受金戻入) 148,600 (うち後期前受金戻入) 148,600 (うち後本 費繰入収益 -					
(2) 医業外収益 (554,843 (うち国・都道府県補助金) (311,126 (うち他会計補助・負担金) 366,255 (うち長期前受金戻入) (148,600 (うち資本費繰入収益) - (3) 特別利益 (うち他会計繰入金) - (3) 特別利益 (うち他会計繰入金) (うち他会計繰入金) (うち他会計繰入金) (うち他会計繰入金対経常収益比率 104.7 14.9 34.1 (2.5 (3) 特別 利益 (554,377 (1) 医業費 148,377 (1) 医業費 156,707 (1) 医業量 156,707 (1) (55素固以外の医薬材料費) 20,822 (5.9 (1) (6.0 (6.0 (6.0 (6.0 (6.0 (6.0 (6.0 (6.0					
(うち国・都道府県補助金) (うち他会計補助・負担金) (うち他会計補助・負担金) (うち長期前受金戻人) (うち長期前受金戻人) (うち優本費録人収益) - (3) 特別利益 - (うち他会計線人金) - (3) 特別利益 - (うち他会計線人金) - (3) 特別利益 - (5) ち他会計線人金) - (3) 特別利益 - (5) ち他会計線人金) - (5) ちゅんの (5) はんじゅん (6) はんじゅん (7) はんしん (7) はんしんしん (7) はんしん					
(うち他会計補助・負担金) 366,255 (うち長期前受金戻入) 148,600 (うち長期前受金戻入) (うち後期前受金戻入) (うち後本費繰入収益) - (うち他会計繰入金対総収益) - (うち他会計繰入金対総収益) - (うち他会計繰入金対総収益) - (うち他会計繰入金対総収益比率 106.77 11.3 23.0 他会計繰入金対能 収益比率 106.77 11.3 23.0 14.9 (つちて要は 106.77 11.3 23.0 14.4 (つちしま)					
(うち長期前受金戻入) 148,600 (うち資本費繰入収益) - (うち資本費繰入収益) - (うち他会計繰入金) - (うち他会計繰入金) - (うち他会計繰入金) - (うち他会計繰入金) - (うち他会計繰入金) - (うち他会計繰入金) - (カー・ (カー・ (カー・ (カー・ (カー・ (カー・ (カー・ (カー・					
(うち資本費繰入収益) (3) 特別利益 (うち他会計繰入金) 総費用用 945,377 2 経常費用 945,377 (1) 医業費用 945,377 (1) 医業費用 945,377 (1) 医業費用 945,377 (1) 医薬費用 945,377 (1) 医薬費 11.0 25.3 14.4 (1) 方変配費以外の医薬材料費 20,822 (1) 方変配費以外の医薬材料費 20,822 (2) 医薬費料 11.6 6.0 11.4 (1) を養託料 64,760 18.3 12.5 14.5 (1) 方を委託料 64,760 18.3 12.5 14.5 (2) 医薬学外費用 45,145 (2) 医薬学外費用 45,145 (3) 特別損失 (3) 19,161 5.4 1.2 1.4 (3) 経常損益 63,044 2 1.5 (3) 経常損益 63,044 2 1.5 (4) 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2					
(3) 特 別 利 益 - ( うち他会計繰入金) - 2 経 費 用 945,377 (1) 医 業 費 用 945,377 (1) 医 業 費 用 900,232 (157.4 60.2 76.8 材 料 費 38,936 11.0 25.3 14.4 ( うち薬品費以外の医薬材料費) 20,822 5.9 11.6 6.0 減 価 償 却 費 151,698 42.9 9.0 11.4 経 費 148,327 42.0 22.5 31.5 ( うち薬品費以外の医薬材料費) 20,822 5.9 11.6 6.0 液 価 償 却 費 151,698 42.9 9.0 11.4 経 費 148,327 42.0 22.5 31.5 ( うち萎品費以外の医薬材料費) 2,316 ( うち麦託料) 64,760 18.3 12.5 14.5 研 究 研 修 費 2,316 ( うち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 ( うち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 ( 3) 特 別 損 失 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 (  5 ち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 (  5 ち支払利息以入金利息収益比率 106.7 105.6 103.4 (  5 大利金収益比率 106.7 105.6 103.4 (  5 大利金収益比率 106.7 11.3 23.0 (  5 大利金収益比率 106.7 11.3 23.0 (  5 大利金収益比率 104.7 14.9 34.1 (  6 大利金収益比率 104.7 14.9 34.1 (  6 大利金収益比率 104.7 14.9 34.1					
(うち他会計繰入金)					
機数	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,				
2 経 常費用       945,377         (1) 医業費用       900,232         職員給与費       556,707       157.4       60.2       76.8         材料費       38,936       11.0       25.3       14.4         (うち薬品費以外の医薬材料費)       20,822       5.9       11.6       6.0         減価値       質却費       151,698       42.9       9.0       11.4         経費       148,327       42.0       22.5       31.5         (うち萎託料)       64,760       18.3       12.5       14.5         研究研修費       2,316       2,248       2.248         (2) 医業外費用       45,145       45,145       45,145       45,145         (3) 特別損失       19,161       5.4       1.2       1.4         (3) 特別損失       63,044       44,507,733       45,044		945 377			
(1) 医 業 費 用 900,232   157.4 60.2 76.8   157.4   157.4 60.2 76.8   156,707   157.4 60.2 76.8   11.0 25.3 14.4   11.0 25.3 14.4   12.5					
職員給与費     556,707     157.4     60.2     76.8       材料費     38,936     11.0     25.3     14.4       (うち薬品費以外の医薬材料費)     20,822     5.9     11.6     6.0       減価償却費     151,698     42.9     9.0     11.4       経     費     148,327     42.0     22.5     31.5       (うち委託料)     64,760     18.3     12.5     14.5       研究研修費     2,316       資産産減耗費     2,248       (2)医業外費用     45,145       (うち支払利息)     19,161     5.4     1.2     1.4       (3)特別損失     63,044       経常損益     63,044       経常損益     63,044       経常規益     63,044       素収支比率     39.3     85.1     74.3       修正医業収支比率     38.9     82.2     70.1       他会計繰入金対経常収益比率     36.7     11.3     23.0       他会計線入金対経常収益比率     104.7     14.9     34.1       他会計線入金対総収益比率     104.7     14.9     34.1       他会計線入金対総収益比率     36.7     11.2     22.9					
対 料 費 38,936			157.4	60.2	76.8
(うち薬品費以外の医薬材料費) 20,822 5.9 11.6 6.0 減 価 償 却 費 151,698 42.9 9.0 11.4 経 費 148,327 42.0 22.5 31.5 (うち薬品費以外の医薬材料費) 64,760 18.3 12.5 14.5 研 究 研 修 費 2,316 資産 減 耗 費 2,248 (2) 医 業 外 費 用 45,145 (うち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 (3) 特 別 損 失 「					14.4
減 価 償 却 費 151,698 42.9 9.0 11.4   接	(うち薬品費)		4.6	13.3	7.7
経     費     148,327     42.0     22.5     31.5       (うち委託料)     64,760     18.3     12.5     14.5       研究研修費     2,316       資産減耗費     2,248       (2)医業外費用     45,145       (3)特別損失     5.4     1.2     1.4       (3)特別損失     63,044       経常損益     63,044       素積欠損金     4,507,733       経常収支比率     106.7     105.6     103.4       医業収支比率     39.3     85.1     74.3       修正医業収支比率     38.9     82.2     70.1       他会計繰入金対経常収益比率     36.7     11.3     23.0       他会計繰入金対医業収益比率     104.7     14.9     34.1       他会計繰入金対医業収益比率     36.7     11.2     22.9	(うち薬品費以外の医薬材料費)	20,822	5.9	11.6	6.0
(うち委託料) 64,760 18.3 12.5 14.5 研究研修費 2,316 資産減耗費 2,248 (2)医業外費用 45,145 (うち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 (3)特別損失 - 1.4 (3)特別損失 - 1.4 (3)特別損失 63,044 素積欠損益 63,044 累積欠損金 4,507,733 経常収支比率 106.7 105.6 103.4 医業収支比率 39.3 85.1 74.3 修正医業収支比率 38.9 82.2 70.1 他会計繰入金対経常収益比率 36.7 11.3 23.0 他会計繰入金対医業収益比率 104.7 14.9 34.1		151,698	42.9	9.0	11.4
研究研修費 2,316 資産減耗費 2,248 (2)医業外費用 45,145 (うち支払利息) 19,161 5.4 1.2 1.4 (3)特別 損失 - 損益 経常損益 63,044 続・損益 63,044 累 積 欠 損 金 4,507,733 経常 収支 比率 106.7 105.6 103.4 医業収支 比率 39.3 85.1 74.3 修正医業収支 比率 38.9 82.2 70.1 他会計繰入金対経常収益比率 36.7 11.3 23.0 他会計繰入金対医業収益比率 104.7 14.9 34.1		148,327	42.0	22.5	31.5
資産減耗費       2,248         (2)医業外費用       45,145         (うち支払利息)       19,161         (3)特別損失       -         損益       63,044         無       損益         (3) 特別損失       -         (4) 長期 益       63,044         (5) 長期 投入       -         (6) 日本       105.6         (7) 日本       105.6         (8) 日本       106.7         (8) 日本       106.7         (8) 日本       107.1         (8) 日本       108.9         (8) 日本       11.3         (8) 日本       108.7         (8) 日本       108.9         (8) 日本       108.9         (8) 日本       108.9         (9) 日本       108.9         (10) 日本       108.9         (10) 日本       108.9			18.3	12.5	14.5
(2) 医業外費用       45,145         (3) ち支払利息)       19,161       5.4       1.2       1.4         (3) 特別損失       二       19,161       5.4       1.2       1.4         (3) 特別損失       二       2       2       1.4         (3) 検別 日本					
( うち支払利息)     19,161     5.4     1.2     1.4       ( 3) 特別損失					
(3) 特別 損失 失 -       損益 常 損 益 63,044       課 情 欠 損 益 63,044       累 積 欠 損 金 4,507,733       経 常 収 支 比 率 106.7     105.6 103.4       医 業 収 支 比 率 39.3     85.1 74.3       修 正 医 業 収 支 比 率 38.9     82.2 70.1       他会計 繰入金対経常収益比率 36.7     11.3 23.0       他会計 繰入金対 医業 収益比率 104.7     14.9 34.1       他会計 繰入金対総収益比率 36.7     11.2 22.9	(2) 医 業 外 費 用				
損益     経常損益     63,044       課     積     公損     金       累     積     欠損     金       経常     収支     基     4,507,733       経常     収支     比率     106.7     105.6     103.4       医業収支     収支     比率     39.3     85.1     74.3       修正医業収支     医業収支     比率     38.9     82.2     70.1       他会計繰入金対経常収益比率     36.7     11.3     23.0       他会計繰入金対医業収益比率     104.7     14.9     34.1       他会計繰入金対総収益比率     36.7     11.2     22.9			5.4	1.2	1.4
損 益     純     損     益     63,044       累     積     欠     損     金     4,507,733       経     常     収     支     比     率     106.7     105.6     103.4       医     業     収     支     比     率     39.3     85.1     74.3       修     正     医     業     収     支     比     率     38.9     82.2     70.1       他会計     繰入     金     対     経     収     並     11.3     23.0       他会計     繰入     金     対     総     収     並     104.7     14.9     34.1       他会計     繰入     金     対     総     収     並     36.7     11.2     22.9					
累積     損益     63,044       累積     欠損     金     4,507,733       経常収支比率     106.7     105.6     103.4       医業収支比率     39.3     85.1     74.3       修正医業収支比率     38.9     82.2     70.1       他会計繰入金対経常収益比率     36.7     11.3     23.0       他会計繰入金対医業収益比率     104.7     14.9     34.1       他会計繰入金対総収益比率     36.7     11.2     22.9					
経常収支比率106.7105.6103.4医業収支比率39.385.174.3修正医業収支比率38.982.270.1他会計繰入金対経常収益比率36.711.323.0他会計繰入金対医業収益比率104.714.934.1他会計線入金対総収益比率36.711.222.9	一 一				
医業収支比率39.385.174.3修正医業収支比率38.982.270.1他会計繰入金対経常収益比率36.711.323.0他会計繰入金対医業収益比率104.714.934.1他会計繰入金対総収益比率36.711.222.9	<u> </u>			105.6	102.4
修 正 医 業 収 支 比 率 38.9 82.2 70.1 他会計繰入金対経常収益比率 36.7 11.3 23.0 他会計繰入金対医業収益比率 104.7 14.9 34.1 他会計繰入金対総収益比率 36.7 11.2 22.9					
他会計繰入金対経常収益比率36.711.323.0他会計繰入金対医業収益比率104.714.934.1他会計繰入金対総収益比率36.711.222.9					
他会計繰入金対医業収益比率     104.7     14.9     34.1       他会計繰入金対総収益比率     36.7     11.2     22.9					
他 会 計 繰 入 金 対 総 収 益 比 率   36.7   11.2   22.9					
7 5 10 m 73 m 10 5 7 10 m T   00.0   10.10					
		57.0			10.1

	貸	?		借		対		照			表		(千	円・%)
				X		5	ì					決	算	額
		産		合		1	it						212.6	90,127
1	固	<u> </u>	定		資		<u>''</u> 産							92,693
		(1)	<u>~</u> 有	:	<u></u> 形	固	<u> </u>	定	<u> </u>	<u></u>	産			61,931
		(2)	無		<u>形</u>	固		<del>之</del>		<u>-</u>	<u>一</u> 左 産			99,752
		(3)	<u></u> 投		7		<u> </u>	<u>~</u> 他	の	<u>·</u> 資	<u>/生-</u> 産			31,010
2	流	(3)	動				<u>/</u> 産	تار			<u> </u>			97,434
	7711	(1)	現		<del></del> 金	及	生	び	习	 頁	金			97,717
		(2)	未	収	<del>业</del> 金	<u>/久</u> 及	び	- 未	収	· 収	<del></del>			13,061
		(3)	貸		<del></del> 倒	<u>/久</u> 引		<u>当</u>		<del></del> 金(				35,235
		(4)	<u> </u>		11-3	11	蔵			<u>и (</u>		<u> </u>		15,949
3	繰	( + )	延		資		<u>殿</u> 産				НН			10,040
	が木	債	ᇨ	合	具	<u></u>	<u>库</u> 計					<u> </u>	130 7	38,756
<u>貝</u> 1	固	貝	定		負		<u>  </u> 債							99,103
- 1	ᄖ	(1)		設改良		の財ミ		タイプ	くため	ወ ሎ	<b>坐</b> 信			37,821
		(2)	<u>ළ</u>	<u>設 以 は</u> の		<u>:の知。</u> 他	<u> </u>	<u>тс</u> 1î		業	<del>来 頂</del> 債			
		(2)									<u>頂</u>	-	2,2	51,287
		(3)	再建		<u>債</u>			列の個			<u>)</u> λ 令			-
				设改良						支 <u>期</u> 恒			0.0	- 000
		(5)	そ	<u>の</u>	他	<u>の</u>	長	期	借_		<u>金</u>			00,000
		(6)	<u>引</u>				当		/=		金		28,2	09,995
	`*	(7)	IJ				<u>ス</u>		債		務			-
2	流	(4)	動	<u> </u>	<u>負</u>	- A D4 Y	債	<del></del>		- ^	₩ / <b>=</b>			63,122
		(1)		設改良										44,719
		(2)	そ	<u>の</u>		他	の	<u> </u>		業	<u>債</u>		2	88,607
		(3)		设改良						<u>長期借</u>				-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	<u> </u>	金			-
		(5)	引				当				金		3,3	95,169
		(6)	IJ				ス				<u>務</u>			-
		(7)			時		借		λ		金			-
		(8)	未	払	金	及	び	<u>未</u>	払	費	用		6,9	91,257
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益							76,531
		(1)	長		期		前		受		金_			94,812
		(2)	長	期前		金収		化累		額 (	)		17,0	18,281
		(3)	繰	延	運		棺			<u>価</u>				-
		(4)		延運		対 価		6 化 🤋		額 (	)			-
		(5)	運	営	権	者	更			資				-
		(6)	運	営権	き更 き	新投資	到収:	益化	累計	額 (	)			-
資		本		合		Ì	it							51,371
1	資			本			金							36,629
2	剰			余			金						45,6	14,742
		(1)	資		本		剰		余		金		87,2	37,467
		(2)	利		益		剰		余		金		-41,6	22,725
負	債	•	資	本	É		i†							90,127
不		良		債			务							-
実	質	資	金	不	5		預							-
資	本	不		足	額		)							-
	7 D 65													

他 会 計 が	らの繰入	状 況 (千円)
区分	基準額	実繰入額
収益勘定繰入	363,714	370,043
資本勘定繰入	35,210	43,649
計	398,924	413,692

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移									
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)							
令和3年度	-	-							
令和2年度	-	-							
令和元年度	-	-							

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金七	上 率	(%)		45.0
健全化	公法 上	の資	金不	足額	(千円)		-
健全化	法上	の 資 :	金不足	比率	(%)		-
地財	去上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地財法	ま上の	資金	:不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

備考 <u> 当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

		•	4 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日
市町村・組合名			
病 院 名	軽米病院		
施	設 及	び業務	概 况 等
法適用区分	条例全部	特殊診療機能	訓
病院区分	一般病院	不採算地区病院	第1種該当
建物面積	6,521 m²	不採算地区中核病院	
診療科数	5	指定病院の状況	救輪
許可公営企業		看 護 配 置	10:1
DPC対象病院	-	経 営 形 態	直営
		類 似 区 分	50床以上~100床未満

	病	床	利	用	率	•	平		均	在	E	院	日	数			(	%・日)	
X		分	病	床	数	4	?和	3	年	度	令	和	2 年	F 度	令	和	元	年 度	
_		般			53					81.5				81.1				78.4	1
療		養			45					64.1				59.5				57.7	7
結		核			-					-				-				-	-]
精		神			-					-				-				-	- ]
感	染	症			-					-				-				-	- ]
	計				98					73.5				71.2				69.0	)
平均	在 院	日数	(一般)	病 床	のみ)					22.3				23.4				21.9	)

人       口 (人)       1,210,534         決算       規規       模(千円)       916,637,994         標準       財政       規模(千円)       405,634,579         財政       力量       数       0.35856         経常       収定       支比率(%)       88.2         実質示字比率(%)       こ         実質示字比率(%)       13.3         将来負担比率(%)       200.6	設	立	4	体	0	<u>ل</u> ا ر	犬	況
標準     財     政     規     模 (千円)     405,634,579       財     政     力     指     数     0.35856       経     常     収     支     比     率 (%)     88.2       建全化     実質     赤     字     比     率 (%)     -       判断比率     実質公債費比率(%)     13.3	人				(人)		1	,210,534
財     政     力     指     数     0.35856       経     常     収     支     比     率     (%)     88.2       建全化     実質赤字比率(%)     -       判断比率     実質公債費比率(%)     13.3	決	算	規	模(	(円円)		916	,637,994
経常     収支比率(%)     88.2       実質赤字比率(%)     -       健全化     連結実質赤字比率(%)     -       判断比率     実質公債費比率(%)     13.3	標準	財 政	規	模(	(千円)		405	,634,579
健全化     実質赤字比率(%)     -       連結実質赤字比率(%)     -       判断比率     実質公債費比率(%)     13.3	財 政	力	指	数				0.35856
健全化     連結実質赤字比率 (%)     -       判断比率     実質公債費比率 (%)     13.3	経常	収支	比	率	(%)			88.2
判断比率 実質公債費比率 (%) 13.3		実 質 カ	京字 比	,率	(%)			-
753(75)	健全化	連結実質	重赤字片	七率	(%)			-
将来自扣比率 (%) 200.6	判断比率	実質公	債費比	上率	(%)			13.3
1 7 7 5 12 12 7 (**)		将来負	負担 比	,率	(%)			200.6

				-
損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	費用医業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	1,308,129			
1 経 常 収 益	1,308,129			
(1) 医業収益	900,262			
(うち修正医業収益)	874,432			
入院 収益	637,226			
外 来 収 益	194,606			
診療収入計	831,832			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	68,430			
(うち他会計負担金)	25,830			
(2) 医業外収益	407,867			
(うち国・都道府県補助金)	6,931			
(うち他会計補助・負担金) (うち 長 期 前 受 金 戻 入)	356,933			
(うち資本費繰入収益)	36,712			
(3)特別利益				
(うち他会計繰入金)				
総費用	1,253,151			
2 経 常 費 用	1,253,151			
(1) 医業費用	1,213,271			
職員給与費	806,126	89.5	60.2	76.8
材料費	79,451	8.8	25.3	14.4
(うち薬品費)	22,369	2.5	13.3	7.7
(うち薬品費以外の医薬材料費)	57,045	6.3	11.6	6.0
減 価 償 却 費	97,874	10.9	9.0	11.4
経費	224,393	24.9	22.5	31.5
(うち委託料)	138,591	15.4	12.5	14.5
研究 研修費	3,290			
資 産 減 耗 費	2,137			
(2) 医 業 外 費 用	39,880			
(うち支払利息)	781	0.1	1.2	1.4
(3) 特 別 損 失	-			
損益     2     常損     3	54,978			
一 一	54,978			
累     積     欠     損     金       経     常     収     支     比     率	353,924		405.0	400.4
	104.4		105.6	103.4
	74.2		85.1	74.3
修         正         医         業         収         支         比         率           他会計繰入金対経常収益比率	72.1 29.3		82.2 11.3	70.1 23.0
他会計繰入金刘医業収益比率 他会計繰入金対医業収益比率	42.5		14.9	34.1
他 会 計 繰 入 金 対 総 収 益 比 率	29.3		11.2	22.9
実質収益対経常費用比率	73.8		93.6	79.7
	13.0		35.0	13.1

	貸	Ì		借		対		照		₹	Ę		(千F	月・%)
				X		分						決	算	額
資				合		計	-						212,69	0,127
1	固	<del></del>	定		資		産						190,69	
		(1)	有	7	形	固	,	定	資	ř	産		181,56	
		(2)	無		<del></del> 形	固		<u>定</u>	資		<u></u> 産			9,752
		(3)	投	<u>·</u> 資	<u></u> そ				の	<u> </u>	<u></u> 産			31,010
2	流		動		資		産							7,434
	7710	(1)	現		<del></del> 金	及		び	預	i i	金			7,717
		(2)	未	<u>収</u>	<del>_</del>	及	び	<del></del> 未	収	収	 益			3,061
		(3)	貸		 到	引		当			<u> </u>			35,235
		(4)	貯		•		蔵				品			5,949
3	繰		延		資		産							-
負	11-15	債		合		計							139,73	88,756
1	固	125	定		負	н							105,69	
		(1)		設改良		D財源		でてる	ため	の介章	業債			37,821
		(2)	そ	0		<u>力 ((3 )(/3</u> 也	<u> </u>	<u>。()</u>		<del>ジェッ</del> 業	債			1,287
		(3)	再	<del></del> 建	債	<u>:</u> (特		列債		<u>~</u> む	<u>,~</u>		-,-	-
		(4)									<del></del> 入金			_
		(5)	そ	<u> </u>	他	か の	長	期	借 借	入 入	金		6.00	00,000
		(6)	引		10		<del>当</del>	7/13			<del>立</del> 金			9,995
		(7)	-J		_		<del>ユ</del>		債		<del></del> 務		20,20	-
2	<u>流</u>	( , )	<u>ー</u> 動		負		債		175		ועני		22 66	3,122
	7716	(1)		設改良		力財源		でてる	ため	の企業	坐倩			4,719
		(2)	そ	<u> </u>		<u> </u>	<u>の</u>	<u>。()</u>		<del>ジェッ</del> 業	債			88,607
		(3)		设改良9										-
		(4)	そ	<u>の</u>	<u>夏(5) (5)</u> 他	か <u>, か, に</u>	長	期	借 借	λ γ	金			_
		(5)	引		ت ا		<u>当</u>	7/1			<del>立</del> 金		3 30	5,169
		(6)	-J				ス		 債		<del>並</del> 務	<u> </u>	0,00	-
		(7)					借		<u>良</u> 入		<del>加</del> 金	<del>                                     </del>		
		(8)	未	払	金	及	び	未	払		<del></del> 用	<del>                                     </del>	6 90	1,257
		(9)	<u>へ</u> 前	<u></u> 受	<del>亚</del> 金	<u>及</u> 及	び	<u></u>	<u></u> 受	<u>具</u> 収	<del>///</del> 益		0,98	- , 201
3	繰	( 5 )	延	又	<del></del>	/X	<u>选</u>	ויא	ヌ	47.	ш		11 27	- '6,531
	ル木	(1)	長		<del>収</del> 期		前		受		金	<u> </u>		0,331
		(2)	長	期前	<del></del> 受 釒	<b>主 収</b>		化 累	<del></del> 計 客	百 (	) <u>ऋ</u>			8,281
		(3)	 繰	<del></del> 延	<del></del> 運	<del>2 以</del> 営	<del></del>						17,0	
		(4)				<u></u> 付 価 「			<u>:                                    </u>		``			
		(5)	<u>深_</u> 運	営			<u>以                                    </u>		<u> </u>		)			
		(6)		<u></u>							``			
 資		本	_Œ	<u>占 1推 1</u> 合	又小	計		шібя	K HI H	π (			72 QF	51,371
	資	7		本		п	金					<u> </u>		86,629
2	<u>具</u> 剰			<del></del> 余			<del>_</del> 金					<u> </u>		4,742
	不り	(1)	資	小	本		_ <u>亚</u> 剰		余		金			37,467
		(2)	<u>具</u> 利		<u>举</u> 益		剰		<del></del> 余		_ <del>_</del> 金			22,725
負	 債	•	<u>利</u> 資	本	<del>트</del> 合	計			朩		317		212,69	
<u>貝</u> 不	貝	良	貝	<u>华</u> 債		<u>司</u> 務							212,08	, IZI -
実	 質	<u> </u>	金	<u>頂</u> 不	足	額								
<del>_夫</del> 資	<u>貝</u> 本	<u>貝</u> 不		<u>不</u> 足	<u>华</u> 額		₹							
貝	平	小		<b>上</b>	싅	( )								-

他 会 計 が	ヽ ら の 繰 /	、状況 (千円)
区分	基準額	実繰入額
収益勘定繰入	377,647	382,763
資本勘定繰入	54,999	69,945
計	432,646	452,708

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移										
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)								
令和3年度	-	-								
令和2年度	•	-								
令和元年度	-	-								

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金七	上 率	(%)		45.0
健全化	公法 上	の資	金不	足額	(千円)		-
健全化	法上	の 資 :	金不足	比率	(%)		-
地財	去上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地財法	ま上の	資金	:不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

備考 <u> 当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名 名 院 大東病院 施 設 及 び 業 務 況 等 法 適 用 区 分 条例全部 特殊診療機能 訓 病院区分 一般病院 不採算地区病院 第1種該当 5,594 ㎡ 不採算地区中核病院 建物面積 5 指定病院の状況 診療科数 許可公営企業 看 護 配 置 10:1 DPC対象病院 営 形 態 直営 分 50床未満 類 似 区

	病	床	利	用	率	•	•	平		均		在		院		日	数	Į.		(	( %• E	3)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			4(	)					46.4	F					44.3				3	35.6
療		養				- [					-						-					-
結		核				- [					-	.					-					-
精		神				. [					-	$\cdot \top$					-					-
感	染	症				- [					-	. [					-					-
	計				4(	)					46.4	1					44.3				3	35.6
平均	) 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)						17.6	<u> </u>					18.9				,	16.5

設	立	4	体	0	)	状	況
人				(人)		1,	210,534
決	算	規	模(	(千円)		916,	637,994
標準	財 政	規	模(	(千円)		405,	634,579
財 政	7 力	指	数				0.35856
経常	収支	比	率	(%)			88.2
	実 質 赤	字 比	率	(%)			-
健全化	連結実質	重赤字と	上率	(%)			-
判断比率	実質公	債費 比	2 率	(%)			13.3
	将来負	担 比	率	(%)			200.6

7.5	N E 71   0			1 25 11 15
	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	費 用医業収益	全 国 平 均	類似平均
総収益	793,678			
1 経 常 収 益	793,678			
(1) 医業収益	297,804			
(うち修正医業収益)	294,332			
入 院 収 益	198,588			
外 来 収 益	77,128			
診療 収入計	275,716			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	•			
運営権者更新投資収益	•			
その他医業収益	22,088			
(うち他会計負担金)	3,472			
(2) 医 業 外 収 益	495,874			
(うち国・都道府県補助金)	2,061			
(うち他会計補助・負担金)	461,520			
(うち長期前受金戻入)	31,608			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金)	-			
総費用	805,473			
2 経 常 費 用	805,473			
(1) 医 業 費 用	779,552			
職員給与費	531,758	178.6	60.2	86.6
材料費	24,378	8.2	25.3	12.9
(うち薬品費)	7,310	2.5	13.3	7.1
(うち薬品費以外の医薬材料費)	17,053	5.7	11.6	5.1
減 価 償 却 費	72,857	24.5	9.0	12.7
経費	147,759	49.6	22.5	43.7
(うち委託料)	79,303	26.6	12.5	21.5
研究研修費	2,375			
資 産 減 耗 費	425			
(2) 医 業 外 費 用	25,921			
(うち支払利息)	496	0.2	1.2	1.2
(3) 特別損失	-			
損益類	-11,795			
八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八 八	-11,795			
累積 欠損 金	4,800,019			
経 常 収 支 比 率	98.5		105.6	102.4
医 業 収 支 比 率	38.2		85.1	63.8
修正医業収支比率	37.8		82.2	58.5
他会計繰入金対経常収益比率	58.6		11.3	33.0
他会計繰入金対医業収益比率	156.1		14.9	56.7
他会計繰入金対総収益比率	58.6		11.2	33.3
実質収益対経常費用比率	40.8		93.6	68.6

	貸		1	昔		対		照		Ę	長		(千)	円・%)
				X		分						決	算	額
資		産		合		言							212,69	90,127
1	固		定		資		産							92,693
		(1)	有	Я		固		定		<b></b>	産		181,56	
		(2)	無	Я		固		定	Ì	<b></b>	産			99,752
		(3)	投	資	そ	の		他	の	資	産			31,010
2	流		動		資		産							97,434
		(1)	<u>現</u>	<u> </u>		<u>及</u>		び		<u>頁</u>	金			97,717
		(2)	未	収	金	<u>及</u>	び	<u>未</u>	収	収	益			13,061
		(3)	貸	19	到	引		当		金 (	<u> </u>			35,235
		(4)	貯		`/77		蔵				品		5	15,949
3	繰	/ <b>=</b>	延		資		<u>産</u>						100 7	-
負		債		合		言								38,756
1	固	/ 1 \	定理型	1.3 <i>h</i> 🗅 1	負	D H+ :E	<u>債</u>	5 T 7	七丛	<b>Λ</b> Λ.	光/生			99,103
<u> </u>		(1)		<u>改良</u>										37,821
<u> </u>		(2)	<u>そ</u> 田	<u>の</u> 建		也 <i>(</i> #=	<u>の</u> ± #	1 / 1		業 · *>	債 `		2,2	51,287
		(3)	再建		債	( 特					<u>)</u>			
-		(5)	<u>建設</u> そ	<u>改良</u> の				<u>. るだ</u> 期	めのt 借				6.00	
-		(6)	引	()	他	の	<u>長</u> 当		18	λ	<u>金</u> 金			00,000
		(7)	<u>اد</u> اح						債		<u></u> 務		20,20	09,995
2	<u>流</u>	( / )	<u>リ</u> 動		 負		<u>ス</u> 債		[貝		វ対		22 60	33,122
	//IL	(1)		改良		고 타카 개		シアス	ため	の企:	<b>举</b> 信			14,719
		(2)	そ	0		<u>ウ xの //2</u> 也	<u> </u>	r 企		<u> </u>	<del>素 [5]</del> 債			38,607
		(3)		改良营										-
		(4)	<u> </u>	n D	·他	ው መ	長	<u>. シル</u> 期	借	<del>×約</del> 時	<del>八並</del> 金			
		(5)	引	- 0,	تا ا		当	741	- IH		<del>立</del> 金		3 39	95,169
		(6)	ij		_				債		 務		0,0	-
		(7)			時		借		入		金			_
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		6.99	91,257
		(9)	前	<del></del>	<del>金</del>	及	び	前	受	収	益		-,-	-
3	繰	( - /	延		収		益	13.3		1/1			11.3	76,531
		(1)	長		期		前		受		金			94,812
		(2)		期前		<b>美 収</b>	益(	化累		額 (	)			18,281
		(3)	繰	延	運	営	権			<u>——</u>				-
		(4)	繰る	正運言	営権が	対 価	収益	化累	引計	額 (	)			-
		(5)	運	営	権 :	者	更	新	投	<u>資</u>				-
		(6)	運言	営権者	更新	投貨	似	益化氢	累計	額 (	)			-
資		本		合		言	t							51,371
1	資			本			金							36,629
2	剰			余			金							14,742
<u> </u>		(1)	<u>資</u>				_剰_		<u>余</u>		金			37,467
<u> </u>		(2)	利		益		_ 剰_		余_		金_			22,725
負	債	•	資	<u>本</u>	<u>合</u>	盲							212,69	90,127
不	==	良		債		矛								-
実	質	資	金	<u>不</u>	足	客	<u> </u>							-
資	<u>本</u>		T 1177 24	足	額	( )	1							-

他 会 計 か	らの繰入	状況 (千円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	461,945	464,992
資本勘定繰入	26,301	35,623
計	488,246	500,615

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)									
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	-									
令和元年度	-	-									

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金比	と 率	(%)		45.0
健:	全化	法上	の資	金不	足額	(千円)		-
健 :	全化	法上	の資金	金不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地,	<b>財法</b>	上の	資 金	不足	比率	(%)		-

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特める割金をいう
- の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

考| <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	7. L.D.	
市町村・組合名		
病 院 名	東和病院	
施	設 及 び 業 務 概 況 等	
法 適 用 区 分	│ 条例全部 │ 特 殊 診 療 機 能 │ 訓	
病院区分	│一般病院 │ 不 採 算 地 区 病 院 │ 第 2 種該当	
建物面積	4,154 ㎡ │ 不採算地区中核病院 │	
診療科数	4┃指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救	
許可公営企業	看 護 配 置   10:1	
DPC対象病院	-	
	類 似 区 分 50床以上~100床未満	

	病	床	利	用	率		•	平		均		在		院		日	数			(	(%•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般				68					76.3	3					68.9					77.0
療		養				-					-	- [					-					-
結		核									-	- [					-					-
精		神									-	- [					-					-
感	染	症									-	- [					-					-
	計					68					76.3	3					68.9					77.0
平均	在院	日数	(一般)	病 床	のみ	)					23.8	3 [					20.7					21.7

設	立	寸	体	0	k (	犬	況
人				(人)		1	,210,534
決	算 :	規	模 (	千円)		916	,637,994
標準	財 政	規	模 (	千円)		405	,634,579
財	り カ	指	数				0.35856
経常	収支	比	率	(%)			88.2
	実 質 赤	字比	率	(%)			
健全化	連結実質	まま ままり はっこう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅう しゅう しゅう しゅう し	上率	(%)			
判断比率	実質公	債 費 比	〔率	(%)			13.3
	将来負	担比	率	(%)			200.6

	N E 71   0		VII-3	1 25 11 19
		<b></b>		(TIII (V.)
	計	書		(千円・%)
区 分	決 算 額	費     用       医業収益	全 国 平 均	類 似 平 均
総収益	1,048,372			
1 経 常 収 益	1,048,372			
(1) 医 業 収 益	729,330			
(うち修正医業収益)	699,040			
入院 収益	527,679			
外 来 収 益	144,016			
診療 収入計	671,695			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	•			
運営権者更新投資収益	•			
その他医業収益	57,635			
(うち他会計負担金)	30,290			
(2) 医 業 外 収 益	319,042			
(うち国・都道府県補助金)	1,179			
(うち他会計補助・負担金)	271,895			
(うち長期前受金戻入)	37,586			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3) 特 別 利 益	-			
(うち他会計繰入金)	-			
総 費 用	1,073,868			
2 経 常 費 用	1,073,868			
(1) 医 業 費 用	1,024,705			
職員給与費	703,654	96.5	60.2	76.8
材料費	54,641	7.5	25.3	14.4
(うち薬品費)	20,295	2.8	13.3	7.7
(うち薬品費以外の医薬材料費)	34,323	4.7	11.6	6.0
減 価 償 却 費	78,138	10.7	9.0	11.4
経費	185,563	25.4	22.5	31.5
( う ち 委 託 料 ) 研 究 研 修 費	90,079	12.4	12.5	14.5
	2,375 334			
資   産   減   耗   費     (2) 医   業   外   費   用	49,163			
( う ち 支 払 利 息 )	15,744	2.2	1.2	1.4
(3)特別損失	15,744	2.2	1.2	1.4
タ 労 場 共	-25,496			
損益焼塊強	-25,496			
累積 欠 損 金	-25,430			
点     点     点     显       経     常     収     支     比     率	97.6		105.6	103.4
医 業 収 支 比 率	71.2		85.1	74.3
修正医業収支比率	68.2		82.2	70.1
他会計繰入金対経常収益比率	28.8		11.3	23.0
他会計繰入金対医業収益比率	41.4		14.9	34.1
他会計繰入金対総収益比率	28.8		11.2	22.9
実質収益対経常費用比率	69.5		93.6	79.7
	55.5		55.6	10.1

	貸			 借		対		照			<del></del> 表		(千円	•%)
				X		分	,					決	———— 算	額
				合		言	+						212,69	0.127
1	固	<i></i>	定		資	н	<u>'</u> 産						190,69	
		(1)	<u>/之</u> 有	Я		固	<u> </u>	定		 資	産		181,56	
		(2)	無	<del></del>		固		<del>之</del>		<del>介</del> 資	<u>/-</u> - 産			9,752
		(3)	 投	<del></del>	そ			<u>//</u> 他	の	<del>^</del>	<u></u> 産			1,010
2	流	(-)	動		<u> </u>		産						21,99	
	7716	(1)	現	Ē		及		び		<del></del>	金			7,717
		(2)	未		<del>_</del>	及	び	未	収		 益		19,01	
		(3)	貸			引		当		金 (	<u> </u>			5,235
		(4)	貯				蔵				品			5,949
3	繰	/	延		資		<u>/二</u> 産							-
負		債		合		言							139,73	8,756
1	固		定		負		<u>'</u> 債						105,69	
		(1)		0 改良		の財源		さてる	ったり	りの企	業債		69,23	
		(2)	そ	<u> </u>		<u>- ハュ</u> 也	の	<u>1</u>		<del></del>	債			1,287
		(3)	再			<u>-</u> (特		<del></del> 列			)		_,	-
		(4)		<u>~~</u> 设改良酮							入金			-
		(5)	そ	0	他	<u>の</u>	長	期	借	入	金		6,00	0,000
		(6)	引				当				<u></u>		28,20	
		(7)	ij		_		ス		債		<del></del>		- ,	-
2	流		動		負		債						22,66	3,122
		(1)	建訂	<b>分改良</b>	費等(	D財源	<b>見に</b> 3	さてる	うため	りの企	業債		11,44	
		(2)	そ	の		也	の	ıî		業	債			8,607
		(3)		设良	等の	財源に	こ充で	こるた	めの		入金			-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金			-
		(5)	引				当				金		3,39	5,169
		(6)	IJ		_		ス		債		務			-
		(7)	_		時		借		入		金			-
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		6,99	1,257
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益						11,37	6,531
		(1)	長		期		前		受		金		28,39	4,812
		(2)	長	期前	受金		益	化累	計	額 (	)		17,01	8,281
		(3)	繰	延	運	営	楮		া	価				-
		(4)			き 権 🌣	対価				額 (	)			-
		(5)	運						投	資				-
		(6)	運	営権 者	更新			益化!	累計	額 (	)			-
資		本		合		計							72,95	
1	資			本			金						27,33	
2	剰			余			金						45,61	
		(1)	資		本		剰		余		金		87,23	
		(2)	利		益		剰		余		金		-41,62	_
負	債	•	資	本	合	盲							212,69	0,127
不		良		債		稻								-
実	質	資	金	不	足	客	Į							-
資	本	不		足	額	( )								-
資本	不足額	(繰到	[収益	<b>捡控除</b> 征	乡)	( )								-

他会計が	・らの繰入	状 況 (千円)
区分	基準額	実繰入額
収益勘定繰入	290,198	302,185
資本勘定繰入	93,114	113,659
計	383,312	415,844

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度 不良債務額(千円) 不良債務比率 (%)											
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	-									
令和元年度	-	-									

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金七	上 率	(%)		45.0
健全化	公法 上	の資	金不	足額	(千円)		-
健全化	法上	の 資 :	金不足	比率	(%)		-
地財	去上(	ひ 資	金不	足額	(千円)		-
地財法	ま上の	資金	:不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

|備考: |「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 |以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 | づき算出している。

【備 考】 ■当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名		
病 院 名	南光病院	
施	設 及 び 業 務 概 況 等	
法 適 用 区 分	条例全部 特殊診療機能	
病院区分	┃ 精神科病院       不 採 算 地 区 病 院 ┃ 非該当	
建物面積	20,691 ㎡ │ 不採算地区中核病院 │ 非該当	
診療科数	2 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃	
許可公営企業	看 護 配 置 15:1	
DPC対象病院	-   経 営 形 態   直営	
	┃	

	病	床	利	用	率	•	平		均	7:	Ξ	院		日	数			(	(%•	目)
X		分	病	床	数	٠,	令 和	3	年	度		令 和	2	年	度	令	和	元	年	度
		般			-					-	Г				-					-
療		養			-					-					-					-
結		核			-					-					-					-
精		神			359					50.7					52.8					57.9
感	染	症			-					-					-					-
	計				359					50.7					52.8					57.9
平均	7 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)						T									

設	立	4	体	0	0	状	況
人				(人)			1,210,534
決	算 芽	涀	模(	(円円)		91	6,637,994
標準	財政	規	模(	千円)		40	5,634,579
財政	7 力	指	数				0.35856
経常	収支	比	率	(%)			88.2
	実 質 赤	字比	率	(%)			-
健全化	連結実質	赤字比	上率	(%)			-
判断比率	実質公	債費 比	〔率	(%)			13.3
	将来負	担比	率	(%)			200.6

		-		
	計算	書	i	(千円・%)
区分	決 算 額	費     用       医業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	2,943,067			
1 経 常 収 益	2,892,797			
(1) 医 業 収 益	1,582,371			
(うち修正医業収益)	1,562,227			
入院 収益	1,218,554			
外 来 収 益	305,900			
診療 収入計	1,524,454			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	57,917			
(うち他会計負担金)	20,144			
(2) 医業外収益	1,310,426			
(うち国・都道府県補助金)	41,047			
(うち他会計補助・負担金)	1,205,146			
(うち長期前受金戻入)	40,366			
(うち資本費繰入収益) (3)特別利益	50,270			
(う) 付 別 刊	50,270			
総費用	3,131,031			
2 経 常 費 用	3,074,821			
(1) 医業費用	2,826,218			
職員給与費	2,096,368	132.5	60.2	106.2
材料費	215,254	13.6	25.3	8.8
(うち薬品費)	125,018	7.9	13.3	6.2
(うち薬品費以外の医薬材料費)	39,892	2.5	11.6	1.4
減 価 償 却 費	144,104	9.1	9.0	14.3
経	360,931	22.8	22.5	34.9
(うち委託料)	165,128	10.4	12.5	19.5
研究研修費	8,674			
資 産 減 耗 費	887			
(2) 医 業 外 費 用	248,603			
(うち支払利息)	129,688	8.2	1.2	2.4
(3)特別損失	56,210			
<sub>提 送</sub> 経 常 損 益	-182,024			
門   八   八   一   一   一   一	-187,964			
累     積     欠     損     金       経     常     収     支     比     率	4,779,518			
	94.1		105.6	102.7
医 業 収 支 比 率	56.0		85.1	60.7
修正医業収支比率	55.3		82.2	58.3
他会計繰入金対経常収益比率	42.4		11.3	31.2
他会計繰入金対医業収益比率	77.4		14.9	55.2
他会計繰入金対総収益比率	41.6		11.2	31.1
実質収益対経常費用比率	54.2		93.6	70.6

	貸	<b>.</b>		借		対		照		:	表		(千)	円・%)
				X		5	分 ·					決	算	額
資		産		合			計						212,6	90,127
1	固		定		資		産						190,6	92,693
		(1)	有		形	固		定	Ì	資	産		181,5	61,931
		(2)	無		形	固		定	j	資	産		2,0	99,752
		(3)	投	資	7	<u>-</u> (		他	の	資	産		7,0	31,010
2	流		動		資		産							97,434
		(1)	現		金	及		び		預	金			97,717
		(2)	未	収	金	及_	び	未_	収	収	益			13,061
		(3)	貸		倒	引		当		金 (				35,235
		(4)	貯				蔵				品		5	15,949
3	繰		延		資		<u>産</u>							-
負		債		合			計							38,756
1	固	,	定	LD -1 -1	負	'	<u>債</u>				NI/ / <del>-</del>			99,103
		(1)		設改良										37,821
		(2)	そ	<u> </u>		他	<u>の</u>	<u>î</u>		業	<u>債</u>		2,2	51,287
		(3)	再	建	債			列 信			<u>)</u>			-
		(4)		设改良										-
		(5)	そ	の	他	<u>の</u>		期_	借	<u> </u>	<u>金</u>			00,000
		(6)	<u>引</u>				当		/ <b>=</b>		<u>金</u>		28,2	09,995
	\ <del></del>	(7)	IJ				<u>ス</u>		債		務_			-
2	流	(4)	動	-0 -1	<u>負</u>	T A DH	債	+			╨ /丰			63,122
		(1)		設改良								<u> </u>		44,719
		(2)	そ 7##	<i>T</i> , ¬+, □		他	の	<u>î</u>		業			2	88,607
		(3)		设改良						$\overline{}$				-
		(4)	<u>そ</u> 引	の	他	の	<u>長</u> 当	期	借		<u>金</u>		2.2	- 100
		(5)	<u>اد</u>						/主		金		3,3	95,169
		(6)	<u>''</u>		 時		<u>ス</u> 借		<u>債</u>		<u>務</u>			-
			<del>-</del>	+/		73			<u>入</u>	費	<u>金</u>	<del>                                     </del>	6.0	01 257
		(8)	<u>未</u> 前	<u>払</u> 受	<u>金</u> 金	<u>及</u> 及	<u>び</u> び	<u>未</u> 前	<u>払</u> 受	<u>賃</u> 収	<u>用</u> 益		6,9	91,257
3	繰	( 5 )	<u>則</u> 延	又	<u>並</u> 収	X	<u></u> 益	ĦIJ	又	4,3			11 3	76,531
	亦木	(1)	長		<u>収</u> 期		<del></del> 前		受		金			94,812
		(2)	長	期前		金収		化累		額 (	<u></u> 亚			18,281
		(3)	 繰	<del></del> 延	<u></u> 運					<del>丽(</del> 価	,		17,0	-
		(4)		<u>ಒ</u> 延 運							)			
		(5)	<u></u>	<del>严度</del> 営	<u>二 恒</u> 権	者	<u>!圾     </u> 更			<del>照 (</del> 資	,			_
		(6)		<del></del> 営 権 i							)			_
		本		<del>口 [ ]</del> 合	<u> </u>		<u>貝 小.</u> 計	ш 10 :	N, HI	ня (			72.9	51,371
<u>吳</u> 1		·T'					<del>"</del> 金							36,629
2	<u></u> 剰			<del></del> 余			<del>立</del>							14,742
	W)	(1)	資	\J\	本		<del></del>		余		金			37,467
		(2)	利		益		<u></u> 剰		<del></del> 余		<del>立</del> 金			22,725
負	債	•	<u>資</u>	本		<b>全</b>	<u></u>		-,,,					90,127
不	15%	良		<u></u>	<u> </u>		<del>""</del> 務						,	
<del>-</del>	FF	次	_	一一			선도 -							

他会計力	いら	の	繰 入	状	況	(千円)
区分	基	準	額	実	繰	入 額
収益勘定繰入		1,18	36,745		1	,225,290
資本勘定繰入		29	93,443			360,008
計		1,48	30,188		1	,585,298

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)									
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	•									
令和元年度	-	-									

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損 :	金比	率	(%)		45.0
健	全化	法上	: の 資	金不足	足 額	(千円)		-
健:	全化	法上	の資金	金不足	比率	(%)		-
地	財法	上	の資	金不足	2 額	(千円)		-
地	財法	上の	)資 金	不足	上 率	(%)	·	-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 」づき算出している。

┃備 考┃ <u>当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

額

不

金

不

資本不足額(繰延収益控除後) (

本

足

額 (

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	F 7 / 15
市町村・組合名	盛岡市
病 院 名	盛岡市立病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	条例全部  特 殊 診 療 機 能 │ ド 透 訓
病院区分	┃ 一般病院     ┃ 不 採 算 地 区 病 院 ┃ 非該当
建物面積	19,668 ㎡   不採算地区中核病院   非該当
診療科数	┃      17 ┃指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救 臨  感    輪
許可公営企業	看 護 配 置   10:1
DPC対象病院	-   経 営 形 態   直営
	類 似 区 分 200床以上~300床未満

	病	床	利	用	率		•	平		均		在		院	日		数			(	(%•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2 年	F 度		令	和	元	年	度
		般			18	30				;	57.5	5				64	.8					84.6
療		養									-	. [					- [					
結		核									-	П					- [					
精		神			8	30				;	38.3	3				45	.2					50.6
感	染	症				8				:	29.5						- [					
	計				26	8					50.9	)				57	.0					71.9
平	均在队	記日 数	(一般	病床	のみ)						12.4	П				13	.1					14.7

人     口(人)     289,731       決算     規模(千円)     136,553,886       標準財政規模(千円)     67,851,036       財政力指数     0.74       経常収支比率(%)     92.1       健全化 判断比率     実質赤字比率(%)       工業質公債費比率(%)     9.9		設	立		4	体	(	カ	状	況
標準     財政     規模(千円)     67,851,036       財政     力指数     0.74       経常     収支比率(%)     92.1       健全化     連結実質赤字比率(%)     -	人					П	(人)			289,731
財     政     力     指     数     0.74       経     常     収     支     比     率     (%)     92.1       健全化     実質赤字比率(%)     -       連結実質赤字比率(%)     -	決		算	規	₹	模	(千円)		13	6,553,886
経常     収支     比率(%)     92.1       実質赤字比率(%)     -       健全化     連結実質赤字比率(%)     -	標	準	財	政	規	模	(千円)		6	7,851,036
実質赤字比率(%)       健全化       連結実質赤字比率(%)	財	政	t <i>j</i> .	]	指	数				0.74
健全化 連結実質赤字比率 (%) -	経	常	収	支	比	率	(%)			92.1
					, ,,		(%)			-
判断比率 実質公債費比率 (%) 9.9	健:	全化	連結	実質	赤字比	〔率	(%)			-
	判断	北率	実 質	公債	責費 比	率	(%)			9.9
将来負担比率(%) 57.8			将 来	負	担比	率	(%)			57.8

78	N E 71 2	-00/N	7177-3	1 25 11 15
	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	度業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	5,387,622			
1 経 常 収 益	5,197,910			
(1) 医 業 収 益	3,194,470			
(うち修正医業収益)	3,077,431			
入 院 収 益	2,051,243			
外 来 収 益	900,086			
診療 収入計	2,951,329			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	-			
運 営 権 者 更 新 投 資 収 益	-			
その他医業収益	243,141			
(うち他会計負担金)	117,039			
(2) 医 業 外 収 益	2,003,440			
(うち国・都道府県補助金)	1,446,675			
(うち他会計補助・負担金)	299,915			
(うち長期前受金戻入)	100,440			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3) 特別利益	189,712			
(うち他会計繰入金)	-			
総 費 用	4,566,872			
2 経 常 費 用	4,560,389			
(1) 医 業 費 用	4,325,960			
職員給与費	2,474,290	77.5	60.2	64.0
材料費	644,748	20.2	25.3	19.9
(うち薬品費)	269,294	8.4	13.3	9.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	375,454	11.8	11.6	9.6
減 価 償 却 費	258,951	8.1	9.0	9.9
経費	929,490	29.1	22.5	28.4
(うち委託料)	589,065	18.4	12.5	13.7
研究研修費	4,357			
資産減耗費	14,124			
(2) 医 業 外 費 用	234,429			
(うち支払利息)	70,632	2.2	1.2	1.3
(3) 特別損失	6,483			
損益援助	637,521			
一	820,750			
累積 欠損 金	6,118,743		405.0	101.0
経常 収支 比率	114.0		105.6	104.2
医紫収支比率	73.8		85.1	81.4
修正医業収支比率	71.1		82.2	77.7
他会計繰入金対経常収益比率	8.0		11.3	12.6
他会計繰入金対医業収益比率	13.1		14.9	17.2
他会計繰入金対総収益比率	7.7		11.2	12.9
実質収益対経常費用比率	104.8		93.6	91.0

	貸			<del></del> 借		対		照		₹	長		(千円	۱۰%)
				X		5	ì					決	 算	額
		産		合		į	i†						6.25	1,547
1	固		定		資		<u>··</u> 産							2,329
		(1)	<u>-/-</u> 有	Ŧ	<u> </u>	固		定	資	<u> </u>	産			1,524
		(2)	無		<u>,</u>	固		<del></del> 定			<u>-/-</u> -		.,	157
		(3)	 投		そ		)	<u>//</u> 他	の	<u>`</u> 資	<u>-/-</u> 産			648
2	流	( 5 )	動		<u>`</u>		<u> </u>	<u></u>					1.50	9,218
	7716	(1)	現		<u>- /                                   </u>	及	<u> </u>	び	Ŧ	 頁	金			2,484
		(2)	未	<u>収</u>	<del>"</del> 金	及	び	- 表	収	収	益			1,755
		(3)	貸		<del></del> 到	<u>~~</u> 引		<u>当</u>		金 (	<u> </u>			2,544
		(4)	 貯		-1		蔵		•	<u> </u>	品			7,523
3	繰	( ' /	延		資		<u>魔</u> 産				нн			- ,020
	小木	 債	~=	合	只	<u> </u>	<u>/生</u> 計						8 30	9,221
_ <del>只</del> 1	固	i,c,	定		- 自		<u>  </u> 債							1,813
- '	쁘	(1)		设改良		の財		かて 2	らため	の企業	坐 倩			4,609
		(2)	そ	D D	貝寸	他	<u> </u>	<u>/i                                    </u>		業	<u>未 识</u> 債		۷,۶۱	-,008
		(3)	再		 債						<u></u> 月			
		(4)		<del>生</del> 殳改良鬒							<u>ノ</u> 入金		2 80	9,650
		(5)	<u>)</u> 廷i	<u>スズ尺3</u> の	<u>₹</u> 守り 他	<u>リ別 源 I</u> の	長	しるに 期	めのt 借	<u>文期间。</u> 入	<u>八並</u> 金	-	2,60	ə, 000
		(6)	引	0)	IU.	U)	<u>坛</u> 当	枡	IA.		<u> </u>	-	00	7 FF A
		(7)	<u>51</u> IJ						債		<u>玉</u> 務		99	7,554
2	法	(/)	<u>リ</u> 動				<u>ス</u> 債		[月		竹		4 04	7 222
	流	(1)		л ⊒ь ф		<b>→ □+</b> :1		ケファ	· +	<u> </u>	世 /生			7,333
		(1)		<u>设改良</u>	貞 寺								5/	3,121
		(2)	そ ***	<u>л ¬ь ф а</u>	単なたる	他	の	<u>1</u>		業	<u>債_</u>			-
		(3)		<u> </u>						•				-
		(4)	そ	の	他	<u>の</u>	長	期	借	Λ_	<u>金</u>			-
		(5)	引				当		r <del>±</del>		金		13	5,533
		(6)	IJ		_		<u>ス</u>		<u>債</u>		務			-
		(7)	<u> </u>		時		借		<u> </u>		金			
		(8)		<u>払</u>	<u>金</u>	<u>及</u>	び	<u>未</u>	<u>払</u>	費	<u>用</u>		49	0,684
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益							0,075
		(1)	長		期		前		受_		金			6,755
		(2)	長	期前		金収		化累		額 (	)		2,08	6,680
		(3)	繰	延	運	営	柏			<u>価</u>				-
		(4)		延運		対価				額 (	)			-
		(5)	運	営	権	者	更			資				-
		(6)	運 '	営 権 者	更	新投資	到 収	益化	累計	額 (	)			-
資		本		合		Ì	i†						-2,05	
1	資			本			金							4,230
2	剰			余			金						-5,32	
		(1)	資		本		剰		余		金		79	6,839
		(2)	利		益		剰		余		金		-6,11	8,743
負	債	•	資	本	1		i†						6,25	1,547
<u>負</u> 不		良		債		ž	务							
実	質	資	金	不	5		預							
資	本	不		足	額	(	)						2,05	7,674
	不足額			<u> </u>		(	)							7,599
														_

備

考

他 会 計 か	6	の 繰 入	<b>状況</b> (千円)
区分	基	準 額	実繰入額
収益勘定繰入		416,954	416,954
資本勘定繰入		375,676	375,676
計		792,630	792,630

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度 本 良 債 務 額 (千円) 本良債務比率 (%)											
令和3年度	-	-									
令和2年度	•	-									
令和元年度	299,314	7.7									

	資	金	不	足	等	の	状	況
累	積	欠	損 :	金比	率	(%)		191.5
健	全 化	法上	の資	金不足	足額	(千円)		-
健:	全化:	法上	の資金	注不足	比率	(%)		-
地	財法	上(	の 資 :	金不足	2 額	(千円)		-
地	財法	上の	資 金	不足	北 率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	一関市
病 院 名	一関市国民健康保険藤沢病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	┃ 条例全部     ┃ 特 殊 診 療 機 能 ┃
病院区分	│ 一般病院 │ 不 採 算 地 区 病 院 │ 第 2 種該当
建物面積	3,736 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	┃                  5 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救      輪
許可公営企業	看 護 配 置   10:1
DPC対象病院	-

	病	床	利	用	率		•	平		均		在		院		日	数			(	( %•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			4	14					79.0						61.4					62.1
療		養				-					-						-					-
結		核				-					-	$\cdot \top$					-					-
精		神				-					-						-					-
感	染	症									-						-					-
	計				4	14					79.0	)					61.4					62.1
平均	7 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)						15 6	зT	·				15 5					14 9

	設	立		4	体	(	カ	状	況
人					П	(人)			111,932
決		算	規	₹	模	(千円)			73,620,414
標	準	財	政	規	模	(千円)		4	41,255,427
財	政	力	]	指	数				0.37
経	常	収	支	比	率	(%)			94.7
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健:	全化 [	連結	実質	赤字比	〔率	(%)			-
判断	比率	実 質	公債	責費 比	率	(%)			10.1
		将 来	負	担比	率	(%)			67.0

				`
損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	1,084,929			
1 経 常 収 益	1,056,178			
(1) 医 業 収 益	928,018			
(うち修正医業収益)	891,724			
入 院 収 益	423,082			
外 来 収 益	373,993			
診療 収入計	797,075			
繰 延 運 営 権 対 価 収 益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	130,943			
(うち他会計負担金)	36,294			
(2) 医 業 外 収 益	128,160			
(うち国・都道府県補助金)	3,979			
(うち他会計補助・負担金)	70,921			
(うち長期前受金戻入)	49,381			
(うち資本費繰入収益)	- 00 754			
(3)特別利益	28,751			
(うち他会計繰入金)総費用	4 005 005			
	1,025,835			
2 経 常 費 用 (1) 医 業 費 用	1,025,835 991,583			
<u> </u>	570,541	61.5	60.2	86.6
オ 料 費	130,809	14.1	25.3	12.9
(うち薬品費)	81,700	8.8	13.3	7.1
(うち薬品費以外の医薬材料費)	40,716	4.4	11.6	5.1
減 価 償 却 費	88,494	9.5	9.0	12.7
経	198,083	21.3	22.5	43.7
(うち委託料)	76,616	8.3	12.5	21.5
研究研修費	1,347	2.0	.2.0	20
資産減耗費	2,309			
(2) 医 業 外 費 用	34,252			
(うち支払利息)	5,912	0.6	1.2	1.2
(3) 特 別 損 失	-			
タ 労 場 共	30,343			
損益	59,094			
累 積 欠 損 金	•			
経 常 収 支 比 率	103.0		105.6	102.4
医 業 収 支 比 率	93.6		85.1	63.8
修正医業収支比率	89.9		82.2	58.5
他会計繰入金対経常収益比率	10.2		11.3	33.0
他会計繰入金対医業収益比率	11.6		14.9	56.7
他会計繰入金対総収益比率	9.9		11.2	33.3
実質 収益 対経常費用比率	92.5		93.6	68.6

	貸	•		<del></del> 借		対		照		₹	₹		(千円	·%)
				X		5	<del></del>					決	 算	額
		産		合		=	it						1 99	5,416
1	固		定		資		<u>''</u> 産							8,202
		(1)	<u>~</u> 有	Я		固		定	資		産			2,933
		(2)	無	——— <u>/</u> і		固		<del></del> 定			<u>/庄</u> 産			1,551
		(3)	 投		そ		)	<u>~</u> 他	<u></u>	<u>`</u> 資	<u>/在</u> 産			3,718
2	流	(3)	動				<u> </u>				<u>/</u>			7,214
	7716	(1)	現	3		及	<u> </u>	び	孙		金			6,672
		(2)	未	収	<u>*</u>	及	び	未	<u>ЦХ</u>	<u></u> 収	益			8,830
		(3)	貸		_ <u></u> 到	<u>~~</u> 引		<u>当</u>		金 (	)			5,255
		(4)	 貯		-1	<u> </u>	蔵			<u>uz (</u>	品			6,967
3	繰	( . )	延		資		<u>庞</u> 産				нн			-
	n-A			合		<u></u>	<u></u>						1.13	0,257
1	固	,	定		<b>自</b>		<u> </u> 債							4,044
<u> </u>		(1)		<b>殳改良</b>		の財活		充てる	らため	の企業	¥ 倩			8,413
		(2)	そ	<u> </u>		<u>00 点 //</u> 他	<u> </u>	<u>1</u>		<del>ジェッ</del> 業	債			-,
		(3)	再		 債					<u></u> をむ	)			
		(4)		<del></del>							λ余			_
		(5)	そ	<i>D</i>	<u>*() (,</u> 他	ر الراز ( الر	長	期	借	λ γ	金			
		(6)	引	- 0,	تا ا	- 0,	<del>当</del>	7/13	IH		金		q	5,531
		(7)	ij		_		ス		債		務			-
2	流	(	<u></u> 動		<u></u>		<u>/\</u> 債		IK.		373		19	7,867
	7716	(1)		<b>殳改良</b>		の財法		充てる	らため	の企業	<b>坐</b> 倩			0,569
		(2)	そ	<u> </u>		<u>05 //5 //</u> 他	<u> </u>	<u>1</u>		<del>ジェ/</del> 業	債			-
		(3)		<del>"</del> 设改良了										-
		(4)	そ	<i>D</i>	<u>* () ()</u> 他	ው መ	長	期	借	<u>λ</u>	金			_
		(5)	引	- 07	تا	- 0,7	<u>当</u>	7/)	<u>IH</u>		金		3	2,278
		(6)	-J		_		ス		債		務			-
		(7)			時		借		<u>良</u> 入		金			
		(8)	未	払	金	及	び		- 人	費	用		4	2,039
		(9)	<u> </u>	受	金	<u>/久</u> - 及	び	<u></u>	受	<del></del>	益			-
3	繰	( )	延		収		益	נימ		7/			58	8,346
	<i>m</i> - <b>A</b> -	(1)	長		期		 前		受		金			4,238
		(2)		期前		金収		化累		類 (	) <del>까</del>			5,892
		(3)	<u></u>	<del>观</del>	<u> </u>	学				<u>玩</u>	,		- 30	- ,
		(4)		 延 運 i						<u>期</u> 額 (	)			
		(5)	運	<del>医医</del> 宫	<del>ュー</del> 権		<del>攻 1</del> 更			<del>返し</del> 資	,			
		(6)		<u>---</u> 営権者							)			_
		本	~ <u>=</u> [	<del>- 1世 E</del> 合	"	11 J. S. S.	<u> </u>	<u> 10 :</u>	AN HI F	4/5 (	,		86	5,159
<u>吳</u> 1		·T'				В	<u>''</u> 金							4,554
2	<u></u> 剰			<del></del> 余			<del></del> 金							0,605
_ <u>_</u>	ጥጋ	(1)	資	///	本		剰		余		金		70	-
		(2)	 利		益		剰		<del></del> 余		金		48	0,605
自		•	<u>肾</u>	本	_ <del></del>	<u> </u>	<u>*"</u>		///		214			5,416
<u>負</u> 不	i×.	良		<del>华</del> _ 債			<u>                                     </u>						1,55	-
実	 質	<u>\</u> 資	金	<u></u> 不			<u>л</u> 預							_
_ <del></del> 資	 本	<del></del> 不	<u> عند</u>	<del></del> 足	<u>^</u> 額	<del>-                                    </del>	)							_
	<del></del> 不足額		ΕIJ∇≥	<u>定</u> 益控除征		(	<u>/</u>							_
只 华	1,40.66	人 ポホノ	= 4人 皿	ᆝᄺᆝᄑᆙᅭᆙ	<u>× /</u>	(	<i>,</i>							

備

考

他 会 計 か	\	の	繰	λ	状	況	(∓	円)
区分	基	準	客	頁	実	繰	入	額
収益勘定繰入		1	07,2	215			107	, 215
資本勘定繰入			86,0	39			86	,039
計		1	93,2	254			193	, 254

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移											
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)									
令和3年度	-	-									
令和2年度	-	-									
令和元年度	-	-									

	資	金	不	足	等	の	状	況	
累	積	欠	損 🕄	金比	率	(%)			-
健	全 化	法上	の資	金不足	足額	(千円)			-
健	全化:	法上	の資金	: 不足	北 率	(%)			-
地	財法	上(	の資金	金不足	2 額	(千円)			-
地	財 法	上の	資 金	不足	七率	(%)			-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	137
市町村・組合名	八幡平市
病 院 名	八幡平市立病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	│ 条例全部 │ 特 殊 診 療 機 能 │ 透 訓
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院   第2種該当
建物面積	6,313 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	4 │ 指 定 病 院 の 状 況 │ 救 臨
許可公営企業	看 護 配 置 13:1
DPC対象病院	-
	類 似 区 分   50床以上~100床未満

	病	床	利	用	率		•	平		均		在		院		日	数			(	( %•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般				60					68.6	3					66.7					53.6
療		養				-					-	-					-					-
結		核									-	- [										-
精		神									-	. [										-
感	染	症									-	. [										-
	計					60					68.6	3					66.7					53.6
平均	1 在 院	日数	(一般:	病床	のみ	)				_	18.2	2 [					18.2		_			14.5

設	立	寸	体	σ.	) 状	況
人				(人)		24,023
決	算	規	模 ( <sup>-</sup>	千円)		23,449,046
標準	財政	7 規	模 ( <sup>-</sup>	千円)		12,173,531
財	女 力	指	数			0.30
経常	収支	比	率(	(%)		97.2
	実質が	5 字比	〕率(	(%)		-
健全化	連結実質	質赤字し	北率 (	(%)		-
判断比率	実質公			(%)		16.9
	将来負	負担 比	〕率(	(%)		48.9

				(千円・%)
		費用	A D T 15	
区分	決 算 額	医業収益	全国平均	類似平均
総 収 益	1,778,312			
1 経 常 収 益	1,778,312			
(1) 医 業 収 益	1,079,527			
(うち修正医業収益)	1,037,956			
<u>入院収益</u>	487,073			
外来収益	422,911			
診療 収入計	909,984			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益 その他 医業収益	160 542			
その他医業収益 (うち他会計負担金)	169,543			
(2) 医業外収益	41,571 698,785			
(うち国・都道府県補助金)	43,767			
(うち他会計補助・負担金)	577,419			
(うち長期前受金戻入)	31,452			
(うち資本費繰入収益)				
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金)	_			
総費用	1,643,889			
2 経 常 費 用	1,642,371			
(1) 医 業 費 用	1,629,607			
職員給与費	743,013	68.8	60.2	76.8
材料費	179,204	16.6	25.3	14.4
(うち薬品費)	91,006	8.4	13.3	7.7
(うち薬品費以外の医薬材料費)	87,981	8.1	11.6	6.0
減 価 償 却 費	355,685	32.9	9.0	11.4
経 費	332,960	30.8	22.5	31.5
(うち委託料)	168,559	15.6	12.5	14.5
研究研修費	2,683			
資 産 減 耗 費	16,062			
(2) 医 業 外 費 用	12,764			
(うち支払利息)	6,160	0.6	1.2	1.4
(3)特別損失	1,518			
損益援助	135,941			
八	134,423			
累積欠損金	-		407.0	100
経常収支比率	108.3		105.6	103.4
医紫坝支比率	66.2		85.1	74.3
修正医業収支比率	63.7		82.2	70.1
他会計繰入金対経常収益比率	34.8		11.3	23.0
他会計繰入金対医業収益比率	57.3		14.9	34.1
他会計繰入金対総収益比率	34.8		11.2	22.9
実質収益対経常費用比率	70.6		93.6	79.7
I				

	貸	;		借		対		照			表			(千	円・%)
				X		3	分						決	算	額
資		産		合			計							7,1	23,267
1	固		定		資		産								16,798
		(1)	有	J	形	古		定		資		産			16,557
		(2)	無		形	古		定		<del></del> 資		産			241
		(3)	投	資	そ	. (	カ	他	の	資	:	産			-
2	流	, ,	動		資		産							2,1	06,469
		(1)	現		<del>立</del>	及		び		預		金			33,825
		(2)	未	収	<u></u> 金	及	び	未	収		<u>Σ</u>	益			61,494
		(3)	貸	1	到	弓		当		金	(	)			500
		(4)	貯				蔵					品			11,650
3	繰		延		資		産								-
負		債		合			計							3,4	46,403
1	固		定		負		<u> </u>								66,057
		(1)		2000		の財		充てる	っため	ე ე	企業	債			66,057
		(2)	そ	の		他	の	11		業		債		, -	-
		(3)	再	建	債			 列			tì	)			-
		(4)		 设改良§								<u>余</u>			_
		(5)	そ	の	他	の	長	期	借	<u> </u>		<del>宝</del> 金			-
		(6)	引				<del>二</del> 当	743			•	金			-
		(7)	ij		_		<u>ーニ</u> ス		債			務			-
2	流	( - )	<del></del>		自		<u></u>		121			3,,3		3	73,364
	7710	(1)		2000	費等	の財		充てる	らため	ხ თ 1	企業	倩			19,489
		(2)	そ	<u> </u>		他	<u> </u>	1		業	_ //	債			-
		(3)									借入				-
		(4)	そ	<i>D</i>	他	<u>の</u>	長	<u>),(</u> 期	<del>"</del> 借	<u>λ</u>		金			-
		(5)	引		-,-		<u>当</u>	743			<u> </u>	<u>金</u>			36,664
		(6)	ij		_		ス		債			務			-
		(7)			時		<del></del> 借		入			金			_
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	<u> </u>	用		1	14,099
		(9)	前	<del></del> 受	<del>立</del> 金	<u>众</u> 及	び	<u>- 八</u> 前	<u>- 近</u> 受	<u>-</u> -		<del>///</del> 益		<u> </u>	-
3	繰	( - )	延		収		益	133						4	06,982
	not.	(1)	長		期		前		受			金			76,674
		(2)		期前		金収		化累		額	(	)			69,692
		(3)	繰	延	 運				<u>可</u>	価					-
		(4)	繰	延運:				:	製計		(	)			-
		(5)	運	<del>~~</del> 営	<del></del> _権	者	更		<del>次 [] .</del> 投	<u>资</u>		,			-
		(6)		 営 権 者				益化.			(	)			-
資		本		合	_ ~ `		<del>文 //、</del> 計		-, · HI			,		3.6	76,864
1	資			本			金								56,291
2	<u></u>			<del></del> 余			<del>立</del>								20,573
	-11-3	(1)	資	,	本				余			金			61,178
		(2)	利		益		<u></u> 剰		余			金			59,395
負		•		本		<u> </u>	計		,,,						23,267
不	127	良					務							.,,	
実	質	資	金	<u>原</u> 不			額								_
資	本	<del></del> 不	- 414	<del></del>	 額		)								_
ター・	<del></del>		T 1177 2	<u> </u>	14 \		<del></del>								

資本不足額(繰延収益控除後) ( )

備

考

他 会 計 が	らの	繰 入	状 況	(千円)
区分	基準	額	実 繰	入 額
収益勘定繰入		517,160		618,990
資本勘定繰入		106,437		171,200
計	(	623,597		790,190

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移										
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)								
令和3年度	-	-								
令和2年度	•	-								
令和元年度	-	-								

	資	金	不	足	等	の	状	況	
累	積	欠	損 :	金比	率	(%)			-
健	全 化	法上	の資	金不足	足額	(千円)			-
健	全化:	法上	の資金	₹不足Ⅰ	北 率	(%)			-
地	財法	上(	の 資 :	金不足	2 額	(千円)			-
地	財 法	上の	資 金	不足比	と 率	(%)			-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

類

都 道 府 県 名

分 100床以上~200床未満

市町村・組合名 ■ 奥州市 名 奥州市総合水沢病院 院 施 設 及 び 業 務 況 等 法 適 用 区 分 条例全部 |特 殊 診 療 機 能 │ ド 透 訓ガ 病院区分 一般病院 不採算地区病院 第2種該当 16,726 ㎡ 不採算地区中核病院 建物面積 11 指定病院の状況 救 診療科数 感 輪 許可公営企業 護 配 置 10:1 DPC対象病院 営 形 態 直営

似 区

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平		均	7.	Ξ	院		日	数			( '	%・日)	)
X		分	病	床	数		令 和	3	年	度	4	令 和	2	年 .	度	令	和	元:	年 度	<u></u>
		般			145				,	32.0				3	4.4				54	1.0
療		養			-					-					-					-
結		核			-					-					-					-
精		神			-					-					-					-
感	染	症			4					0.1					0.5				0	7.0
	計				149				,	31.2				3	3.6				52	2.6
平均	) 在 院	日数	(一般	病 床	のみ)		•			15.2				1	9.9				19	8.0

	設	立		4	体	0	D	状	況
人					П	(人)			112,937
決		算	規	見	模	(千円)		6	2,258,551
標	準	財	政	規	模	(千円)		3	5,406,365
財	政	( 力		指	数				0.43
経	常	収	支	比	率	(%)			92.0
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健:	全化	連結員	ミ質	赤字比	,率	(%)			-
判断	比率	実質	公債	責費 比	率	(%)			15.0
		将 来	負	担比	率	(%)		·	48.8

損    益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	4,019,499			
1 経 常 収 益	4,019,361			
(1) 医業収益	1,860,426			
(うち修正医業収益)	1,691,527			
入 院 収 益	650,012			
外 来 収 益	760,596			
診療 収入計	1,410,608			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	449,818			
(うち他会計負担金)	168,899			
(2) 医 業 外 収 益	2,158,935			
(うち国・都道府県補助金)	1,187,390			
(うち他会計補助・負担金)	933,534			
(うち長期前受金戻入)	17,124			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3)特別利益	138			
(うち他会計繰入金)	•			
総 費 用	3,262,050			
2 経 常 費 用	3,260,087			
(1) 医業費用	3,151,198			
職員給与費	1,734,814	93.2	60.2	66.7
材料費	312,316	16.8	25.3	17.8
(うち薬品費)	169,298	9.1	13.3	7.9
(うち薬品費以外の医薬材料費)	141,262	7.6	11.6	9.2
減価償却費	167,378	9.0	9.0	10.4
経費	925,521	49.7	22.5	28.7
(うち委託料)	394,427	21.2	12.5	13.3
研究研修費	5,451			
資産減耗費	5,718			
(2) 医業外費用	108,889	0.7	1.0	4.0
(うち支払利息)	13,166	0.7	1.2	1.3
(3) 特 別 損 失	1,963			
程 常 損 益 損 益 # # # # # # # # # # # # # # # # # #	759,274			
<b>上</b> 一月 一門	757,449			
累積 欠損 金	1,471,914		405.0	405.7
経     常     収     支     比     率       医     業     収     支     比     率	123.3		105.6	105.7
	59.0		85.1	80.6
修正医業収支比率	53.7		82.2	76.5
他会計繰入金対経常収益比率	27.4		11.3	14.8
他会計繰入金対医業収益比率	59.3		14.9	20.6
他会計繰入金対総収益比率	27.4		11.2	14.9
実質収益対経常費用比率	89.5		93.6	90.0

	4				
決 算 額		他 会 計 が	١ 6	の 繰 入	状況 (千円)
6,442,025	İ	区分	基	準額	実 繰 入 額
3,553,912	İ	収益勘定繰入		1,041,496	1,102,433
3,498,810	İ	資本勘定繰入		70,425	99,809
1,102		計		1,111,921	1,202,242
= 4 000	i				

	貸		1	 借		対		照			表		(千円	•%)
				X		分						決	算	額
資		産		合		言	t						6,442	2,025
1	固		定		資		産							3,912
		(1)	有	Я	<b>3</b>	固		定	j	資	産		3,498	3,810
		(2)	無	Я		固		定	j	<del></del> 資	産			1,102
		(3)	投	資	そ	の		他	の	資	産		54	4,000
2	流		動		資		産							3,113
		(1)	現		È	及		び	3	預	金			0,214
		(2)	未		<del>-</del>	及	び		収	収	益			3,422
		(3)	貸		_ <u></u> 到	引		当		金 (	<u> </u>			2,300
		(4)	貯		-		蔵			(	品			4,777
3	繰	( · /	延		資		産				нн			-
	m/A			合		言							1 39	3,424
1	固	,	定		負	А	<u>'</u> 債							0,503
'		(1)		 设改良		かま泥		テてス	ため	の企	業債			0,503
		(2)	<u></u> そ	D D		<u>カ                                    </u>	<u> </u>	r 企		<u>業</u>	<del>来 [5]</del> 債		000	
		(3)	再		<u>_</u> 債	<u>巴</u> (特		<u></u>			<u></u> 月			
		(4)		<del>生</del> }改良酮							<u>ノ</u> 入金			
		(5)	- 建設		<del>1年の</del> 他		<u>-元(</u> 長	<u>、るに</u> 期	借		<u>八並</u> 金			
		(6)	<u>そ</u> 引	の	TU	の	<u>坛</u> 当	-	18	λ_	<u> </u>			-
									/主					-
	> <del>/-</del>	(7)	IJ ≇ħ				<u>ス</u>		債		務		F0:	- 170
2	流	(4)	動	л ¬Ь 🗁	負	T	債	577	+ 14	- Λ Λ	<b>光</b> /生			7,479
		(1)		<u>段改良</u>									154	4,584
		(2)	そ	<u>の</u>		也	の	<u>企</u>		業	<u>債</u> _			-
		(3)		改良营						<u>長期借</u>				-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	<u> </u>	<u>金</u>			-
		(5)	引				当				金		159	9,704
		(6)	IJ				ス		債		務			-
		(7)			時		借		<u>\ \ \ </u>		金			-
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		25 <sup>-</sup>	1,191
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益						150	0,442
		(1)	長		期		前		受		金			3,277
		(2)		期前	受金		益	化累		額 (	)		47	7,835
		(3)	繰	延	運	営	楮			価				-
		(4)			営 権 🦠		収益			額 (	)			-
		(5)	運	営	権	者	更	新	<del></del>	資				-
		(6)	運営	営権者	更新	<b>投資</b>	収i	益化	累計	額 (	)			-
資		本		合		言	t						5,04	3,601
1	資			本			金							4,033
2	剰			余			金						-1,800	
		(1)	資		本		_ <u>並</u> 剰		余		金			2,501
		(2)	<u></u> 利		益		剰		余		<del></del> 金		-2,002	
負		•		本	<del></del> 合	言			۸,۰		<u> </u>			2,025
不	iK.	良		<del>华</del> _ 債									J, <del>⊤ 1</del>	-,020
実	 質	_ <u>\</u> 資	金	<u></u> 不	足	割								
_ <del>天</del> 資	<del></del> 本	<del>具</del> 不	<u> 177</u>	<del></del> 足	<u>压</u> 額	( )	*							
タナー	<del>_ 4</del>		T 1177 2	<u> </u>	4、	$\frac{\cdot}{\cdot}$								

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
令和3年度	-	-
令和2年度	-	•
令和元年度	•	-

	資	金	不	足	. 等		の	状	況
累	積	欠	損	金	比 档	<u>«</u>	(%)		81.7
健	全 化	法上	の資	金石	マ 足 客	Į	(千円)		-
健:	全化:	法上	の 資 3	金不力	足比率	<u>«</u>	(%)		-
地	財法	上(	の 資	金不	足客	Į	(千円)		-
地	財法	上の	資 金	不足	已比革	<u>«</u>	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収計額によめる割金をいう の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

考| 当該貸借対照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

		11 1 //
市町村・組合名	奥州市	
病 院 名	奥州市国民健康保険まごころ病院	
施	設 及 び 業 務 概 況	等
法 適 用 区 分	条例全部 特殊診療機能	
病院区分	│ 一般病院 │ 不 採 算 地 区 病 院 │ 第 2 種該当	
建物面積	3,705 ㎡ │ 不採算地区中核病院 │	
診療科数	7 │ 指 定 病 院 の 状 況 │ 救 臨	
許可公営企業	┃	
DPC対象病院	-	
	類 似 区 分 50床未満	

	病	床	利	用	率	•	平		均	7:	Ξ	院		日	数			(	%・日	)
X		分	病	床	数		令 和	3	年	度		令 和	2	年	度	令	和	元	年月	臣
		般			48					66.6					64.7				71	1.0
療		養			-					-					-					-
結		核			-					-					-					-
精		神			-					-					-					-
感	染	症			-					-					-					-
	計				48				•	66.6		•			64.7	•			71	1.0
平均	9 在 院	日数	(一般)	病 床	のみ)					21.2					17.9				18	3.4

設	立	4	体	0	)	<u>状</u>	況
人			П	(人)			112,937
決	算	規	模(	千円)		62	2,258,551
標準	財 政	規	模(	千円)		35	5,406,365
財 政	力	指	数				0.43
経常	収支	比	率	(%)			92.0
	実質が	京字 比	; 率	(%)			-
健全化	連結実質	重赤字比	比率	(%)			-
判断比率	実質公	債費比	上率	(%)			15.0
	将来負	負担 比	; 率	(%)			48.8
							_

損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	994,484			
1 経 常 収 益	994,431			
(1) 医 業 収 益	746,165			
(うち修正医業収益)	710,578			
入院 収益	342,613			
外 来 収 益	328,284			
診療 収入計	670,897			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	75,268			
(うち他会計負担金)	35,587			
(2) 医 業 外 収 益	248,266			
(うち国・都道府県補助金)	10,456			
(うち他会計補助・負担金)	232,475			
(うち長期前受金戻入)	3,710			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3) 特別利益 (うち他会計繰入金)	53			
(フラ他去前線八金)   総 費 用				
<u>総                                   </u>	1,083,763 1,073,245			
(1) 医業費用	1,034,819			
職員給与費	671,758	90.0	60.2	86.6
材料費	86,858	11.6	25.3	12.9
	41,843	5.6	13.3	7.1
(うち薬品費以外の医薬材料費)	37,722	5.1	11.6	5.1
減 価 償 却 費	61,076	8.2	9.0	12.7
<u> </u>	213,779	28.7	22.5	43.7
(うち委託料)	121,275	16.3	12.5	21.5
研究研修費	1,216			-
資 産 減 耗 費	132			
(2) 医 業 外 費 用	38,426			
(うち支払利息)	9,695	1.3	1.2	1.2
(3)特別損失	10,518			
<sub>提 兹</sub> 経 常 損 益	-78,814			
L <sup>損 益</sup> 純 損 益	-89,279			
累 積 欠 損 金	658,697			
経常 収支 比率	92.7		105.6	102.4
医 業 収 支 比 率	72.1		85.1	63.8
修正医業収支比率	68.7		82.2	58.5
他会計繰入金対経常収益比率	27.0		11.3	33.0
他会計繰入金対医業収益比率	35.9		14.9	56.7
他会計繰入金対総収益比率	27.0		11.2	33.3
実質収益対経常費用比率	67.7		93.6	68.6

		;		 借		対		照			 表		( <b>∓</b> ⊏	]・%)
								74				2+1		
١				X		分						決	算	額
資				合	`/77	Ē								2,025
1	固		定		資		産			_				3,912
		(1)	<u>有</u>	<del></del>	<b></b>			<u>定</u>		<u> </u>	<u>産</u>			8,810
		(2)	無		<u> </u>	固		定		<u></u>	産			1,102
		(3)	投	資	<u>そ</u>	<u> </u>		他	の	資	産			4,000
2	流		動		資		産	- 4						8,113
		(1)	現.		<u>È</u>	<u>及</u>		び		項	金			0,214
		(2)	未	収	金	<u>及</u>	び	未_	収		益			3,422
		(3)	貸	1	到	引		当		金 (	)			2,300
		(4)	貯				蔵				品		2	4,777
3	繰		延		資		産							-
負		債		合		言								8,424
1	固		定		負		債							0,503
		(1)		設改良	費等		原に			の企			68	0,503
		(2)	そ	の		他	の	ı̂ı		業	債			-
		(3)	再	建	債	( 特		列信			)			-
		(4)	建	設改良蠶	貴等の	)財源I	こ充	てるた	めのも	長期借	入金			-
		(5)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金			-
		(6)	引				当				金			-
		(7)	IJ		_		ス		債		務			-
2	流	`	動		負		債						56	7,479
		(1)	建	設改良	費等	の財源	原に	充てる	ため	の企	業債			4,584
		(2)	そ	の		他	の	ı̂ı		業	債			-
		(3)		設改良貿	<b>豊等の</b>									-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金			-
		(5)	引				当				<u>金</u>		15	9,704
		(6)	ij		_		ス		債		 務			-
		(7)			時		借		入		<del></del> 金			-
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費	用		25	1,191
		(9)	前	<del></del>	金	及	び	<u></u>	受	収	<del>//3</del>			-
3	繰	( ) )	延		収	<i>/</i>	益	נימ		7.	ш		15	0,442
	mA.	(1)	長		期		前		受		金			8,277
		(2)	長	期前		金 収		化累		額 (	) <u> </u>			7,835
		(3)	<u>Q</u>	<del></del> 延	_ <del></del> 運	一営	_ <u>—</u> 村			<del>四</del> 価	,	<del>                                     </del>	71	- , 555
		(4)		<u></u>				<u> </u>			)			_
		(5)	<u>泽</u>	<del>姓居</del> 営	<del>ュ 1年</del> 権		<u>圾                                    </u>			<del>四 (</del> 資		<del>                                     </del>		_
		(6)		<u></u>	-		$\sim$	311				<del>                                     </del>		
		本		<del>口順</del> 合	. <u></u> .			ш 10:	72. EI	н <del>л</del> (	,	<del>                                     </del>	5 04	3,601
<u>貝</u> 1		· <b>T</b>		<u></u> 本		П	<del>'</del> 金					<del> </del>		4,033
2	<del>豆</del> 剰			<del></del> 余			金					<del>                                     </del>		0,432
	不り	(1)	資	7.5	本		_ <u>≖</u> 剰		余		金	-		2,501
		(2)	<u>具</u> 利		<u>半</u> 益		 剰		<del>                                   </del>		<del></del> 金	<del>                                     </del>		2,933
台	 債	•	<u>利</u> 資	<del></del>	<u>無</u> 台	<b>言</b>			ホ		址	-		
<u>負</u>	[貝		貝	本_ 債								<del>                                     </del>	0,44	2,025
不宇	 質	良密	<u></u>			<u>乔</u>						-		-
実 資		<u>資</u>	金	<u></u> 不	<u></u>	, ,								-
	本	不	<u> Ε ΙΙΌ -</u>	足	<u>額</u>	( )						<del>                                     </del>		-
貝坐	不足額	(繰り	<u> </u>	益控除	夏)		)					<u> </u>		-

他 会 計 が	らの繰入	状況 (千円)			
区分	基準額	実繰入額			
収益勘定繰入	265,725	268,062			
資本勘定繰入	47,747	47,747			
計	313,472	315,809			

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移								
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)						
令和3年度	-	-						
令和2年度	•	-						
令和元年度	-	-						

資	金	不	足	等	の	状	況
累積	欠	損	金比	上 率	(%)		81.7
健全化	法 上	の資	金不	足額	(千円)		-
健全化	法上(	の資金	全不足	比率	(%)		-
地財法	上上	D 資	金不	足額	(千円)		-
地財法	上の	資 金	不足	比率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

備考: 「類似平均」については類似区分(一般病院の500床以上、同400床以上500床未満、同300床以上400床未満、同200床 以上300床未満、同100床以上200床未満、同50床以上100床未満、同50床未満、結核病院、精神科病院、建設中)に基 づき算出している。

備考 <u> 当該貸借対</u>照表の数値は、事業単位(当該団体は1事業に経営している病院が2以上ある) の決算額である。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	石丁木
市町村・組合名	葛巻町
病 院 名	国保葛巻病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	当然財務 特殊診療機能
病院区分	一般病院 不 採 算 地 区 病 院   第1種該当
建物面積	5,630 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	5 │ 指 定 病 院 の 状 況 │ 救 臨
許可公営企業	看 護 配 置 13:1
DPC対象病院	-
	類 似 区 分 50床以上~100床未満

	病	床	利	用	率	•	平		均	在	E	院	E	数			(	%•日	)
X		分	病	床	数	4	~ 和	3	年	度	4	和	2 4	年 度	令	和	元	年』	度
_		般			42					65.0				67.2				6	6.9
療		養			18					25.5				21.2				19	9.8
結		核			-					-				-					-
精		神			-					-				-					-
感	染	症			-					-				-					-
	計				60					53.1				53.4				5	2.7
平均	1 在 院	日数	(一般:	病床	のみ)					14.5				15.8				1	6.7

	設	立		4	体	(	カ	状	況
人					П	(人)			5,634
決		算	規	₹	模	(千円)			8,906,108
標	準	財	政	規	模	(千円)			4,334,386
財	政	、	]	指	数				0.17
経	常	収	支	比	率	(%)			81.4
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健:	全化 [	連結	実質	赤字比	[率	(%)			-
判断	市比率 [	実 質	公債	責費 比	率	(%)			8.3
		将 来	負	担比	率	(%)			-

				`
損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	1,045,753			
1 経 常 収 益	969,576			
(1) 医 業 収 益	691,853			
(うち修正医業収益)	652,165			
入院収益	320,257			
外 来 収 益	251,865			
診療 収入計	572,122			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	119,731			
(うち他会計負担金)	39,688			
(2) 医業外収益	277,723			
(うち国・都道府県補助金)	2,928			
(うち他会計補助・負担金)	220,257			
(うち長期前受金戻入)	51,167			
(うち資本費繰入収益) (3)特別利益	- 76 177			
(3)特別利益 (うち他会計繰入金)	76,177 75,000			
総費用	1,079,068			
2 経 常 費 用	1,079,088			
(1) 医業費用	1,038,035			
職員給与費	448,250	64.8	60.2	76.8
材料費	108,607	15.7	25.3	14.4
(うち薬品費)	63,476	9.2	13.3	7.7
(うち薬品費以外の医薬材料費)	36,582	5.3	11.6	6.0
減 価 償 却 費	170,547	24.7	9.0	11.4
経費	299,922	43.4	22.5	31.5
(うち委託料)	125,225	18.1	12.5	14.5
研究研修費	7,701			
資 産 減 耗 費	3,008			
(2) 医 業 外 費 用	40,051			
(うち支払利息)	7,823	1.1	1.2	1.4
(3) 特別損失	982			
損益揺った。	-108,510			
代 担 盆	-33,315			
累 積 欠 損 金	660,019			
経 常 収 支 比 率	89.9		105.6	103.4
医紫収支比率	66.7		85.1	74.3
修正医業収支比率	62.8		82.2	70.1
他会計繰入金対経常収益比率	26.8		11.3	23.0
他会計繰入金対医業収益比率	37.6		14.9	34.1
他会計繰入金対総収益比率	32.0		11.2	22.9
実質収益対経常費用比率	65.8		93.6	79.7

	 貸	———— 借	———— 対		照		<del></del>			(千円・	· % )
	只 ————				狀		7.	×	`+		
2夕	**	<u> </u>	分						決	算 	額
資	產	<u>合</u>	<u> </u>							3,585	_
1 固			<u> </u>	産		`^	,	-		2,706	
		<u>有 形</u>			<u>定</u>	資		<u>産</u>		2,706	,388
		無 形		. ,	定	資	-	<u>産</u>			-
		设 資	そ の		也	の	資	産			
2 流	動		<u>資</u>	産	- 11						,851
		現 金	<u>及</u>	- 11	び	預		金			<u>,971</u>
			金 及	び		収	収	常			,790
		貸 倒	引	**	当	Î	Ê (	)			,131
2 /8		拧	·/T7	蔵				品		12	,221
3 繰	延		<u>資</u>	<u>産</u>						0.000	-
負 田		合	吉							3,236	
1 固	定		負	債		<b>+</b> . u	<u> </u>	<b>学</b> / 走		2,677	
		建設改良費								2,413	,518
		その ままま	他	<u>の</u> + π	企		業	<u>債</u>			
		再建值		寺				)			
		建設改良費									
			他 の		期	借	Λ_	金			-
		<u> </u>		当		/ <del>=</del>		金		263	,952
2 1		IJ	_	<u>ス</u>				務			-
2 流	動		負	債		<u> </u>	<u> </u>	u /=			,952
		建設改良費								142	,213
		そ の	他	の	企		業	<u>債_</u>			
		建設改良費					期借人				
			他 の	長	期	借		<u>金</u>			
		31		当		/±		金		19	,777
		IJ	<b>-</b>	ス		<u>債</u>		務			-
	(7) -		<u>時</u>	借		<u>入</u>	7#	<u>金</u>			-
			<u>金 及</u>	び	<u>未</u>	<u>払</u>	費	用		71	, 350
2 /=			<u>金 及</u>	び	前	受	収	益			-
3 繰	迎(1)		収	益		TT:					,230
			期	前	, =	受	·	<u>金</u>		1,038	
			<u>受金収</u>		<u>化累</u>		<u>類 (</u> ェ	)		713	,558
		繰 延	運営	権			<u></u>				
			権対価					)			-
							<u></u>				
3/27		運営権者			立化茅	<b>ミ 計 答</b>	摂 (	)		2.15	-
資	本		盲								,587
1 資		<u></u>		<u>金</u>							,606
2 剰	,	余		金						-649	,019
		資	<u>本</u>	剰		余		<u>金</u>			-
			益	剰		余		金		-649	
<u>負</u> 債		<u>資本</u>	合 📴							3,585	,239
不	良		<u></u>								
実 質		金 不	足客								-
資 本		足	額 ( )	)							-
貸本不足	額(繰延り	<b>以益控除後</b>	) ( )	)							-

備

考

他 会 計 か	\	の	繰	入	状	況	(千	·円)
区分	基	準	名	湏	実	繰	入	額
収益勘定繰入		2	254,9	931			334	, 945
資本勘定繰入			38,4	110			38	,410
計		2	293,3	341			373	, 355

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移								
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)						
令和3年度	-	-						
令和2年度	•	-						
令和元年度	-	-						

資	金	不	5	2	等	の	状	況
累積	欠	損	金	比	率	(%)		95.4
健全化	3 法 上	の資	金	不足	額	(千円)		-
健全化	法上	の資:	金不	足比	上率	(%)		-
地財	去上(	ひ 資	金	不 足	額	(千円)		-
地財法	生上の	資金	不	足比	〔率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	西和賀町
病 院 名	町立西和賀さわうち病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	当然財務   特 殊 診 療 機 能 │ ド 透 訓
病院区分	一般病院 不採算地区病院 第1種該当
建物面積	4,451 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	┃      6 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救
許可公営企業	看 護 配 置   13:1
DPC対象病院	-
	┃

	病	床	利	用	率	•	平		均	在	E	院		日	数			(	%•E	1)
X		分	病	床	数		令 和	3	年	度	,	令 和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			40					61.9				(	61.4				6	2.1
療		養			-					-					-					-
結		核			-					-					-					
精		神			-					-					-					
感	染	症			-					-					-					
	計				40					61.9				(	61.4				6	2.1
平均	在院	日数	(一般:	病 床	のみ)					20.5				- :	20.6				2	20.1

設	<u> </u>		<u>4</u>	体	0	<u> </u>	状	況
人				П	(人)			5,134
決	算	規		模	(千円)			9,189,492
標準	財	政	規	模	(千円)			4,569,720
財	ターナ	]	指	数				0.15
経常	収	支	比	率	(%)			89.6
	実質	[ 赤	字 比	率	(%)			-
健全化	連結	実質	赤字比	[率	(%)			-
判断比率	実質	公債	費比	率	(%)			12.8
	将 来	負	担比	率	(%)			79.4

				`
損   益	計 算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	豊 用 医 業 収 益	全国平均	類似平均
総収益	938,847			
1 経 常 収 益	938,847			
(1) 医 業 収 益	640,874			
(うち修正医業収益)	602,528			
入 院 収 益	313,310			
外 来 収 益	258,057			
診療 収入計	571,367			
繰延運営権対価収益	-			
運 営 権 者 更 新 投 資 収 益	-			
その他医業収益	69,507			
(うち他会計負担金)	38,346			
(2) 医業外収益	297,973			
(うち国・都道府県補助金)	10,781			
(うち他会計補助・負担金)	201,117			
(うち長期前受金戻入)	77,789			
(うち資本費繰入収益)	-			
(3)特別利益	-			
(うち他会計繰入金)総費用	070,000			
	970,098			
2 経 常 費 用 (1) 医 業 費 用	970,098 903,236			
<u> </u>	522,587	81.5	60.2	86.6
オ 料 費	73,274	11.4	25.3	12.9
	29,731	4.6	13.3	7.1
(うち薬品費以外の医薬材料費)	36,558	5.7	11.6	5.1
減 価 償 却 費	130,633	20.4	9.0	12.7
経費	175,447	27.4	22.5	43.7
(うち委託料)	68,041	10.6	12.5	21.5
研究研修費	785	13.0	:=10	= : 1
資 産 減 耗 費	510			
(2) 医 業 外 費 用	66,862			
(うち支払利息)	1,161	0.2	1.2	1.2
(3) 特別損失	-			
損益援助	-31,251			
紀 損 盆	-31,251			
累 積 欠 損 金	795,079			
経 常 収 支 比 率	96.8		105.6	102.4
医 業 収 支 比 率	71.0		85.1	63.8
修正医業収支比率	66.7		82.2	58.5
他会計繰入金対経常収益比率	25.5		11.3	33.0
他会計繰入金対医業収益比率	37.4		14.9	56.7
他会計繰入金対総収益比率	25.5		11.2	33.3
実質 収益 対経常費用比率	72.1		93.6	68.6

	貸	Ì		借		対		照			表		(千円	•%)
				X		<del>ار</del>	<del>}</del>					決	 算	額
		産		合		į	i†					1	2,378	3.471
1	固		定		資		<u>··</u> 産					1		0,166
		(1)	<u>/ </u> 有	Ŧ	<u> </u>	古	<u> </u>	定		 資		1		9,729
		(2)	無		<u></u>	固		<del></del> 定		<del>//</del> 資	<u></u>		.,	-
		(3)	<u>投</u>		そ	<u> </u>	)	<u>//</u> 他	の	<del>^</del>	<u></u> 産		70	0,437
2	流		動		資		産				·—			3,305
	7710	(1)	現		<del></del>	及		び		預	金			0,865
		(2)	未	収	<del>_</del>	及	び	未	収					9,820
		(3)	貸		 到	引		当		<del>金</del>	( )	<u> </u>		-
		(4)	貯				蔵				品		17	7,620
3	繰		延		資		産							_
負	11-15	債	_	合		Ė	<u>, 721</u> i†					1	84:	3,593
1	固		定		負		<u>··</u> 債					1		5,480
-		(1)		設改良		の財制		充てる	らたと	りのか	と業債	1		2,972
		(2)	そ	<u> </u>		<u>- ハュ //</u> 也	<u> </u>	<u>1</u>		<del></del> 業	債	1		-
		(3)	再		<u>'</u> 債			<del></del> 列				1		-
		(4)										1		-
		(5)	そ	<u>の</u>	他	<u> </u>	長	期	借	λ	<del></del> 金	1		-
		(6)	引				当	743			<del></del> 金	1	152	2,031
		(7)	ij		_		ス		債		<del></del> 務	1		477
2	流	( - /	動		負		<del></del> 債		124		373		112	2,789
		(1)		設改良	費等(	の財制	原に	充てる	らため	りの1	上業債			3,421
		(2)	そ	の		也	の	ı̂ı		業	債	1		-
		(3)		设改良費			こ充っ					1		-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	λ	金	1		-
		(5)	引				当				金		3′	1,111
		(6)	IJ		_		ス		債		務	1		1,281
		(7)			時		借		入		金			-
		(8)	未	払	金	及	び	未	払	費			4	1,976
		(9)	前	受	_ <del></del>	及	び	前	受	ΫХ		1		-
3	繰		延		収		益					İ	385	5,324
		(1)	長		期		前		受		金	1		3,966
		(2)	長	期前	受金	全 収		化累		額	( )			3,642
		(3)	繰	延	運	営	Ŕ	<b>重</b> 対	<u>付</u>	価		1		-
		(4)		延運富		対 価	収益		累計	額	( )			-
		(5)	運	営			更		<del>投</del>	資				-
		(6)		営権者							( )			-
資		本		合		i	it	-				1	1,534	1,878
1	資			本			金					1		9,805
2	剰			余			金							1,927
		(1)	資		本		剰		余		金	1		-
		(2)	利		益		剰		余		<u></u> 金	1	-794	1,927
負	債	•	資	本	<u></u> 合	1	i†						2,378	
不		良		<u>·</u> 債			<del>······</del> 务						, -	-
実	質		金	不	足		<del>2000</del> 預					1		-
資		不		<u>.</u>			)					T		_

資本不足額(繰延収益控除後) (

備

考

他 会 計 か	・らの繰入	状況 (千円)
世 云 川 刀		1// //L (113)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	238,905	239,463
資本勘定繰入	25,732	51,464
計	264,637	290,927

不良債務	額・不良債務比率の	過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)
令和3年度	-	-
令和2年度	-	=
令和元年度	-	-

資	金	不	足	等	の	状	況
累	積 欠	損	11 比	率	(%)		124.1
健 全	化法_	L の 資	金不足	2額	(千円)		
健全	化法上	の資金	不足比	七率	(%)		-
地 財	法 上	の資金	10 不 12	額	(千円)		-
地 財	法上(	り資金	不足比	と率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。
- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で

- 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。

都 道 府 県 名

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 感…感染症指定医療機関 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

市町村・組合名	洋野町
病 院 名	国保種市病院
施	設 及 び 業 務 概 況 等
法 適 用 区 分	│ 当然財務 │ 特 殊 診 療 機 能 │ 透
病院区分	┃ 一般病院     ┃ 不 採 算 地 区 病 院 ┃ 第 1 種該当
建物面積	4,438 ㎡ 不採算地区中核病院
診療科数	┃ 2 ┃ 指 定 病 院 の 状 況 ┃ 救 臨
許可公営企業	│
DPC対象病院	┃-

	病	床	利	用	率		•	平		均	:	在	[	唍		日	数			(	( %•	日)
X		分	病	床	数		令	和	3	年	度		令	和	2	年	度	令	和	元	年	度
_		般			4	<b>!</b> 1					55.6	1					64.2					68.5
療		養				-					-						-					-
結		核				-					-	Т					-					-
精		神				-					-						-					-
感	染	症									-	Т					-					-
	計				4	11					55.6						64.2					68.5
平均	1 在 院	日数	(一般:	庙 床	の み )						18 4	. [					18 8					21 0

	設	立		4	体	(	D	状	況
人					П	(人)			15,091
決		算	規	₹	模	(千円)			11,859,524
標	準	財	政	規	模	(千円)			7,107,376
財	政	ナ	)	指	数				0.26
経	常	収	支	比	率	(%)			90.3
		実 質	赤	字 比	率	(%)			-
健:	全化 [	連結	実質	赤字比	2率	(%)			-
判断	比率	実 質	公債	責費 比	海	(%)			11.6
		将 来	負	担比	率	(%)			8.7

損   益	計算	書		(千円・%)
区分	決 算 額	度業収益	全国平均	類似平均
総収益	796,467			
1 経 常 収 益	796,467			
(1) 医 業 収 益	491,969			
(うち修正医業収益)	447,190			
入院 収益	197,759			
外 来 収 益	216,876			
診療収入計	414,635			
繰延運営権対価収益	-			
運営権者更新投資収益	-			
その他医業収益	77,334			
(うち他会計負担金)	44,779			
(2) 医業外収益	304,498			
(うち国・都道府県補助金)	58,677			
(うち他会計補助・負担金)	220,848			
(うち長期前受金戻入)(うち資本費繰入収益)	15,203			
(3)特別利益	<u> </u>			
(うち他会計繰入金)	<u> </u>			
総費用	773,021			
2 経 常 費 用	773,021			
(1) 医業費用	742,108			
職員給与費	416,056	84.6	60.2	86.6
材料費	76,225	15.5	25.3	12.9
(うち薬品費)	21,441	4.4	13.3	7.1
(うち薬品費以外の医薬材料費)	49,504	10.1	11.6	5.1
減価償却費	76,884	15.6	9.0	12.7
経 費	171,387	34.8	22.5	43.7
(うち委託料)	67,994	13.8	12.5	21.5
研究 研修費	577			
資 産 減 耗 費	979			
(2) 医 業 外 費 用	30,913			
(うち支払利息)	1,116	0.2	1.2	1.2
【 (3) 特 別 損 失	-			
損益援助	23,446			
	23,446			
累積 欠損 金	275,755			
経常 収支 比率	103.0		105.6	102.4
医業収支比率	66.3		85.1	63.8
修正医業収支比率	60.3		82.2	58.5
他会計繰入金対経常収益比率	33.4		11.3	33.0
他会計繰入金対医業収益比率	54.0		14.9	56.7
他会計繰入金対総収益比率	33.4		11.2	33.3
実質収益対経常費用比率	68.7		93.6	68.6

	——— 貸			 借		対		照			<del></del>		( <del>f</del> F	円・%)
				X		——— 分	,					決	——— 算	額
		 産		合		言								21,974
<u>具</u> 1	固	<u>/±</u>	定				<u>'</u> 産							31,566
		(1)	<u>た</u> 有	Ŧ	_ <del></del> 肜	固	庄	定		\$	産			30,950
		(2)	無		<u>/</u> 肜			定			<u></u> 産		70	221
		(3)	 投	′ 資	そ			<u>~~_</u> 他	の	<u>·</u> 資	<del>/生</del> 産		-	20,395
2	流	(3)	<u>」及</u> 動			- 07	産	تا ا	0,7	_ 只	庄			10,408
		(1)	<u></u> 現		<u>-早</u> 註	及	圧	び			金			76,762
		(2)	未	·····································	<u>-</u> 金	<u>/X</u> 及	び	未		·····································	益			30,750
		(3)	<u>//-</u> 貸		_ <del>_业</del> 到	_ <u>/X</u> 引		<del>- 金</del>		<del>- 1</del> 入 金 (	<u> </u>		- 30	1,809
		(4)	<u></u> 貯		I)	וע	蔵			<u> </u>	品			4,705
3	繰	( + )	延		資						нн			-,705
<u></u> 負	赤	 債	烂	合	貝	言							10	31,586
<u>貝</u> 1	固	貝	定		負	Ā	<u> </u> 債							71,167
ı	ᄜ	(1)		设改良		うまる		なてっ	たか	の 介き	坐 傳	-		12,914
		(2)		<u>ヌ IX 民</u> の			<u>ポに 2</u> の	でしる 企		業	<del>* 頂_</del> 債	-		+∠,∄14
		$\overline{}$	<u>そ</u>			<u>他</u> ( 特								-
		(3)	再建		<u>債</u> 男笠の			列を		<u>む</u> = ####	) λ 全			-
		(4)		<u> </u>						z 期 信 ,				-
			そ	の	他	の	長	期	借		<u>金</u>			-
		(6)	<u>引</u>				当		/=		金		22	25,852
	`**	(7)	IJ				<u>ス</u>				務			2,401
2	流	(4)	動	n	<u>負</u>	~ 11 12	債	<del></del>	- 4	- ^ `	W /=			79,807
		(1)		<u> </u>									- 2	22,082
		(2)	そ	の		<u>他</u>	の	<u>î</u>		業	<u>債</u>			-
		(3)		<u> </u>										-
		(4)	そ	の	他	の	長	期	借	Λ	金			-
		(5)	引				当				金		2	29,304
		(6)	IJ				ス		債		務			1,067
		(7)			時		借		_λ_		金			-
		(8)	未_	払	金	及	び	<u>未</u>	払	費	用		2	25,422
		(9)	前	受	金	及	び	前	受	収	益			-
3	繰		延		収		益							30,612
		(1)	長		期		前		受		金			34,179
		(2)		期前	受 :			化累	計		)		10	03,567
		(3)	繰	延	運	営	棺			西				-
		(4)				対価				額 (	)			-
		(5)	運	営	権		更			<b></b>				-
		(6)	運 [	営 権 者	更新	折投 資	収:	益化	累計	頚 (	)			-
資		本		合		計								90,388
1	資			本			金						1,25	54,043
2	剰			余			金						-26	3,655
		(1)	資		本		剰		余		金			-
		(2)	利		益		剰		余		金		-26	3,655
負	債	•	資	本	台	ì	<u> </u>							21,974
不		良		債		矜								-
実	質	資	金	不	足									-
資	本	不		足	額	( )								-
	不足額			<b>.</b> - 控除		( )								-
		,				` /								

備

考|

他 会 計 か	\	の	繰	入	状	況	(千円)
区分	基	準	14	預	実	繰	入 額
収益勘定繰入		2	265,6	527			265,627
資本勘定繰入			14,4	110			14,410
計		2	280,0	037			280,037

不良債務額・不良債務比率の過去3ヵ年推移					
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率 (%)			
令和3年度	-	-			
令和2年度	•	-			
令和元年度	-	-			

	資	金	不		足	等	の	状	況
累	積	欠	損	金	比	率	(%)		56.1
健:	全 化	法上	: の 貸	金	不足	足 額	(千円)		-
健:	全化	法上	の資	金刁	「足し	比率	(%)		-
地	財 法	上	の 資	金	不足	2 額	(千円)		-
地	財法	上の	資金	之不	足	北 率	(%)		-

### 備考:

- ・修正医業収益とは、医業収益から その他医業収益のうちの他会計負担金を 除いたもので、修正医業収支比率とは、 修正医業収益の医業費用に占める割合をいう。

- ・「不良債務額」、「不良債務比率」、 「累積欠損金比率」は病院事業単位で算出し、 「健全化法上の資金不足額」、 「健全化法上の資金不足比率」、 「地財法上の資金不足額」、 「地財法上の資金不足比率」は特別会計単位で 算出している。
- ・設立団体の経常収支比率とは、地方公共団体の 財政構造の弾力性を判断するための指標で、 人件費、扶助費、公債費のように毎年度経常的に 支出される経費(経常的経費)に充当された 一般財源の額が、地方税、普通交付税を中心とする 毎年度経常的に収入される一般財源(経常一般財源)、 減収補塡債特別分、猶今をいる の合計額に占める割合をいう。